
              
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                            ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
   ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                                                                          
   ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
Από το Πρακτικό 20/20.05.2026 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

     Αριθμός Απόφασης 160/2026 
Θέμα 1ο Η.Δ.: «Ψήφιση του Δημοτικού Προϋπολογισμού (Αναλυτικού Προϋπολογισμού) οικονομικού έτους 
2026 και Πίνακα Πολυετούς Δημοσιονομικού Προγραμματισμού (Π.Δ.Π.) της περιόδου 2026-2029 (Συνοπτικού 
Προϋπολογισμού) του Δήμου Κορινθίων» 
 
Στην Κόρινθο και στην έδρα του Δήμου Κορινθίων σήμερα την 20η του μηνός Μαΐου του έτους 2026, ημέρα της 
εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 19:00 έλαβε χώρα η ειδική δια ζώσης συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Κορινθίων, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 16289/15-05-2026 έγγραφη πρόσκληση, του κου Παπαβενετίου Γεωργίου, 
Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4555/2018, άρθρο 74 § 1 σε 
κάθε έναν των Συμβούλων χωριστά καθώς και στον Δήμαρχο Κορινθίων κ. Νικόλαο Σταυρέλη ο οποίος ήταν παρών, 
σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
Διαπιστώθηκε ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο τριάντα πέντε (35) Μελών συμμετείχαν τα τριάντα (30) 
Μέλη, δηλαδή: 

              ΠΑΡΟΝΤΑ                 ΑΠΟΝΤΑ 

1. Παπαβενετίου Γεώργιος- Πρόεδρος  
2. Ταγαράς Βασίλειος 
3. Μελέτης Χρήστος 
4. Παπαϊωάννου Ευάγγελος 
5. Τσουλουχά Δήμητρα 
6. Δημάκος Κωνσταντίνος  
7. Πανταζής Βασίλειος  
8. Τσάκωνας Ιωάννης 
9. Παπαδημητρίου Σωτήριος 
10. Γεωργακόπουλος Ευάγγελος   
11. Δανιήλ Σταύρος 
12. Λαμπρινός Παναγιώτης 
13. Καρασάββας Ιωάννης 
14. Μπονάτσου Νικολέττα (Τέτα) 
15. Καλκανάς Ιωάννης 
16. Πούλος Ανδρέας 
17. Νανόπουλος Βασίλειος 
18. Ταγαράς Αναστάσιος,  Αντιπρόεδρος  
19. Κυριαζής Αντώνιος  
20. Πιέτρης Τιμολέων 
21. Πούρος Γεώργιος 
22. Ραντίτσα Μαρίνα (αποχώρησε πριν την ψήφιση 

του 1ου θέματος) 
23. Στεργιοπούλου Αναστασία (αποχώρησε πριν την 

ψήφιση του 1ου θέματος) 
24. Πρωτοπαπάς Δημήτριος  
25. Τζουτζόπουλος Απόστολος – Σπυρίδων  
26. Οικονόμου Βλάσιος 
27. Γκουργιώτης Κωνσταντίνος – Αλέξανδρος 
28. Στριμενοπούλου Γεωργία 
29. Μποζίκης Αναστάσιος 
30. Χατζής Μιχαήλ  

1. Αγγέλου Κωνσταντίνος 
2. Μπίτζιος Δημήτριος 
3. Καρσιώτης Παναγιώτης 
4. Τσατσούλης Αθανάσιος  
5. Μανωλάκης Δημήτριος 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι οποίοι δεν συμμετείχαν αν και κλήθηκαν νόμιμα 
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Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν επίσης οι Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων που κλήθηκαν με την ανωτέρω πρόσκληση.   

 
Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο δημοτικός υπάλληλος Σούκουλης Αντώνιος  για τη τήρηση των πρακτικών. 
 

Ο Προέδρος αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο «Ψήφιση του Δημοτικού Προϋπολογισμού (Αναλυτικού Προϋπολογισμού) οικονομικού έτους 2026 και 
Πίνακα Πολυετούς Δημοσιονομικού Προγραμματισμού (Π.Δ.Π.) της περιόδου 2026-2029 (Συνοπτικού Προϋπολογισμού) 
του Δήμου Κορινθίων», έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, τα εξής: 
1. Οι διατάξεις του άρθρου 266 και 267 του Ν.3852/2010 σχετικά με τον προγραμματισμό, προϋπολογισμό και θέματα 

οικονομικής διαχείρισης των νέων Δήμων, καθώς κι αυτές της § α του άρθρου 72 του ίδιου νόμου (Φ.Ε.Κ. 

87/Α΄/07.06.2010), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.  

2. Οι διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4172/2013 (Φ.Ε.Κ. 167/τ.Α΄), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.  

3. Οι διατάξεις του Ν. 4270/2014 (Φ.Ε.Κ. 143/τ.Α΄), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.  

4. Οι διατάξεις του άρθρου 189 του Ν. 4555/2018.  

5. Οι διατάξεις του Π.Δ. 54/2018 με θέμα «Ορισμός του περιεχομένου και του χρόνου έναρξης της εφαρμογής του 

Λογιστικού Πλαισίου της Γενικής Κυβέρνησης».  

6. Οι διατάξεις του άρθρου 9 του Ν. 5056/2023.  

7. Η υπ’ αριθ. 2/45253/ΔΠΓΚ/26.06.2025 (ΑΔΑ:9ΑΖΔΗ-Λ07) απόφαση του Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και 

Οικονομικών με θέμα: «Σχέδιο Λογαριασμών του Λογιστικού Πλαισίου της Γενικής Κυβέρνησης και κοινή οικονομική 

ταξινόμηση του Προϋπολογισμού των φορέων της Γενικής Κυβέρνησης» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  

8. Η υπ’ αριθ. 41522/28.07.2025 (ΦΕΚ 4157/30.07.2025 τεύχος Β') Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Εθνικής 

Οικονομίας & Οικονομικών και Εσωτερικών: «Παροχή οδηγιών για την κατάρτιση του προϋπολογισμού των Δήμων, 

οικονομικού έτους 2026», η οποία παρείχε σχετικές οδηγίες.  

9. Η με αριθ. Πρωτ. 50360/22-09-2025 Εγκύκλιος 16 (ΑΔΑ:94ΞΔ46ΜΤΛ6-ΥΡ0) του Υπουργείου Εσωτερικών, με θέμα 

«Κατάρτιση και υποβολή πινάκων Πολυετούς Δημοσιονομικού Προγραμματισμού της περιόδου 2026-2029 και σχεδίων 

προϋπολογισμού έτους 2026 των φορέων του υποτομέα των ΟΤΑ στις βάσεις δεδομένων του Υπουργείου Εσωτερικών»  

10. Η υπ' αριθ. 285/12-05-2026 (ΑΔΑ:9ΓΟΕΩΛ7-Σ79) Απόφαση Δημοτικής Επιτροπής, με την οποία συντάχθηκε το 

σχέδιο του Προϋπολογισμού (Αναλυτικό Προϋπολογισμό) Οικονομικού Έτους 2026 και καταρτίστηκε ο Πίνακας 

Πολυετούς Δημοσιονομικού Προγραμματισμού (Π.Δ.Π.) της περιόδου 2026-2029 (Συνοπτικό Προϋπολογισμό) του Δήμου 

μας, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 41522/30.7.2025 (ΦΕΚ Β’ 4157) Κ.Υ.Α. των Υπουργών Οικονομικών και Αναπληρωτή 

       ΠΑΡΟΝΤΕΣ        ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Αγγέλου Παντελής – Αγγελοκάστρου 
2. Στέφης Αναστάσιος – Αγίου Ιωάννη 
3. Καλαμπαλίκη Σούκουλη Ευτέρπη (Πέπη)- Αρχ. Κορίνθου 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Ρουμελιώτης Γεώργιος – Κορίνθου, 
2. Λίτσας Παναγιώτης – Κουταλά 
3. Ηλίας Κωνσταντίνος – Κλένιας 
4. Σκούρτης Μενέλαος – Αγιονορίου 
5. Μαρινάκης Παναγιώτης – Ξυλοκέριζας 
6. Καραβοκύρης Αναστάσιος – Σολομού 
7. Μαρινός Αναστάσιος – Αθικίων 
8. Ψυχογιός Κωνσταντίνος – Κάτω Άσσου 
9. Σκούρτης Κωνσταντίνος (Λούμπας) – 

Χιλιομοδίου 
10. Κλέττας Παναγιώτης - Σοφικού 
11. Βαρδάκας Αναστάσιος – Αγίου Βασιλείου 
12. Παξού Σταματία (Ματίνα) – Γαλατακίου 
13. Ταμπουρατζή Αικατερίνη – Λεχαίου 
14. Ζούζας Γεώργιος – Στεφανίου  
15. Χατζής Στέργιος – Κατακαλίου 
16. Πίτσας Γεώργιος – Κόρφου 
17. Μαλανδρένη Κωνσταντίνα (Ντίνα) – Εξαμιλίων 
18. Κώστας Γεώργιος – Άσσου 
19. Δεσποτάκης Νικόλαος – Περιγιαλίου 
 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα 
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Υπουργού Εσωτερικών και υποβλήθηκε στο Παρατηρητήριο Οικονομικής Αυτοτέλειας, προκειμένου να γνωμοδοτήσει 

σχετικά.  

11. Το υπ’ αριθ. 2018/12-05-2026 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών, με το οποίο το Παρατηρητήριο Οικονομικής 

Αυτοτέλειας των Ο.Τ.Α. εκφράζει τη γνώμη του επί του σχεδίου του προϋπολογισμού του Δήμου μας για το οικονομικό 

έτος 2026, σύμφωνα με το οποίο έχουν τηρηθεί οι οδηγίες που δόθηκαν με τα άρθρα 3 (κεφ. Α1 - Πιστώσεις) και (κεφ. Β1- 

Ομάδα Ιδίων Εσόδων) της υπ’ αριθ. 41522/30-07-2025 ΚΥΑ, ενώ παράλληλα εκφράζονται παρατηρήσεις επ’ αυτού.  

12. Η υπ’ αριθ. 148/04-05-2026 (ΑΔΑ:Ψ29ΙΩΛ7—8ΞΡ) Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, με την οποία εγκρίθηκε το 

Τεχνικό Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων Δήμου για το έτος 2026.  

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο, στους επικεφαλής των παρατάξεων και τους δημοτικούς συμβούλους 
προκειμένου να τοποθετηθούν: 
Ο κ. Νικόλαος Σταυρέλης Δήμαρχος Κορινθίων  μεταξύ των άλλων ανάφερε  «….Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι θα είμαι 
πάρα πολύ σύντομος συντάχθηκε ο προϋπολογισμός από την υπηρεσία και τη δημοτική αρχή, το μόνο που έχω να πω είναι 
ότι  το τεχνικό πρόγραμμα του δήμου που είναι ο κορμός αν θέλετε του προϋπολογισμού έχει εγκριθεί με συντριπτική 
πλειοψηφία από το δημοτικό συμβούλιο από τον μήνα Νοέμβριο. Επίσης περιλαμβάνονται οι δαπάνες των αποδοχών, των 
προμηθειών, των συνεχιζόμενων έργων υπηρεσιών και προμηθειών, των  εκδηλώσεων, πολιτιστικών, αθλητικών, κοινωνικών.    
Ήδη συζητήσαμε στη δημοτική επιτροπή που ψηφίστηκε από την πλειοψηφία  αλλά και από τη μείζονα που ήταν παρών ο 
κύριος Πούρος ενώ  απείχε ο κύριος Πρωτόπαπας. 
Ο προϋπολογισμός είναι ένα δυναμικό εργαλείο όχι μόνο με αυτή τη δημοτική αρχή και με όλες τις προηγούμενες και σε κάθε 
δήμο.  
Κάνω μια έκκληση στο Σώμα να ψηφιστεί και αν είναι δυνατόν ομόφωνα και να πάμε όλοι μαζί να υλοποιήσουμε αυτό τον 
προϋπολογισμό που περιλαμβάνονται όλες οι δράσεις σε πολιτισμό, αθλητισμό, παιδεία, έργα, υποδομές, υπηρεσίες, 
διοικητικές, περιβάλλον, καθαριότητα, νεκροταφεία, πράσινο και όλα ότι προβλέπει ο προϋπολογισμός του δήμου ανά 
κατηγορία…». 
Ο κ. Ιωάννης Τσάκωνας Αντιδήμαρχος Οικονομικών υπηρεσιών  μεταξύ των άλλων ανάφερε «…κυρίες και κύριοι 
συνάδελφοι, ψηφίζουμε τον προϋπολογισμό του δήμου Κορινθίων, έναν προϋπολογισμό που μετά από είκοσι έξι χρόνια μετά 
το προεδρικό διάταγμα, το 315 του 1999 αλλάζει μορφή αλλάζει αποτύπωση και πλέον γίνεται πιο λογιστικός και μαζί με την 
αλλαγή αυτή έρχονται και δύο τρεις  σημαντικές αλλαγές, τις οποίες ενδεχομένως όσοι μελέτησαν όλα τα αρχεία τα οποία 
στείλαμε προκειμένου να είναι όσο πιο σαφής και αναλυτικός.  Όποιος το έχει δει θα καταλάβει ότι υπάρχει μια μεγάλη 
πολυπλοκότητα του φετινού προϋπολογισμού, με δεδομένο ότι μεταβαίνουμε από μια άλλη δομή προϋπολογισμών που επί 
είκοσι έξι  χρόνια όλοι και ειδικότερα οι παλιότεροι δημοτικοί σύμβουλοι, αλλά και οι υπάλληλοι των υπηρεσιών είχαν στο 
μυαλό τους διαφορετικά και σήμερα οφείλουμε να αντιληφθούμε σε σύντομο χρονικό διάστημα την αλλαγή αυτή. Μία λοιπόν  
σημαντική αλλαγή  είναι ότι πλέον στον προϋπολογισμό του 2026 δεν εμφανίζονται τα έσοδα και τα έξοδα των παρελθόντων 
οικονομικών ετών. 
 Γι αυτό, αν θυμάστε ο κύριος δήμαρχος πέρσι είχε τονίσει ότι έχουμε έναν προϋπολογισμό εκατόν επτά  εκατομμυρίων, ενώ 
ξαφνικά φέτος πέφτει  στα εβδομήντα έξι εκατομμύρια, αυτό συμβαίνει γιατί πλέον στον προϋπολογισμό δεν εμφανίζονται τα 
έσοδα που είναι οφειλές προς τον δήμο από το παρελθόν. Είναι πλέον μια πολύ σημαντική καινοτομία ότι η αποτύπωση στον 
προϋπολογισμό δεν θα γίνεται με βάση τι βεβαιώνουμε, αλλά τι εισπράττουμε.    
Άλλη μια μεγάλη αλλαγή είναι ότι δεν εμφανίζεται το χρηματικό υπόλοιπο, γι΄ αυτό το λόγο όλοι οι προϋπολογισμοί κάθε 
χρόνο θα εμφανίζονται ως ελλειμματική, αλλά αυτό το έλλειμμα θα το καλύπτεται πάντα από τα χρηματικά διαθέσιμα ή αλλιώς 
ταμειακό ισοζύγιο  όπως έχει μετονομαστεί.     Υποβλήθηκε στο Παρατηρητήριο Οικονομικής αυτοτέλειας έχετε πάρει και την 
απάντηση δεν έχουμε καμία παρατήρηση, έχουν τηρηθεί όλα τα προβλεπόμενα όπως αυτά θα έπρεπε να είναι και έχουμε 
πάρει μια ξεκάθαρη γνώμη από το Υπουργείο Εσωτερικών, η οποία είναι σημαντική. 
Το γενικό σύνολο των εσόδων που είναι σαράντα εννιά εκατομμύρια περίπου και μαζί με το ταμειακό ισοζύγιο μας κάνει την 
ισοσκέλιση του προϋπολογισμού που είναι στα εβδομήντα έξι εκατομμύρια περίπου. Αυτός είναι ο προϋπολογισμός και κάτι 
τελευταίο θέλω να αναφέρω επειδή έγινε πολύς λόγος για την δημοτική συγκοινωνία έχει προβλεφθεί κωδικός ύψους 
πενήντα χιλιάδων ευρώ με δεδομένο ότι είμαστε στο Μάιο τον πέμπτο μήνα του έτους…».      
Ο κ. Βασίλειος Νανόπουλος μεταξύ των άλλων ανάφερε «…Κύριε Πρόεδρε, επιτέλους και με μεγάλη καθυστέρηση ήρθε για 
συζήτηση στο Δημοτικό συμβούλιο το θέμα του προϋπολογισμού, το οποίο είναι απαραίτητο να ψηφιστεί σήμερα για να 
μπορέσει να λειτουργήσει ο δήμος όπως πρέπει και σωστά. Εμείς η συμμαχία πολιτών, όπως γνωρίζετε, είχαμε ψηφίσει το 
τεχνικό πρόγραμμα. Γιατί κατά 90% είναι συνεχιζόμενα έργα της δικής μας δημοτικής αρχής και παρά το ότι έχουμε επιμέρους 
παρατηρήσεις και διαφωνίες, τις οποίες οι συνάδελφοί μου από τη Συμμαχία Πολιτών θα σας αναπτύξουν. Πήραμε την 
απόφαση να ψηφίσουμε τον προϋπολογισμό των οποίων προτείνει η δημοτική αρχή με μία προϋπόθεση όμως και η μία 
προϋπόθεση είναι να υλοποιηθεί η απόφαση που έχουμε πάρει για τη δημοτική συγκοινωνία,  δηλαδή να αποκτήσει ο δήμος 
τη δημοτική συγκοινωνία με τον πλήρη έλεγχο από τη δημοτική αρχή και όχι από το ΚΤΕΛ. Το λέω αυτό γιατί όλοι θεωρώ και η 
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παράταξή του κυρίου Δημάρχου και οι ανεξάρτητοι θέλουμε να εξυπηρετηθούν από τη δημοτική συγκοινωνία οι πολίτες που 
τώρα έρχονται με τα πόδια από τον προαστιακό στην Κόρινθο επίσης δεν διευκολύνονται οι εργαζόμενοι, οι επισκέπτες. 
 Είχα προτείνει σαν εναλλακτική πρόταση προϋπολογισμού τον Ιανουάριο έγκαιρα και νόμιμα την πρόταση της εναλλακτικής 
αυτής συζήτησης για τον προϋπολογισμό για την δημοτική συγκοινωνία και δεν έγινε τίποτα από τη δημοτική αρχή η οποία 
δεν συζητήθηκε ούτε στη δημοτική επιτροπή ούτε στο δημοτικό συμβούλιο σήμερα. 
Εμείς να δεχθούμε τον προϋπολογισμό, όπως τον προτείνει η δημοτική αρχή, αλλά να εφαρμοστεί η απόφαση που έχει παρθεί 
από την πλειοψηφία την απόλυτη του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και να υλοποιηθεί το συντομότερο 
δυνατό η δημοτική συγκοινωνία δωρεάν από τον προαστιακό, από την αποβάθρα μέχρι το κέντρο της πόλης, τουλάχιστον…».  
Ο κ. Νικόλαος Σταυρέλης Δήμαρχος Κορινθίων  μεταξύ των άλλων ανάφερε  «….Χαίρομαι ειλικρινά που ο κύριος 
Νανόπουλος αναγνωρίζει ότι ο προϋπολογισμός πρέπει να ψηφιστεί και ότι συμφωνούμε στο  99,9%, 100%. Τι ζήτησε; Να 
μπει κονδύλι για τη δημοτική συγκοινωνία, τη βάλαμε την δημοτική συγκοινωνία η οποία θα υλοποιηθεί με τη νόμιμη 
διαδικασία που αυτή τη στιγμή είναι μέσω του ΚΤΕΛ  με τα αυτοκίνητα που διαθέτει ο Δήμος και όπως έχει γίνει και σε άλλους 
δήμους της χώρας…». 
Ο κ. Δημήτριος Πρωτοπαπάς μεταξύ των άλλων ανάφερε «…κύριε Πρόεδρε,  από ότι καταλαβαίνω βλέπουμε εν τοις 
πράγμασι μια συμμαχία πνοής,  διότι δεν μπορώ να το ερμηνεύσω αυτό δηλαδή για ένα και μόνο θέμα και  δεν με ενδιαφέρει 
να κάνω κριτική στον κύριο Νανόπουλο καθόλου, αλλά όταν μόνο ένα θέμα ενδιαφέρει αν θα μπει ή δεν θα μπει στον 
προϋπολογισμό που μπορεί να γίνει  με τροποποίηση,  δεν ξέρω και εγώ τι άλλο σας χωρίζει.  
 Υπάρχει ταύτιση απόψεων διότι δεν είναι μόνο τα προηγούμενα έργα της προηγούμενης δημοτικής αρχής, είναι και έργα τα 
οποία  έχει δρομολογήσει η σημερινή δημοτική αρχή, η οποία έχει μια συγκεκριμένη στόχευση και το ζητούμενο είναι ότι τα 
παλιά έργα θα γίνουν έτσι κι αλλιώς. 
Τεκμηριώσαμε λοιπόν απόλυτα στην προηγούμενη συνεδρίαση τότε για το τεχνικό πρόγραμμα ότι συμφωνήσαμε ότι 
διαφωνούμε και αυτό είναι πάρα πολύ σημαντικό και για μας, διότι έχουμε διαφορετικό πρόγραμμα ως πράσινη πόλη.   Σε ότι 
αφορά τον προϋπολογισμό που καταθέτετε, αυτό που χαρακτηρίζει τον προϋπολογισμό είναι ένα, ότι η καθυστέρηση θα έχει 
έτσι κι αλλιώς επιπτώσεις, όπως είχε πει, θυμάμαι, ο κύριος Τσάκωνας λειτουργεί ο δήμος στο 70%, άρα 30% αν το δεχτούμε 
αυτό, προφανώς υπολείπεστε, άρα έχετε ένα κακό ξεκίνημα. Είμαστε από τους τελευταίους δήμους που πραγματικά 
ολοκληρώνουν με το καλό,  εν πάση περίπτωση για να πάρει μπροστά η μηχανή τον προϋπολογισμό. Σε ότι αφορά αυτόν καθ 
εαυτόν τον προϋπολογισμό, εμείς διαφωνούμε και με όλη αυτή τη στρατηγική, βλέπουμε ένα σχετικά διογκωμένο και 
επικοινωνιακά φιλόδοξο προϋπολογισμό τουλάχιστον έτσι θα το χαρακτηρίζουμε. Δεν βλέπουμε αυτό που λέμε μια 
αναπτυξιακή στρατηγική μέσα σε αυτόν.      Έχουμε αυξημένα συνολικά ποσά, ο προϋπολογισμός στηρίζεται προφανώς σε 
χρηματικά διαθέσιμα εξωτερικές χρηματοδοτήσεις, αλλά έχει και ένα αισιόδοξο αν θέλετε πρόσημο  σχετικά με τα έργα δηλαδή 
ότι αυτά θα υλοποιηθούν, το έχει ως βασική προϋπόθεση.  Όμως είναι ρεαλιστικός και εφαρμόσιμος;   Τελικά, κατά την 
άποψή μας όχι. Διότι ξέρουμε ότι με τις μεγάλες καθυστερήσεις των έργων, τελικά αυτά τα έργα ξανά εγγράφονται στον 
επόμενο προϋπολογισμό και αυτό είναι ένα από μόνο του ένα πρόβλημα. Την ίδια στιγμή βλέπουμε τους δημότες να 
επιβαρύνονται με πολύ υψηλά δημοτικά τέλη και να  δεν υπάρχει καθαριότητα - ηλεκτροφωτισμός. Δεν προκύπτει καμία μα 
καμία σαφής στρατηγική μείωσης του λειτουργικού κόστους του Δήμου, άρα δεν έχουμε ελάφρυνση στα νοικοκυριά.  Δεν 
βλέπουμε ένα ολοκληρωμένο σχέδιο, αν θέλετε ενεργειακής μετάβασης που θα μειώσει μόνιμα το κόστος, άρα κατ΄ επέκταση 
τα δημοτικά τέλη που θα ωφελήσει τα ευάλωτα νοικοκυριά. Προσπαθώ να είμαι όσο πιο επιεικής γίνεται, αλλά θα συνεχίσω 
ότι για μας ο προϋπολογισμός παραμένει αντιαναπτυξιακός, γιατί ως προς την επιλογή των έργων δεν βλέπουμε να 
αποτυπώνεται ένα ολιστικό σχέδιο αν θέλετε ανάπτυξης που θα αλλάξει το μοντέλο του δήμου και θα αφορά στην 
επισκεψιμότητα που είχαμε πει, αλλά και στο θέμα των θέσεων εργασίας διότι αυτή τη στιγμή ο κόσμος υποφέρει και οι 
οικογένειες και χρειάζονται θέσεις εργασίας μέσα στον Δήμο.   
Επίσης προβληματικό για μας είναι το γεγονός ενός ουσιαστικού σχεδιασμού για την ανάπτυξη του λιμένα της Κορίνθου, που 
θα μπορούσε να γίνει ένα σύγχρονο λιμάνι και να αναπτυχθεί ένα τουριστικό μοντέλο για την πόλη για τους δημότες. 
 Το τουριστικό προϊόν παραμένει υποβαθμισμένο και δεν αντιμετωπίζεται σαν ένας βασικός πυλώνας ανάπτυξης. Και γιατί 
γίνεται αυτό; Γιατί δεν υπάρχει αυτή τη στιγμή στρατηγική για αύξηση επισκεψιμότητας.  
Ολοκληρώνω με τη δημοτική συγκοινωνία δεν βλέπουμε ολιστικό σχεδιασμό, ουσιαστικό σχεδιασμό για την αλλαγή του 
τρόπου μετακίνησης μέσα στην πόλη. Προφανώς δεν μπορούν να γίνουν βήματα μέσα στην πόλη εάν δεν πάμε σε λιγότερη 
εξάρτηση με το αυτοκίνητο σε δημοτική συγκοινωνία η οποία θα επεκταθεί παντού, εάν δεν πάμε σε αυτό το όραμα της 
απεξάρτησης από το αυτοκίνητο της βιώσιμης κινητικότητας σε ένα μακροπρόθεσμο όραμα για μια πιο λειτουργική, 
προσβάσιμη, πράσινη και περιβαλλοντικά βιώσιμη πόλη, πραγματικά δεν θα μπορέσουμε να κάνουμε ένα τέτοιο μεγάλο βήμα 
και νομίζω ότι είμαστε σε μια φάση που τουλάχιστον μπορούμε να το ξεκινήσουμε…».  
Ο κ. Νικόλαος Σταυρέλης Δήμαρχος Κορινθίων  μεταξύ των άλλων ανάφερε  «….Είπατε ότι δεν υπάρχει ελάφρυνση στα 
νοικοκυριά μα κύριε συνάδελφε γνωρίζετε πόσο έχουν τα καύσιμα τώρα; Πόσο χρεώνεται ο δήμος; Πόσο ήταν πέρσι; Τι είναι 
σήμερα; Είδατε καμία αύξηση να φέρει η δημοτική αρχή; Καμία.  Στα κοινωνικά μέσω των προγραμμάτων  55 - 74 έχουμε 
πάρει ήδη εξήντα πέντε  άτομα;  Επίσης έχουμε πάρει 66 άτομα ΑΜΕΑ. Δημοτική συγκοινωνία  γιατί έχει έχετε επικεντρωθεί 
όλοι στην σύνδεση του Προαστιακού  με το κέντρο  η δική μας πρόταση είναι   δύο και τρεις γραμμές, Κέντρο Προαστιακός 
Καλλιθέα,  Ποσειδωνία, Κέντρο Άγιος Γεώργιος και Κανταρέ Ποσειδωνία…». 
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Ο κ. Αλέξανδρος Γκουργιώτης μεταξύ των άλλων ανάφερε «…κύριε Πρόεδρε, δεν θα πρωτοτυπήσω αν πω ότι ο 
προϋπολογισμός είναι η κορυφαία συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Το έχουν πει πολλοί πριν από μένα και έτσι 
πράγματι είναι. Βέβαια έχει αυτό τον χαρακτήρα και καθίσταται η κορυφαία συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όταν 
κύριε Πρόεδρε, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, ο προϋπολογισμός έρχεται εγκαίρως προς συζήτηση,  στον χρόνο που πρέπει 
και όταν είναι πραγματικά προϋπολογισμός και όχι ένας απολογισμός εξαμηνιαίας χρήσης όπως είναι ο συγκεκριμένος.        
Διότι και πραγματικά διερωτώμαι τι αξία έχει να ψηφίσουμε για έσοδα και έξοδα,  όπως επιμερίζονται, Ιανουαρίου 
Φεβρουαρίου και Μαρτίου του 2026, όταν σε λίγες μέρες μπαίνει ο Ιούνιος. Και τι αξία έχει να συζητάμε για το 2026, όταν 
μέχρι να εγκριθεί τελικώς από τις αρμόδιες υπηρεσίες και τις αρμόδιες αρχές αυτός ο προϋπολογισμός ήδη στις οικονομικές 
υπηρεσίες θα έχει μπει ο σχεδιασμός για τον προϋπολογισμό του 2027.     Αυτό λοιπόν από μόνο του καθιστά άνευ ουσίας 
και αξίας η σημερινή συζήτηση του προϋπολογισμού, η οποία θεωρώ ότι ο δήμος, η δημοτική αρχή την φέρνει προκειμένου να 
καλύψει αυτή την εκ του νόμου υποχρέωσή της για να καλύψει αυτό το χρέος. Δεν προβλέπω λοιπόν ότι κάτι πρόκειται να γίνει 
μέσα στο επόμενο χρονικό διάστημα και αυτό με καθιστά επιπλέον επιφυλακτικό. Υπάρχουν όμως και άλλα στοιχεία τα οποία 
διακρίνει κανείς από αυτήν αν θέλετε. Έκδηλη προχειρότητα με την οποία επιχειρείται να τακτοποιηθεί το ζήτημα του 
προϋπολογισμού κατόπιν και των συνεχών δικών μας πιέσεων. Και το βλέπει κανείς στην σχετική έκθεση του 
Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ, όπου επί παραδείγματι διαπιστώνεται η μη επίτευξη της βασικής 
ισοσκέλισης των εσόδων εξόδων. Για μένα όλα αυτά όμως έχουν τυπικό χαρακτήρα και όχι ουσιαστικό. Έναν προϋπολογισμό 
ο οποίος έρχεται ουσιαστικά να αντιγράψει τους προηγούμενους προϋπολογισμούς, έναν προϋπολογισμό ο οποίος σύρεται 
κυρίως στη βαριά φορολόγηση. Μια φορολόγηση ουσιαστικά διότι δεν μιλάμε για ανταποδοτικότητα. Και αν αυτή τη στιγμή 
έχουν αυξηθεί όπως λέτε κύριε δήμαρχε τα καύσιμα και το κόστος της παροχής των υπηρεσιών, ίσως αυτό ισοσκελίζεται στον 
τελικό αποδέκτη με τιμή με την μη παροχή αυτών των υπηρεσιών ή την πλημμελή τους παροχή, διότι άλλως πως δεν δύναται 
να ερμηνευτεί.  
Είναι πολλά αυτά τα στοιχεία τα οποία δεν διαβλέπουμε σε αυτόν τον προϋπολογισμό, τα οποία ακούστηκαν και από τους 
άλλους εκλεκτούς συναδέλφους βασικά από την κύριο Πρωτόπαπα,  όπως αξιοποίηση του Παραλιακού Μετώπου.  Θα 
σταθούμε στο θέμα της δημοτικής συγκοινωνίας και των θέσεων στάθμευσης που θεωρούμε ότι είναι μείζον ζήτημα οξύτατο 
είπαμε ότι είναι αυτό το πρόβλημα και δεν υπάρχει καμία πρόβλεψη για την αντιμετώπισή του μέσα από την αγορά κάποιων 
χώρων, την αξιοποίηση άλλων χωρών και ούτω καθεξής. Ως εκ τούτου θεωρούμε λοιπόν ότι πέραν του γεγονότος ότι 
αλυσιτελώς καλούμαστε σήμερα να ψηφίσουμε λίγο προ της ελεύσεως του Ιουνίου, όταν έχουμε δηλαδή καλύψει το ήμισυ του 
έτους 2026,   να μιλήσουμε για προϋπολογισμό  που μιλάμε ουσιαστικά για απολογισμό…». 
Η κα. Στριμενοπούλου Γεωργία μεταξύ των άλλων ανάφερε  «….Θα συμφωνήσω λοιπόν με τους προλαλήσαντες ότι ο 
προϋπολογισμός είναι ένα εργαλείο πολύ σημαντικό για όλους τους δήμους. Ωστόσο, διαβάζοντας τον προϋπολογισμό, 
διαπιστώνω ότι σε συγκεκριμένες υπηρεσίες και συγκεκριμένους κωδικούς υπάρχουν κάποιες μειώσεις που μου 
δημιουργούν προβληματισμό σχετικά με τις προτεραιότητες και τις ανάγκες του δήμου. Όπως για παράδειγμα στην υπηρεσία 
20 της καθαριότητας, ενώ το 2025 για είδη ρουχισμού, υπόδησης και μέσων ατομικής προστασίας υπήρχαν 108.000 τώρα 
βλέπω 79.000.   Αυτό γίνεται σε διάφορες υπηρεσίες και κωδικούς.  Έχουμε λάβει την απόφαση 701  ομόφωνα και 
συμφωνήσαμε την έγκριση της χορήγησης του γάλακτος σε χρήμα στους εργαζομένους δικαιούχους, όπως επίσης και την 
αναγνώριση οφειλής,  πότε θα δοθούν τα χρήματα;  Ήθελα λοιπόν να ρωτήσω πότε θα πάρουν τα υπόλοιπα χρήματα και αν 
έχει γίνει πρόβλεψη για το 2024 2025 και 2026.  Στη συνέχεια βλέπω στα σχολεία στην 70 υπηρεσία σε πολλούς κωδικούς 
να υπάρχουν μηδενικά ποσά ή πάρα πολύ μικρά όπως συντηρήσεις, επισκευές, προμήθεια λοιπού εξοπλισμού.   Υπάρχουν 
μειώσεις όσο αφορά τις πάγιες προκαταβολές ή και καθόλου ποσά στους αντίστοιχους κωδικούς του προϋπολογισμού. 
Υπάρχει στο κωδικό εξόδων λοιπές μελέτες ποσό 148.025 973 και  θα ήθελα κάποια διευκρίνιση ποιες  μελέτες αφορούν. 
 Όπως επίσης ποσό μηδέν 30 στο 31 50 101 κτήματα - απαλλοτριώσεις στις οποίες δεν έχουμε πάρει λίγες αποφάσεις και 
από ότι γνωρίζω οι διαδικασίες τρέχουν και οι συμπολίτες μας περιμένουν τα χρήματά τους από τις απαλλοτριώσεις, εδώ 
λοιπόν πέρσι είχαμε 708.330€ και φέτος έχουμε 103.000.   
Επίσης σε πολλούς κωδικούς βλέπουμε μειωμένα ποσά ή και μηδενικά πως θα αντιμετωπιστούν ενώ σε προηγούμενους 
προϋπολογισμούς υπήρχαν ανάλογα ποσά και δαπάνες. 
Για το εργοστάσιο κομποστοποίησης υπήρχε ποσό σε συγκεκριμένο κωδικό 10.000€  και  φέτος βλέπω μηδέν Προφανώς δεν 
θα γίνει οικονομική μελέτη δεν συμφέρει;….». 
Ο κ. Νικόλαος Σταυρέλης Δήμαρχος Κορινθίων  μεταξύ των άλλων ανάφερε  «….10.000 είχαμε για τη μελέτη 
κομποστοποίησης το ποσό αυτό δεν ήταν από αυτή τη δημοτική αρχή ερχόταν από την προηγούμενη, δεν έχει ανατεθεί ποτέ, 
δεν έχει συμβασιοποιηθεί και αναγκαστικά βγήκε από το προϋπολογισμό. 
 Οι πάγιες προκαταβολές, είμαι υπέρμαχος με την έγκριση του προϋπολογισμού να δώσουμε πάγιες προκαταβολές και 
εξακολουθώ και λέω ότι δεν λύνει το πρόβλημα, αλλά θα το κάνουμε.  
Για τα ΜΑΠ  δώσαμε επιτέλους οφειλές της προηγούμενης δημοτικής αρχής  για το έτη 2021 – 2023 εκδόθηκαν τα εντάλματα 
260.000€  και αφορά τους μόνιμους εργαζομένους για τους αορίστου χρόνου και θα πληρωθούν άμεσα.   Δεν είναι μέσα οι  
σχολικές καθαρίστριες και οι ανενεργοί αυτοί που δούλευαν το 2021, 2022 και 2023 πεντάμηνα οκτάμηνα αυτεπιστασίας 
διάφοροι,  αυτοί θα πληρωθούν μέχρι τον Ιούλη με την έγκριση του προϋπολογισμού. Υπάρχει και το 2024, 2025 έχει δοθεί 
ήδη εντολή και συντάσσονται οι καταστάσεις και θα πληρωθούν άμεσα…».  
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Ο κ. Χατζής Μιχαήλ αφού πήρε το λόγο μεταξύ άλλων ανέφερε ότι : «..Γράψατε ιστορία, φέρνοντας προς ψήφιση τον 
προϋπολογισμό του 2026, στις 20 Μαΐου 2026  
Ανεξάρτητα από την Ιστορία που γράψατε,   
Αποτελείται τον μύθο …………, που όμως κανείς δεν φαντάζονταν, πως θα είχε και δράκους. 
Αποτελείται τον μύθο περί του νέου μοντέλου διοίκησης, περί της ελεύθερης διακίνησης ιδεών, απόψεων, προτάσεων …….. 
λόγια που ήταν και είναι μόνο για τα προεκλογικά φυλλάδια - προγράμματα.   
Τον μύθο περί του ότι ο Δήμαρχος θα είναι μόνο Δήμαρχος.   
 Τον μύθο περί της σύγκρουσης με τα συμφέροντα, την αδιαφάνεια, την ανομία, την αναποτελεσματικότητα, την αυθαιρεσία, 
τους διαπλεκόμενους  
Τον μύθο περί της αποκέντρωσης των δράσεων του Δήμου Κορινθίων, περί των μη παρατάσεων των έργων.   
Τον μύθο περί σεβασμού των Υπαλλήλων και των Δημοτών, περί των  δημοκρατικών Αρχών που θα διέπουν την λειτουργία 
του Δήμου, περί αντικειμενικότητας, περί Κοινωνικής ευαισθησίας έναντι των Πολιτών.   
Τον μύθο περί της ζωντάνιας της Περιφέρειας, αρκεί να τονίσω και να υπενθυμίσω πως κανένα Κοινοτικό Συμβούλιο δεν 
λειτουργεί, καμία απόφαση δεν λαμβάνεται και τούτο διότι οι Πρόεδροι και οι Κοινοτικοί Σύμβουλοι γνωρίζουν πως οι 
αποφάσεις που θα λαμβάνονται, θα λαμβάνονται για να γράφονται στα Πρακτικά, αλλά και στα παλαιότερα των υποδημάτων 
των αρμοδίων. 
Το μόνο που άλλαξε  2,5 χρόνια μετά, είναι ο τρόπος επικοινωνίας χάρη πρόσκαιρου και ανούσιου εντυπωσιασμού. 
Αντί για δελτία τύπου υπεύθυνης ενημέρωσης, παρατηρούμε τον Δήμαρχο να κτυπά το δυο του χέρια χαρωπά, ενίοτε να τα 
τρίβει, ενίοτε να περιπαίζει με τους δείκτες αυτών, περιπαίζοντας όλους όσους ακόμη τον ακούν, ενώ την ίδια ώρα θίγεται η 
Αυτού προσωπικότητα, αφού τον επηρεάζουν «κάτι φωνούλες» όπως ο ίδιος χαρακτηριστικά αναφέρει, υποτιμώντας και 
περιφρονώντας όσους αντιδρούν στην αλαζονεία του και τον κομπασμό του. 
Με Γκεμπελίστικες μεθόδους επιχειρεί να επηρεάσει πρόσωπα και καταστάσεις, εκφυλίζοντας και ευτελίζοντας τα πάντα. 
Η παρούσα Δημοτική Αρχή αποδεικνύεται κατώτερη των περιστάσεων και των προσδοκιών των Δημοτών, χωρίς σχέδιο και 
όραμα για τον Δήμο, φευγάτη και απούσα στα δύσκολα, ουσιαστικά χωρίς κανένα μεγάλο έργο και απόμακρη από τα 
προβλήματα.  
Μας καλείται να ψηφίσουμε έναν ελλειμματικό προϋπολογισμό για άλλη μια χρονιά που ισοσκελίζεται από το απόθεμα που 
υπάρχει από τις προηγούμενες χρήσεις 
Την ίδια στιγμή που η ποιότητα ζωής των Πολιτών στον Δήμο Κορινθίων κατρακυλά και τα προβλήματα διογκώνονται, η 
Δημοτική Αρχή συνεχίζει τον ολισθηρό δρόμο των ασύστολων σπαταλών με πρόσχημα την δήθεν ανάπτυξη, τον ολισθηρό 
δρόμο ….. της ευνοιοκρατίας, των απ’ ευθείας αναθέσεων, των show και των εκδηλώσεων, με επίκεντρο μόνον την προσωπική 
προβολή όσων την απαρτίζουν.   
Την ίδια στιγμή που τα κονδύλια για την Σχολικές Στέγες είναι ελάχιστα, που δεν καλύπτουν καν τις στοιχειώδεις ανάγκες  
Την ίδια στιγμή που οι Σχολικές Επιτροπές βοούν τουλάχιστον για τα απολύτως αναγκαία, χωρίς όμως καμία ανταπόκριση,   
Την ίδια στιγμή που οι συνταχθείσες Μελέτες παραμένουν ανενεργές κι ενώ έχουν σπαταληθεί αδιανόητα μεγάλα ποσά. 
Την ίδια στιγμή που ΔΕΝ τηρείται κανένα χρονοδιάγραμμα για την υλοποίηση των εκτελούμενων έργων, αντίθετα οι 
παρατάσεις με τις αναθεωρήσεις των τιμών πέφτουν βροχή, ενώ θα μπορούσατε με την επιβολή προστίμων το μεν τα έργα να 
εκτελούνται εμπρόθεσμα, το δε να περισώσετε ότι περισώζεται.  
  Την ίδια στιγμή που αποτύχατε οικτρά στο έργο περί της ανάθεσης και της αποκομιδής των απορριμμάτων σε ιδιώτη 
υποχρεώνοντας τους Δημότες να καταβάλλουν δυσανάλογα μεγάλα ποσά σε σχέση με τις παρεχόμενες υπηρεσίες, τούτο κι 
ενώ δεν υπήρχε στο προεκλογικό σας πρόγραμμα, εμένα δε και τους Ανεξάρτητους Συμβούλους μας παραπείσατε να το 
στηρίξουμε σε αντίθεση με την ιδεολογία μας περί των ιδιωτικοποιήσεων. 
Την ίδια στιγμή που αποτύχατε στην ανακύκλωση, αφού την εγκαταλείψατε, επίσης αποτύχατε με την πολιτική σας στην 
περισυλλογή των ογκωδών, η καύση των οποίων καταμαρτυρεί την πραγματικότητα. 
 Την ίδια στιγμή που δεν καταφέρατε την ολοκλήρωση του έργου OPEN MALL, ενός έργου χρηματοδοτούμενου ….. κι έτσι θα 
καταβάλλει ο Δήμος χρήματα απ’ το ταμείο του για την υλοποίηση του.         
 Απ’ το άλλο μέρος πάλι οι Δημότες πρέπει να βγουν μπροστά, να παύσουν να αδιαφορούν, διότι η αδιαφορία και η απαξία 
ευνοεί όσους κινούνται στην αδιαφάνεια και το περιθώριο...». 
Ο κ. Πούρος Γεώργιος μεταξύ των άλλων ανάφερε  «….Στην δημοτική επιτροπή που συμμετείχα και έλειπαν τα άλλα δύο 
μέλη της παράταξης, ο επικεφαλής και ο άλλος συνάδελφος,  μίλησα με τον κύριο Νανόπουλο και συνεννοηθήκαμε ακριβώς τι 
θα κάνουμε, δεν πήρα δική μου πρωτοβουλία,  που νομίζω με 35 χρόνια στην αυτοδιοίκηση θα μπορούσα να έχω και αυτό το 
προνόμιο δεν το έκανα. Συνεννοηθήκαμε λοιπόν. Και η συνεννόηση ήταν ότι επειδή βλέπουμε τα πράγματα αυτοδιοικητικά και 
όχι ευκαιριακά πολιτικά, να ψηφίσουμε  τον προϋπολογισμό δεν είναι κακό από τη στιγμή που ξέρουμε από την πρώτη μέρα 
που θα εγκριθεί και θα επιστρέψει στο δήμο στο επόμενο ακριβώς στην επόμενη δημοτική επιτροπή θα τροποποιηθεί 100% . 
Ο προϋπολογισμός από 105 εκατομμύρια το 2025 κατέβηκε στα 76 εκατομμύρια το 2026  απαντήθηκε εμμέσως από τον κύριο 
αντιδήμαρχο των οικονομικών, αλλά πρέπει να το ξαναπούμε για να μην χτίζουμε πλέον παλάτια στην άμμο. Ο 
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Προϋπολογισμός δημιουργείται και χτίζεται πλέον σύμφωνα με τις εισπράξεις, πραγματικές και όχι τις θεωρητικές του 
προηγούμενου έτους…».  
Ο κ. Πιέτρης Τιμολέων μεταξύ των άλλων ανάφερε  «….Σήμερα είναι μια από τις δύο κορυφαίες συνεδριάσεις του χρόνου. Η 
μία έχει να κάνει με το τεχνικό πρόγραμμα με τα έργα και η άλλη έχει να κάνει με τον προϋπολογισμό που έχουμε σήμερα. 
Ουσιαστικά έχουμε να κάνουμε με όλες τις υπηρεσίες που κοστολογούνται τα έργα και τα έσοδα και τα έξοδά μας. Το πρώτο 
το οποίο θέλω να παρατηρήσω έχει να κάνει με την καθυστέρηση, όπως έχουν αναφέρει όλοι οι συνάδελφοι,  όπου βλέπουμε 
να είμαστε τέλη Μαΐου, αρχές Ιουνίου και για πρώτη φορά εγώ τουλάχιστον είμαι 10, 11 χρόνια δημοτικός σύμβουλος, έρχεται 
προϋπολογισμός με τόσο μεγάλη καθυστέρηση. Βέβαια δεν μπορούμε να πούμε κάτι για τους εργαζομένους, διότι και εμείς με 
τους ίδιους εργαζομένους φέρναμε και καταθέταμε προϋπολογισμούς, αλλά δεν είχε ξεπεράσει ποτέ το Φεβρουάριο…». 
Ο κ. Οικονόμου Βλάσιος μεταξύ των άλλων ανάφερε  «…κύριε Πρόεδρε, προκειμένου να έχει λίγο νόημα όλη αυτή η 
συζήτηση και από την πλευρά μας έχουμε ετοιμάσει 15 σέλιδο που δεν πρόκειται φυσικά να διαβαστεί. Θα σας το 
αποστείλουμε με συγκεκριμένες παρατηρήσεις επί του προϋπολογισμού, ανά κωδικό ανά διαφορά και με προτάσεις 
βελτίωσης, οπότε θα το αποστείλουμε και ελπίζω να γίνουν δεκτά από σας. Είδαμε ότι υπάρχει μια αύξηση αυτή συνδέεται 
κυρίως με την ενίσχυση των χρηματοδοτήσεων από τα ταμεία ανάκαμψης,  Από το Πράσινο Ταμείο και λοιπά χρηματοδοτικά 
εργαλεία, ενώ υπάρχει μεγάλη ασάφεια εσόδων π. χ.  
Από τους αναπτυξιακούς οργανισμούς Τι κάνουν τελικά ανάπτυξη οργανισμοί και τι θα αποτελέσουν εδώ; Η αρχή λοιπόν που 
κάναμε την κριτική σε όλο τον προϋπολογισμό είναι ότι με βάση τη νέα μελέτη που έγινε από τους ΟΤΑ είναι ότι η Κόρινθος 
κατατάσσεται στους τελευταίους δήμους 269θέση από τους 330 όσον αφορά τη σχέση απόδοσης προς τα τέλη που 
πληρώνουν οι δημότες, οπότε αυτό πρέπει να μας προβληματίσει και πρέπει εκεί να εστιάσουμε, στο να βελτιωθούμε. Η δομή 
του προϋπολογισμού δείχνει ότι εξακολουθεί να υπάρχει υψηλή εξάρτηση από λειτουργικές δαπάνες και εξωτερικές 
χρηματοδοτήσεις, ενώ οι ίδιες παραγωγικές ροές του δήμου παραμένουν σχετικά περιορισμένες. Οι δαπάνες για αγαθά και 
υπηρεσίες υπερβαίνουν το 30%, των συνολικών δαπανών. Επίσης τα άμεσα έσοδα από την αξιοποίηση δημοτικής 
περιουσίας εμφανίζονται χαμηλά σε σχέση με το μέγεθος του δήμου και τις δυνατότητες αξιοποίησης από αυτό. Μια δεύτερη 
παρατήρηση είναι ότι οι κοινωνικές δαπάνες παραμένουν σχετικά περιορισμένες, παρά την αύξηση που είπατε που είναι 
σημαντική σε σχέση με το συνολικό μέγεθος του προϋπολογισμού.  
Δηλαδή, υπάρχουν κοινωνικές δομές που αναφέρατε που πήραμε και τα προγράμματα και ούτω καθεξής, αλλά οι άμεσες 
παρεμβάσεις για ενεργειακή φτώχεια που το έχουν ξαναπεί πολλές φορές και τώρα όσο είμαι εδώ θα το λέμε και πιο πολύ 
είναι πολύ σημαντικό κομμάτι. Η Πελοπόννησος είναι πρώτη Περιφέρεια και η κορινθία από τα πολύ σκληρά δοκιμαζόμενα 
μέρη όσον αφορά την ενεργειακή φτώχεια και δεν υπάρχει καμία πολιτική του δήμου απέναντι σε αυτό, ενεργειακή φτώχεια 
μιλάω. Η υποστήριξη ευάλωτων νοικοκυριών και κοινωνική ανθεκτικότητα είναι ακόμη χαμηλές. 
Δεν υπάρχει καμία στρατηγική ολοκληρωμένης ενεργειακής μετάβασης που να μειώνει μόνιμα το λειτουργικό κόστος του 
δήμου. Άρα λοιπόν, με βάση τα παραπάνω, θεωρούμε λοιπόν ότι η πρόκληση δεν είναι απλά η αύξηση του προϋπολογισμού 
όπως έχει γίνει, αλλά η  αναδιάρθρωση, τη σύνθεση των δαπανών προς κάποιες δαπάνες υψηλής ενεργειακής, κοινωνικής και 
οικονομικής απόδοσης.  
 Εμείς θέλουμε μια στοχευμένη ανακατεύθυνση πόρων χωρίς αύξηση του συνολικού ύψους του προϋπολογισμού μέσω 
περιορισμού υπάρχουν κάποιες γενικές λειτουργικές δαπάνες που μπορούν να μειωθούν και που. Υπηρεσίες χαμηλής 
ανταποδοτικότητας υπάρχουν αρκετοί κωδικοί οι οποίοι είναι χαμηλής ανταποδοτικότητας και δεν φέρουν άμεση μείωση 
κόστους ή άμεση αύξηση εσόδων. Αποσπασματικές δράσεις προβολής και εκδηλώσεων π χ. αντί μιας συναυλίας με μεγάλο 
κόστος, θα μπορούσαμε να είχαμε θωρακίσει  τρία κτίρια με φωτοβολταϊκά συστήματα και να είχαμε τελειώσει το σύστημα με 
μια απλή συναυλία και λοιπές μη παραγωγικές δαπάνες και επίσης καλύτερη διαχείριση καυσίμων, περιορισμού, 
υπερημεριών και κεντρικοποίηση προμηθειών. Αυτά λοιπόν, με βάση την ανάλυση που κάναμε μπορεί να εξοικονομήσουμε 
περίπου 600 έως 1,8 εκατομμύρια ευρώ σε ένα χρόνο, τα οποία μπορεί να μας βοηθήσουν και να ανακατανείμουμε σε κάποια 
άλλα σε  πέντε  άξονες όπως:  Πρώτα ενεργειακή αναβάθμιση το ξαναλέμε δημοτικά και σχολικές υποδομές με τις 
παρεμβάσεις τα έχουμε πει και τα φωτοβολταϊκά δεν τα ξαναλέμε αυτά αντλίες θερμότητας. Παρεμβάσεις σε αντλιοστάσια  και 
ενεργοβόρες εγκαταστάσεις, αυτή είναι η τεχνική δαπάνη σίγουρα, αλλά είναι μια επένδυση με άμεση μείωση του 
λειτουργικού κόστους άπαξ και το έβαλες μειώνεις κατευθείαν το λειτουργικό σου κόστος. Μπορούμε  να φτιάξουμε ένα ταμείο 
οριακής μετάβασης, όπως κάνουν και άλλοι δήμοι μέσα στον προϋπολογισμό και τι κάνουμε αυτό ουσιαστικά κάθε δαπάνη 
επενδύουμε τώρα εξοικονομούμε και την επανεπενδύουμε σε ένα ορίζοντα πενταετίας.  
Δημοτική, ηλεκτρική συγκοινωνία  συμφωνούμε σε όλα ότι έχουμε πει απλά να ξέρουμε ότι μιλάμε εδώ μιλάμε με βάση την 
παλιά νομοθεσία. Το νομοσχέδιο πέρασε η διαβούλευση και αυτή τη στιγμή ο νέος ευρωπαϊκός νόμος φυσικά και δεν 
επιτρέπει κανένα μονοπώλιο στα ΚΤΕΛ. Το ελληνικό κράτος πιέζεται να την περάσει νομοθεσία που θα γίνει άμεσα γιατί είναι 
και βασική προϋπόθεση στο ταμείο ανάκαμψης.   Ενίσχυση κοινωνικής πολιτικής, ειδικά για την αντιμετώπιση της 
ενεργειακής φτώχειας, υποστήριξη ηλικιωμένων και ΑΜΕΑ περίπου 150.000 μπορούν να βγουν εύκολα από το προηγούμενο 
Προϋπολογισμό που σας είπαμε.  Αναβάθμιση σχολικών υποδομών και μετά για τους αθλητικούς χώρους μπορούμε να 
εξοικονομήσουμε 200.000€, μάλλον να ανακατευθυνθούν 200.000€ μειώνοντας τις προηγούμενες δαπάνες που σας είπα 
κυρίως για την ασφάλεια, τη λειτουργικότητα και ενεργειακή αποδοτικότητα των γηπέδων και αθλητικών χώρων.  Άρα λοιπόν η 
λογική μας εδώ είναι, δεν μιλάμε για διεύρυνση δαπανών χωρίς στόχο, θέλουμε απλά τη μετατόπιση από ένα κυρίως 
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καταναλωτικό και λειτουργικό προϋπολογισμό σε ένα περισσότερο παραγωγικό, ενεργειακά, αποδοτικό με περιβαλλοντικό 
πρόσημο και μείωση εξόδων άρα λοιπόν και δημοτικών τελών, γιατί πρέπει όπως σας είπα από την αρχή να ανεβάσουμε την 
άσχημη κατάσταση που βρίσκεται η Κόρινθος στατιστικά όσον αφορά τη σχέση απόδοσης που προσφέρει στους πολίτες 
όσον αφορά στο τι δημοτικά τέλη εισπράττει. Είμαστε πάρα πολύ χαμηλά και αυτό πρέπει να βελτιωθεί αυτό…».  
Ο κ. Κυριαζής Αντώνιος μεταξύ των άλλων ανάφερε  «…Κύριε Πρόεδρε,  θα ήθελα να ρωτήσω τον αρμόδιο αντιδήμαρχο, 
επειδή από τα μέσα του 2022 βρισκόμαστε στα μέσα του 2026 και έχει μεσολαβήσει ένα χρονικό διάστημα 4 ετών σε 
περίπτωση κατά την οποία ο δήμος ως μοναδικός μέτοχος κληθεί να αντιμετωπίσει οικονομικές απαιτήσεις του ελληνικού 
δημοσίου για το γνωστό θέμα που έχει δημιουργηθεί στην ΔΑΕΚ και είναι γνωστό σε όλους μας. Επειδή δεν είναι τα κονδύλια 
εκείνα που προβλέπεται για απαιτήσεις τρίτων. Από ποιους κωδικούς θα αφαιρεθούν κονδύλια; Πως ο δήμος θα 
αντιμετωπίσει το πρόβλημα; …». 
Ο κ. Ιωάννης Τσάκωνας Αντιδήμαρχος Οικονομικών υπηρεσιών  μεταξύ των άλλων ανάφερε «…Ο κύριος Νανοπουλος 
όντως ζήτησε με την εναλλακτική του πρόταση να μπει κονδύλι για τη δημοτική συγκοινωνία. Το κονδύλι αυτό μπήκε. Και στην 
ουσία η οικονομική υπηρεσία, δια της διευθύντριας, η οποία είναι εδώ στην ουσία είπε ότι δεν υπάρχει λόγος εναλλακτικής 
πρότασης αφού  το κονδύλι που ζητάτε έχει μπει σε κωδικό του προϋπολογισμού για την δημοτική συγκοινωνία. 
Ο κύριος Πρωτοπαπάς  λέει ότι θα έχει επιπτώσεις λόγω της καθυστέρησης, θα έχει επιπτώσεις δηλαδή στη λειτουργία του 
δήμου, ενώ εγώ όντως είχα πει στο παρελθόν ότι 70% δαπάνες συν τις συνεχιζόμενες που έχουμε φτιάξει από τον Νοέμβριο 
και τον Δεκέμβριο υλοποιούνται. Δεν υλοποιούνται τα νέα έργα και μελέτες.  
Είπε ο κύριος Οικονόμου να κάνουμε δαπάνες για την κοινωνικές παροχές. Η παράταξή σας όταν θεσπίσαμε τα 1.000€ 
επίδομα σε κάθε οικογένεια δεν την ψήφισε. 
Για τις κοινωνικές παροχές υπάρχει κονδύλι για παροχές και σίτιση μέσα που συμπεριλαμβάνει  φαγητό για 150 άπορους, το 
πακέτο του φοιτητή που θα πηγαίνει σε όλη την Ελλάδα, το κοινωνικό παντοπωλείο.  
Μου κάνει εντύπωση που λέει ότι πάσχει και μας καθιστά επιφυλακτικούς. Δεν καταλαβαίνω τι πάει να πει επιφυλακτικούς. Ο 
προϋπολογισμός μπορεί να διαφωνείς ως προς τη φιλοσοφία του και τα κονδύλια, παρόλα αυτά όμως ο προϋπολογισμός ως 
πρώτο στάδιο νομιμότητας έχει ελεγχθεί από το Υπουργείο Εσωτερικών και έχουμε μηδέν παρατηρήσεις. 
θέλω να πω ότι έχουμε διασφαλίσει στο 100% ότι κανένας εργαζόμενος δεν θα χάσει τα ΜΑΠ είτε είναι του 2021- 2023 είτε 
είναι 2024, 2025 και ακόμα τα κονδύλια εμφανίζονται μειωμένα αυτό είναι γιατί ακόμα δεν έχουμε ολοκληρώσει τις 
καταστάσεις των δικαιούχων, οπότε δεν έχουμε και το ακριβές ποσό εννοείται και εξυπακούεται και είναι πρώτη 
προτεραιότητα η παροχή προς τους εργαζομένους . 
ότι θα μειωθεί οποιοδήποτε άλλο κονδύλι προκειμένου να ενισχυθεί ένα τέτοιο ποσό για τα μαπ εξυπακούεται αυτό και δεν 
χωράει καμία αμφιβολία. 
 Όσον αφορά για τις εισφορές σε χρήμα και όλα τα υπόλοιπα, θέλω να πω γενικότερα και να απαντήσω ότι όντως 
ενδεχομένως οι συνάδελφοι να βλέπουν κάποιες μειώσεις σε κάποια κονδύλια σε σχέση με το 2025 ή το2024 αυτό έχει συμβεί 
γιατί στο παρελθόν εγγράφονταν ποσά τα οποία στην ουσία ήταν πλασματικά και όταν λέω ήταν πλασματικά εννοώ  
γνώριζαν περίπου οι υπηρεσίες ότι θέλουμε 200.000€ ή 300.000€ έγραφαν ένα ποσό 500.000€,  τώρα που ήρθε ο 
προϋπολογισμός και έγινε μετάπτωση στο νέο, στη νέα αποτύπωση του πήγαμε ξεκάθαρα με βάση τα πληρωθέντα τριανταμία 
δωδεκάτου του 2025.     
 Εννοείται ότι θα βλέπουμε τη ροή των δαπανών και θα πηγαίνουμε και θα ενισχύουμε τους κωδικούς. 
 Όσον αφορά τους διακριτούς κωδικούς, θέλω να πω το εξής: Το υπουργείο στην κοινή υπουργική απόφαση λέει ότι οι 
κωδικοί αναλύονται σε έκτο βαθμό, άρα σε πλήρη ανάλυση με 001002 μόνο για τη μισθοδοσία. Εμείς, παρόλα αυτά ως 
δημοτική αρχή, επιλέξαμε για λόγους και διαχείρισης από τις υπηρεσίες, αλλά και για να υπάρχει σωστή αποτύπωση και 
σωστή αντίληψη από τους δημοτικούς συμβούλους που όντως όλους μας δυσκολεύει και εμένα που μιλάω αυτή τη στιγμή 
κάναμε σε έκτο βαθμό για όλα τα έργα του τεχνικού προγράμματος και τα καινούρια, όπως και τις προγραμματικές συμβάσεις, 
για να υπάρχει πλήρη αποτύπωση.  
Για την ΔΑΕΚ είναι σε εξέλιξη από τους ορκωτούς ο έλεγχος για τη λύση και εκκαθάριση της. Εννοείται ότι όταν θα έχουμε τα 
αποτελέσματα, είτε από εκείνους είτε από το κράτος, από τις αρμόδιες υπηρεσίες, εννοείται ότι το δημοτικό συμβούλιο θα 
αποφασίσει με κάποια τροποποίηση να ενισχύσει τον αντίστοιχο κωδικό και να πληρωθεί.  
Όλα τα έσοδα διατίθενται παντού σε όλο τον προϋπολογισμό, πλην των υπηρεσιών 20 και μερικώς της υπηρεσίας 45, όπου 
εκεί πρέπει να είναι ισοσκελισμένες με βάση τα έσοδά τους και τα έξοδά του. 
Ο κ. Νικόλαος Σταυρέλης Δήμαρχος Κορινθίων  μεταξύ των άλλων ανάφερε  «…Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, σας 
ευχαριστώ, για το πολύ καλό πολιτικό κλίμα που επιδείχθηκε από άπαντες είτε ψηφίζουν είτε δεν ψηφίζουν, είτε ναι, είτε 
αποχή είτε λευκό, είτε άκυρο, είναι απολύτως σεβαστό. Πραγματικά σας ευχαριστώ και την πράσινη πόλη,  έχετε άποψη 
σεβαστή σε πολλά…». 
 
Ο Προέδρος μετά την τοποθέτηση του Δημάρχου, του Αντιδημάρχου Οικονομικών Υπηρεσιών, των επικεφαλής των 
παρατάξεων και των δημοτικών συμβούλων, έθεσε σε ονομαστική ψηφοφορία τον προϋπολογισμό του έτους 2026 όπως 
εισηγήθηκε η Δημοτική  Επιτροπή με την αριθμ. 285/2026 απόφασή της, και μετά το πέρας αυτής, προέκυψε το ακόλουθο 
αποτέλεσμα:  
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Επί είκοσι οκτώ (28) παρόντων Δημοτικών Συμβούλων, ψήφισαν: 
Είκοσι ένα (21) Δημοτικοί Σύμβουλοι υπέρ του προϋπολογισμού ( οι κ.κ. 1. Παπαβενετίου Γεώργιος, 2. Ταγαράς Βασίλειος, 
3.Παπαδημητρίου Σωτήριος , 4. Μελέτης Χρήστος,  5. Τσουλουχά Δήμητρα,  6. Δημάκος Κων/νος, 7.Παπαιωάννου Ευάγγελος, 
8. Πανταζής Βασίλειος 9. Τσάκωνας Ιωάννης, 10. Δανιήλ Σταύρος, 11. Γεωργακόπουλος Ευάγγελος, 12. Καρασάββας 
Ιωάννης, 13. Καλκανάς Ιωάννης, 14. Μπονάτσου Νικολέττα,  15. Πούλος Ανδρέας, 16.Λαμπρινός Παναγιώτης, 17. 
Νανόπουλος Βασίλειος, 18. Κυριαζής Αντώνιος, 19. Πιέτρης Τιμολέων, 20. Ταγαράς Αναστάσιος, και 21. Πούρος Γεώργιος). 
Οι κ.κ. 1. Στριμενοπούλου Γεωργία, 2. Μποζίκης Αναστάσιος, 3. Χατζής Μιχαήλ, 4. Πρωτοπαπάς Δημήτριος, 5.Τζουτζόπουλος 
Απόστολος – Σπυρίδων, 6. Οικονόμου Βλάσιος και 7. Γκουργιώτης Κων/νος – Αλέξανδρος δήλωσαν ότι απέχουν. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο  αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου, τις τοποθετήσεις των Συμβούλων και του 
Δημάρχου, την υπ΄ αριθμ. 285/2026 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, την 2018/12-05-2026 θετική γνώμη του 
Παρατηρητηρίου, τις διατάξεις του  Ν 3852/2010  και Ν. 3463/2006,  την ΚΥΑ 41522/28-07-2025 ΦΕΚ 4157/Β/30-07-2025), και 
την ανωτέρω ψηφοφορία 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει τον προϋπολογισμό εσόδων και εξόδων έτους 2026 καθώς και τον Πολυετή Δημοσιονομικό Προγραμματισμό (ΠΔΠ) 
της περιόδου 2026 – 2029 του Δήμου Κορινθίων, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 285/12-05-2026 (ΑΔΑ:9ΓΟΕΩΛ7-Σ79)  Απόφαση 
Δημοτικής Επιτροπής και ως αυτά επισυνάπτονται στην παρούσα.  

Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται  όπως ο Νόμος ορίζει. 
                                           Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  20 / 160/ 2026 
 

                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                       ΤΑ  ΜΕΛΗ  
             ΠΑΠΑΒΕΝΕΤΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

              Ακριβές Απόσπασμα 
  Ο  Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 
 

  ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ. ΠΑΠΑΒΕΝΕΤΙΟΥ 
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1.  Προϋπολογισμός 2026 (Αναλυτικός Προϋπολογισμός) 
 

 

Αναλυτικός 
Λογαριασμός 

Εσόδων 
Περιγραφή Προυπολογισμός 2026 Πρόβλεψη 31/12/2025 Προυπολογισμός 2025 Απολογισμός 2024 

000   1110828 
Δημοτικό τέλος 

διαμονής 
παρεπιδημούντων 

53.788,32 53.788,32 15.880,53 117.062,63 

000   1110829 

Δημοτικό τέλος επί 
των ακαθάριστων 

εσόδων των κέντρων 
διασκέδασης, 

εστιατορίων και 
συναφών 

καταστημάτων 

101.267,18 101.267,18 786,30 6.939,38 

000   1110888 
Έσοδα από λοιπά 

τέλη και δικαιώματα 
0,00 0,00 1.000,00 0,00 

000   1110989 
Λοιποί Ειδικοί Φόροι 
και τέλη σε προϊόντα 

1.313,20 1.313,20 59.365,52 1.693,02 

000   1130105 
Τέλη καθαριότητας 

και φωτισμού 
11.986,00 11.986,00 11.986,00 55.715,63 

000   1130106 
Δημοτικό Τέλος 

Ακίνητης Περιουσίας 
(ΤΑΠ) 

1.057.655,18 1.057.655,18 512.928,74 1.197.469,75 

000   1130107 
Δημοτικοί φόροι 

ηλεκτροδοτούμενων 
χώρων 

1.313.458,44 1.313.458,44 847.882,80 1.306.717,09 

000   1140189 

Λοιπές 
επιχειρηματικές και 

επαγγελματικές 
άδειες 

11.755,00 11.755,00 9.235,00 10.495,00 

000   1140918 
Δημοτικά τέλη 

διαφήμισης 
176.137,64 176.137,64 76.302,26 176.137,64 

000   1140919 

Τέλη διέλευσης και 
τέλη χρήσης 
δικαιωμάτων 

διέλευσης 

82.306,82 82.306,82 14.878,80 8.280,33 

000   1190989 
Διάφοροι άλλοι 
τρέχοντες φόροι 

0,00 35.906,96 35.906,96 63.598,66 

000   1310101 
ΚΑΠ για την κάλυψη 

γενικών αναγκών 
9.740.732,40 10.263.591,54 9.258.150,43 9.469.255,82 

000   1390102 
Έσοδα από 

καταπτώσεις 
εγγυήσεων 

0,00 0,00 500,00 0,00 

000   1390489 
Λοιπά έσοδα από 

δωρεές 
0,00 0,00 0,00 692.000,00 

000   1420940 

Έσοδα από την 
παραχώρηση της 

απλής χρήσης 
αιγιαλού - παραλίας 

σε τρίτους 

0,00 0,00 22.649,30 999,88 

000   1420989 
Έσοδα από την 
παροχή λοιπών 

υπηρεσιών 
13.277,70 34.766,81 81.970,77 80.175,54 

000   1430189 
Λοιπά μισθώματα 

κτιρίων και 
υποδομών 

187.658,26 322.194,16 236.589,44 145.199,00 

000   1430906 

Τέλη και δικαιώματα 
από 

εμποροπανήγυρεις, 
παζάρια κ.λπ. 

37.632,50 37.632,50 25.839,80 22.205,00 

000   1430907 
Δημοτικό τέλος 

χρήσης κοινόχρηστων 
χώρων 

86.341,91 86.341,91 72.834,51 74.762,46 

000   1430908 
Έσοδα από τη 

λειτουργία λαϊκών 
αγορών 

53.876,07 53.876,07 33.938,08 38.271,36 
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000   1450189 Λοιπά παράβολα 0,00 0,00 2.000,00 0,00 

000   1510188 
Τόκοι καταθέσεων σε 

λοιπές τράπεζες 
εσωτερικού 

726.194,47 726.194,47 623.842,61 765.020,92 

000   1530103 
Ενοίκια λατομείων 

και αμμοληψίας 
0,00 0,00 159.952,42 235.966,68 

000   1530201 
Ενοίκια 

καλλιεργήσιμης γης 
0,00 0,00 1.000,00 0,00 

000   1530204 
Ενοίκια βοσκήσιμων 

εκτάσεων 
0,00 0,00 9.807,34 0,00 

000   1530205 

Ενοίκια υδάτινων 
εκτάσεων για 

υδατοκαλλιέργειες, 
ιχθυοκαλλιέργειες 

και λοιπούς σκοπούς 

25.221,39 26.861,83 68.599,83 82.666,50 

000   1530903 
Δικαίωμα εμπορίας 

πόσιμων υδάτων 
21,50 987,49 4.179,59 1.388,61 

000   1560101 

Προσαυξήσεις, 
πρόστιμα και 

χρηματικές ποινές σε 
φορολογικά έσοδα 

146.537,08 146.537,08 126.675,83 145.613,95 

000   1560489 Λοιποί καταλογισμοί 0,00 0,00 0,00 441,81 

000   1560901 
Πρόστιμα για 

αυθαίρετα κτίσματα 
0,00 43.013,73 1.000,00 0,00 

000   1560912 
Πρόστιμα για 

τροχαίες παραβάσεις 
419.772,71 526.171,03 252.032,92 327.489,87 

000   1560989 
Λοιπά πρόστιμα και 
χρηματικές ποινές 

22.419,35 38.863,94 32.366,55 196.631,71 

000   1570101 

Έσοδα από 
επιδοτήσεις για 

απασχόληση 
εργαζόμενων 

1.066.500,00 780.881,92 1.346.290,47 478.540,55 

000   1590789 
Λοιπές επιστροφές 

ποσών 
10.000,00 45.159,34 80.581,55 19.510,84 

000   3150104 Γη λοιπών υποδομών 14.126,40 22.451,24 37.659,84 6.238,12 

000   4920201 

Προκαταβολές σε 
διαχειριστές 
Χρηματικών 
Ενταλμάτων 

Προπληρωμής 

5.000,00 1.051,00 5.000,00 1.266,00 

000   4920202 Πάγιες προκαταβολές 51.000,00 51.000,00 51.000,00 51.000,00 

000   4940989 Λοιπά έξοδα τρίτων 0,00 0,00 5.000,00 370,00 

000   5930101 
Φόροι μισθωτών 

υπηρεσιών 
540.000,00 607.236,67 740.000,00 539.657,72 

000   5930102 
Φόροι και ψηφιακό 
τέλος συναλλαγής 
αιρετών των ΟΤΑ 

5.000,00 32,43 5.000,00 2.397,66 

000   5930103 Φόροι εργοληπτών 200.000,00 151.547,58 200.000,00 154.023,67 

000   5930104 
Φόροι αμοιβών από 

επιχειρηματική 
δραστηριότητα 

45.000,00 22.718,03 45.000,00 7.986,45 

000   5930105 

Φόροι κατά την 
προμήθεια αγαθών 

και παροχής 
υπηρεσιών από 

φορείς της Γενικής 
Κυβέρνησης 

440.000,00 446.809,57 580.000,00 252.519,09 

000   5930189 Λοιποί φόροι 193.400,00 116.315,91 274.872,29 131.128,64 

000   5930201 

Υποχρεώσεις από 
παρακρατήσεις 
ασφαλιστικών 

εισφορών 

3.598.000,00 3.557.569,69 4.098.000,00 3.321.985,13 

000   5930907 
Κρατήσεις στις 

αποδοχές 
προσωπικού για την 

85.000,00 34.528,08 85.000,00 42.024,42 
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εξόφληση δανείων 
τραπεζών 

000   5930908 

Είσπραξη υπέρ 
τρίτων ποσοστού από 

το τέλος λαϊκών 
αγορών 

23.436,70 0,00 23.436,47 0,00 

000   5930989 
Λοιπές υποχρεώσεις 
από εισπράξεις υπέρ 

τρίτων 
161.500,00 86.553,05 266.500,00 81.713,85 

010   1310114 
Επιχορηγήσεις για 
δαπάνες διοίκησης 

και λειτουργίας 
0,00 0,00 0,00 31.510,00 

020   1130105 
Τέλη καθαριότητας 

και φωτισμού 
8.407.409,25 7.784.740,84 8.408.350,56 6.823.106,45 

020   1310108 
ΚΑΠ για λοιπούς 

σκοπούς 
68.022,84 65.054,73 61.691,42 61.691,42 

025   1420502 Τέλος ύδρευσης 27.783,70 27.783,70 20.448,11 20.640,41 

025   1420503 
Δικαιώματα χρήσεως 
αρδευτικού δικτύου 

0,00 0,00 192,30 0,00 

030   1110907 
Τέλος ανανεώσιμων 

πηγών ενέργειας 
163.407,16 163.407,16 50.105,12 0,00 

030   1340101 
Επιχορηγήσεις για 

κτίρια και συναφείς 
υποδομές 

0,00 0,00 0,00 113.400,00 

030   1340107 
ΚΑΠ για επενδυτικές 

δαπάνες 
766.050,00 766.050,00 766.050,00 766.050,00 

030   1340189 
Επιχορηγήσεις για 
λοιπούς σκοπούς 

834.001,16 357.200,00 1.241.000,00 0,00 

040   1160201 
Εισφορές λόγω 

ένταξης σε 
πολεοδομικό σχέδιο 

301.342,74 520.101,88 280.097,87 311.705,80 

045   1420904 
Έσοδα από υπηρεσίες 

νεκροταφείων 
228.753,20 228.753,20 339.958,70 279.963,89 

055   1310111 
Επιχορηγήσεις για το 
πρόγραμμα "Βοήθεια 

στο σπίτι" 
271.460,00 302.000,00 302.000,00 271.460,00 

055   1310189 
Επιχορηγήσεις για 
λοιπούς σκοπούς 

73.961,58 73.961,58 79.159,58 79.159,58 

055   1420907 

Έσοδα από τη 
λειτουργία 

δημοτικών παιδικών - 
βρεφονηπιακών 

σταθμών 

74.202,07 74.232,12 72.308,74 31.825,26 

060   1310108 
ΚΑΠ για λοιπούς 

σκοπούς 
25.100,00 50.200,00 25.100,00 0,00 

060   1560912 
Πρόστιμα για 

τροχαίες παραβάσεις 
0,00 0,00 700,00 0,00 

060   1560989 
Λοιπά πρόστιμα και 
χρηματικές ποινές 

300,00 300,00 1.000,00 0,00 

065   1310106 
ΚΑΠ για 

πυροπροστασία 
351.000,00 279.000,00 279.000,00 234.000,00 

070   1310104 
ΚΑΠ για την επισκευή 

και συντήρηση 
σχολικών κτιρίων 

171.900,00 171.900,00 170.400,00 170.400,00 

070   1310105 

ΚΑΠ για την κάλυψη 
των λειτουργικών 

αναγκών των 
σχολείων 

Πρωτοβάθμιας και 
της Δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης 

590.120,00 743.950,00 581.520,00 749.966,91 

070   1310108 
ΚΑΠ για λοιπούς 

σκοπούς 
160.300,50 0,00 134.902,63 160.300,50 

070   1310109 

Κάλυψη δαπανών 
μισθοδοσίας 
προσωπικού 

καθαριότητας με 
σχέση ΙΔΟΧ στις 

σχολικές μονάδες 

408.294,30 397.648,58 387.093,00 397.494,72 

070   1310114 
Επιχορηγήσεις για 
δαπάνες διοίκησης 

0,00 16.500,00 16.500,00 22.200,00 
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και λειτουργίας 

070   1340101 
Επιχορηγήσεις για 

κτίρια και συναφείς 
υποδομές 

0,00 0,00 1.000,00 0,00 

070   4920202 Πάγιες προκαταβολές 0,00 48.500,00 48.500,00 48.500,00 

090   1310189 
Επιχορηγήσεις για 
λοιπούς σκοπούς 

500,00 0,00 500,00 0,00 

115   1340101 
Επιχορηγήσεις για 

κτίρια και συναφείς 
υποδομές 

478.020,00 0,00 478.020,00 0,00 

125   1340189 
Επιχορηγήσεις για 
λοιπούς σκοπούς 

0,00 0,00 0,00 50.050,45 

130   1340189 
Επιχορηγήσεις για 
λοιπούς σκοπούς 

0,00 67.546,58 67.546,58 0,00 

160   1340101 
Επιχορηγήσεις για 

κτίρια και συναφείς 
υποδομές 

610.317,19 0,00 744.000,00 0,00 

160   1340102 
Επιχορηγήσεις για 
μηχανήματα και 

εξοπλισμό 
50.595,72 0,00 50.595,72 0,00 

165   1340189 
Επιχορηγήσεις για 
λοιπούς σκοπούς 

193.247,42 0,00 200.000,00 0,00 

170   1340101 
Επιχορηγήσεις για 

κτίρια και συναφείς 
υποδομές 

288.920,00 0,00 288.920,00 0,00 

190   1340102 
Επιχορηγήσεις για 
μηχανήματα και 

εξοπλισμό 
0,00 39.060,00 39.060,00 0,00 

200   1340189 
Επιχορηγήσεις για 
λοιπούς σκοπούς 

1.241.979,90 37.200,00 1.279.179,90 0,00 

215   1340189 
Επιχορηγήσεις για 
λοιπούς σκοπούς 

566.675,85 0,00 566.675,85 0,00 

225   1340189 
Επιχορηγήσεις για 
λοιπούς σκοπούς 

0,00 2.515.524,19 2.522.448,86 0,00 

230   1340101 
Επιχορηγήσεις για 

κτίρια και συναφείς 
υποδομές 

962.702,75 76.509,82 1.030.638,46 161.246,81 

230   1340189 
Επιχορηγήσεις για 
λοιπούς σκοπούς 

436.531,41 1.168.010,64 1.684.124,67 1.337.782,08 

255   1310114 
Επιχορηγήσεις για 
δαπάνες διοίκησης 

και λειτουργίας 
665.259,77 767.634,55 620.409,47 625.709,85 

255   1340101 
Επιχορηγήσεις για 

κτίρια και συναφείς 
υποδομές 

477.763,30 253.121,34 647.609,39 91.506,02 

255   1340189 
Επιχορηγήσεις για 
λοιπούς σκοπούς 

469.119,10 310.208,69 469.041,56 222.182,85 

270   1340101 
Επιχορηγήσεις για 

κτίρια και συναφείς 
υποδομές 

1.000.000,00 0,00 0,00 0,00 

290   1340189 
Επιχορηγήσεις για 
λοιπούς σκοπούς 

0,00 0,00 0,00 823.905,60 

310   1350109 
Απολήψεις από το 
Ταμείο Ανάκαμψης 
και Ανθεκτικότητας 

187.473,44 0,00 236.375,55 0,00 

330   1350109 
Απολήψεις από το 
Ταμείο Ανάκαμψης 
και Ανθεκτικότητας 

1.934.084,95 344.280,26 2.278.365,21 136.360,32 

335   1350109 
Απολήψεις από το 
Ταμείο Ανάκαμψης 
και Ανθεκτικότητας 

601.648,00 0,00 601.648,00 0,00 

430   1340101 
Επιχορηγήσεις για 

κτίρια και συναφείς 
υποδομές 

58.900,00 0,00 58.900,00 0,00 

430   1340189 
Επιχορηγήσεις για 
λοιπούς σκοπούς 

181.733,93 0,00 255.513,93 73.780,00 

435   1340189 
Επιχορηγήσεις για 
λοιπούς σκοπούς 

418.642,55 198.147,00 674.979,21 0,00 

500   5420102 
Δάνεια από το Ταμείο 
Παρακαταθηκών και 

16.070,40 463.759,40 479.829,80 310.525,76 
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Δανείων 
χρηματοδοτούμενα 

από τον Κρατικό 
Προϋπολογισμό 

515   5420102 

Δάνεια από το Ταμείο 
Παρακαταθηκών και 

Δανείων 
χρηματοδοτούμενα 

από τον Κρατικό 
Προϋπολογισμό 

129.208,00 0,00 131.440,00 106.640,00 

530   1390904 

Έσοδα για την 
αποπληρωμή 

δανείων από το 
Ταμείο 

Παρακαταθηκών και 
Δανείων 

χρηματοδοτούμενων 
από τον κρατικό 
προϋπολογισμό 

943.861,30 0,00 28.440,26 0,00 

555   1310114 
Επιχορηγήσεις για 
δαπάνες διοίκησης 

και λειτουργίας 
0,00 0,00 0,00 298.814,46 

570   5420102 

Δάνεια από το Ταμείο 
Παρακαταθηκών και 

Δανείων 
χρηματοδοτούμενα 

από τον Κρατικό 
Προϋπολογισμό 

4.276.024,20 3.764.863,01 7.765.143,82 2.028.587,31 

ΣΥΝΟΛΑ 49.820.003,90 43.153.611,08 56.909.907,22 37.153.026,83 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αναλυτικός 
Λογαριασμός 

Εξόδων 

 

 

Περιγραφή 

 
Προυπολογισμός 

2026 

 
Πρόβλεψη 

31/12/2025 

 
Προυπολογισμός 

2025 

 

 

Απολογισμός 2024 

000 2110109001 Οικονομικές απολαβές 

κάθε είδους των 
αιρετών των ΟΤΑ 

 
402,527.84 

 
396,753.86 

 
418,771.52 

 
362,501.05 

000 2130102001 Αμοιβές προσωπικού 
με σχέση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου 
(ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 

 
112,535.20 

 
 
 
 
 

 
138,040.00 

 
 
 
 
 

 
86,488.15 

000 2130112001 Αμοιβές μετακλητών 

υπαλλήλων 
 

206,460.00 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 

000 2130201001 Αποζημίωση για 

υπερωριακή 
απασχόληση 

υπαλλήλων ορισμένου 
χρόνου 

 
 

 
5,968.29 

 
 

 
0.00 

 
 

 
5,236.29 

 
 

 
0.00 

000 2190101001 Εργοδοτική εισφορά 
υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 
τακτικών αποδοχών 

αιρετών και οργάνων 

διοίκησης 

 
 

 
58,519.92 

 
 

 
57,158.13 

 
 

 
57,397.27 

 
 

 
55,091.82 
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000 2190102001 Εργοδοτική εισφορά 

υπέρ ΕΟΠΥΥ αιρετών 
και οργάνων διοίκησης 

 
9,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

000 2190301002 Εργοδοτικές εισφορές 
υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 
τακτικών αποδοχών 

προσωπικού με σχέση 
εργασίας ιδιωτικού 

δικαίου ορισμένου 
χρόνου 
(ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
6,845.05 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
23,887.55 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
39,539.50 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
18,799.24 

000 2190303007 Εργοδοτικές εισφορές 
υπέρ λοιπών 

ασφαλιστικών 
οργανισμών επί 
τακτικών αποδοχών 
υπαλλήλων ειδικών 

κατηγοριών 

 
 
 
 

 
37,929.26 

 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 

 
0.00 

000 2240901 Έξοδα κηδείας 

αιρετών, υπαλλήλων 

και προστατευόμενων 

μελών αυτών 

 

 
2,000.00 

 

 
0.00 

 

 
2,000.00 

 

 
0.00 

000 2250905 Εισοδηματικές 
ενισχύσεις οικογενειών 
με χαμηλά εισοδήματα 

 
46,800.00 

 
1,800.00 

 
67,000.00 

 
2,600.00 

000 2310403 Μεταβιβάσεις σε 

νομικά πρόσωπα των 

ΟΤΑ για λειτουργικές 

δαπάνες γενικά 

 

 
350,000.00 

 

 
370,000.00 

 

 
370,000.00 

 

 
370,000.00 

000 2310404 Μεταβιβάσεις σε 
σχολικές επιτροπές 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
303,210.00 

000 2310405 Εισφορές υπέρ 

συνδέσμων (εκτός 

ΦΟΔΣΑ) 

 
121,804.60 

 
102,868.51 

 
120,000.00 

 
118,667.48 

000 2310406 Εισφορές υπέρ ΦΟΔΣΑ 
και συνδέσμων που 

ασκούν αρμοδιότητες 

ΦΟΔΣΑ 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
2,389,610.21 

000 2310502 Επιχορηγήσεις σε ΟΚΑ 

για την κάλυψη 
παροχών επικουρικής 

σύνταξης 

 

 
123,917.66 

 

 
111,958.63 

 

 
112,457.42 

 

 
92,615.40 

000 2310880 Αποδόσεις σε λοιπούς 
φορείς με νομική 
προσωπικότητα 

 
500.00 

 
0.00 

 
3,500.00 

 
0.00 

000 2310889 Επιχορήγηση σε λοιπά 
νομικά πρόσωπα για 
λοιπούς σκοπούς 

 
0.00 

 
246,900.00 

 
295,000.00 

 
256,700.00 

000 2310988 Λοιπές μεταβιβάσεις σε 
νομικά πρόσωπα, 

φυσικά πρόσωπα και 
φορείς χωρίς νομική 
προσωπικότητα 

 
 

 
174,443.78 

 
 

 
30,311.35 

 
 

 
177,546.11 

 
 

 
31,690.76 

000 2310989 Λοιπές μεταβιβάσεις σε 
φυσικά πρόσωπα και 

φορείς χωρίς νομική 
προσωπικότητα 

 

 
23,722.07 

 

 
0.00 

 

 
22,758.25 

 

 
0.00 

000 2410189 Λοιπά αναλώσιμα υλικά  
0.00 

 
37.20 

 
4,000.00 

 
3,501.86 

000 2420101 Έξοδα σταθερής 
τηλεφωνίας 

 
13,000.00 

 
80,411.31 

 
22,750.00 

 
68,941.85 

000 2420102 Έξοδα κινητής 
τηλεφωνίας 

 
20,582.91 

 
5,528.54 

 
48,500.00 

 
23,563.64 

000 2420103 Έξοδα ταχυδρομικών 

υπηρεσιών 
 

4,461.55 
 

74.60 
 

156.90 
 

0.00 

000 2420189 Λοιπά έξοδα 

μεταφορών και 

επικοινωνιών 

 
13,211.62 

 
0.00 

 
10,000.00 

 
0.00 

000 2420302 Αμοιβές και έξοδα 

συντήρησης και 

επισκευής οχημάτων 

 
5,000.00 

 
4,500.00 

 
5,000.00 

 
4,240.00 

000 2420401 Έξοδα μετακίνησης 
αιρετών και οργάνων 
διοίκησης στο 
εσωτερικό 

 

 
3,324.40 

 

 
11,928.95 

 

 
17,000.00 

 

 
4,532.20 

000 2420402 Έξοδα μετακίνησης 
αιρετών και οργάνων 

διοίκησης στο 
εξωτερικό 

 

 
7,342.80 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 
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000 2420403 Έξοδα ημερήσιας 

αποζημίωσης 
προσωπικού 

 
1,000.00 

 
709.50 

 
2,000.00 

 
1,122.66 

000 2420404 Έξοδα κίνησης 
προσωπικού 

 
1,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

000 2420405 Έξοδα διανυκτέρευσης 
προσωπικού 

 
1,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

000 2420410 Έξοδα ημερήσιας 

αποζημίωσης αιρετών 

και οργάνων διοίκησης 

 
7,365.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

000 2420411 Έξοδα διανυκτέρευσης 

αιρετών και οργάνων 
διοίκησης 

 
7,285.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

000 2420488 Λοιπά έξοδα 

μετακίνησης αιρετών 

και οργάνων διοίκησης 

 
25,030.00 

 
24,590.00 

 
32,000.00 

 
18,252.00 

000 2420901 Έξοδα για νομικές 

υπηρεσίες 
 

100,000.00 
 

65,187.07 
 

170,750.00 
 

44,464.64 

000 2420902 Έξοδα για τεχνικές 
υπηρεσίες 

 
20,000.00 

 
5,993.85 

 
18,395.40 

 
0.00 

000 2420903 Έξοδα για λογιστικές, 
ελεγκτικές και 

μηχανογραφικές 

υπηρεσίες 

 

 
16,120.00 

 

 
0.00 

 

 
17,360.00 

 

 
10,333.32 

000 2420904 Έξοδα για υγειονομικές 

υπηρεσίες 
 

49,748.10 
 

1,736.00 
 

31,750.00 
 

16,522.00 

000 2420905 Έξοδα για εκτυπώσεις, 
εκδόσεις και 
δημοσιεύσεις 

 
2,889.76 

 
2,232.77 

 
5,000.00 

 
126.48 

000 2420906 Έξοδα προβολής, 

διαφήμισης και 
δημόσιων σχέσεων 

 
100,000.00 

 
101,493.20 

 
241,000.00 

 
54,604.17 

000 2420907 Έξοδα για εκθέσεις, 
εκδηλώσεις και 

συνέδρια 

 
49,850.99 

 
49,328.68 

 
72,826.85 

 
36,803.20 

000 2420909 Έξοδα για εκπαίδευση 
και επιμόρφωση 

 
19,300.00 

 
2,030.00 

 
21,798.00 

 
1,120.00 

000 2420914 Αμοιβές για τραπεζικές 
υπηρεσίες 

 
23,000.00 

 
26,000.00 

 
26,000.00 

 
24,663.64 

000 2420926 Δικαστικά έξοδα και 
έξοδα εκτέλεσης 

δικαστικών 

αποφάσεων 

 

 
20,590.20 

 

 
173.60 

 

 
3,000.00 

 

 
295.40 

000 2420927 Έξοδα συνδρομητικών 
υπηρεσιών 

 
43,788.80 

 
6,543.00 

 
27,500.00 

 
5,210.03 

000 2420989 Έξοδα για λοιπές 

υπηρεσίες 
 

14,650.40 
 

115,028.02 
 

137,525.08 
 

104,771.70 

000 2650189 Τόκοι λοιπών 

μακροπρόθεσμων 
δανείων εσωτερικού 

 
7,563.90 

 
7,563.90 

 
7,563.90 

 
9,807.97 

000 2690101 Τόκοι υπερημερίας 

εμπορικών 

συναλλαγών (άρθρο 

πρώτο παρ. Ζ' του 

ν.4152/2013) 

 
 

 
10,000.00 

 
 

 
221,524.55 

 
 

 
275,647.55 

 
 

 
51,497.93 

000 2690201 Τόκοι από εκτέλεση 
δικαστικών 

αποφάσεων ή 
συμβιβαστικών 

πράξεων 

 
 

 
100,100.00 

 
 

 
951,818.00 

 
 

 
1,033,581.93 

 
 

 
189,046.40 

000 2710389 Λοιποί τακτικοί φόροι 

επί ακίνητης 
περιουσίας 

 
2,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

000 2710501 Φόρος εισοδήματος  
179,000.00 

 
178,443.09 

 
179,000.00 

 
156,181.46 

000 2710502 Φόρος επί τόκων  
1,000.00 

 
706.29 

 
3,000.00 

 
458.16 

000 2710989 Λοιποί τρέχοντες 
φόροι 

 
35,500.00 

 
31,333.06 

 
38,700.00 

 
33,790.76 

000 2740201 Φορολογικά πρόστιμα 
και προσαυξήσεις 

 
500.00 

 
0.00 

 
1,000.00 

 
0.00 

000 2790389 Επιστροφές από λοιπές 

μεταβιβάσεις 
 

0.00 
 

0.00 
 

35,000.00 
 

0.00 

000 2790589 Επιστροφές λοιπών 
εσόδων 

 
41,820.47 

 
5,486.50 

 
38,000.00 

 
15,383.11 

000 4920202 Πάγιες προκαταβολές  
51,000.00 

 
51,000.00 

 
51,000.00 

 
51,000.00 
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000 4990109 Δοθείσες εγγυήσεις σε 

παρόχους υπηρεσιών 
και λοιπούς 
οργανισμούς 

 

 
500.00 

 

 
0.00 

 

 
37,000.00 

 

 
0.00 

000 5420189 Λοιπά μακροπρόθεσμα 
δάνεια εσωτερικού 

 
56,966.62 

 
56,966.61 

 
56,966.62 

 
95,004.05 

000 5930101 Φόροι μισθωτών 

υπηρεσιών 
 

540,000.00 
 

607,236.67 
 

740,000.00 
 

539,657.72 

000 5930102 Φόροι και ψηφιακό 

τέλος συναλλαγής 

αιρετών των ΟΤΑ 

 
5,000.00 

 
20.43 

 
5,000.00 

 
2,397.66 

000 5930103 Φόροι εργοληπτών  
200,000.00 

 
143,699.88 

 
200,000.00 

 
162,696.76 

000 5930104 Φόροι αμοιβών από 
επιχειρηματική 
δραστηριότητα 

 
45,000.00 

 
15,951.35 

 
45,000.00 

 
8,749.80 

000 5930105 Φόροι κατά την 

προμήθεια αγαθών και 
παροχής υπηρεσιών 
από φορείς της Γενικής 

Κυβέρνησης 

 
 

 
440,000.00 

 
 

 
413,344.73 

 
 

 
580,000.00 

 
 

 
227,626.13 

000 5930189 Λοιποί φόροι  
193,400.00 

 
108,894.95 

 
243,400.00 

 
113,601.18 

000 5930201 Υποχρεώσεις από 
παρακρατήσεις 
ασφαλιστικών 
εισφορών 

 

 
3,598,000.00 

 

 
3,560,233.58 

 

 
4,098,000.00 

 

 
3,327,851.64 

000 5930907 Κρατήσεις στις 

αποδοχές προσωπικού 

για την εξόφληση 

δανείων τραπεζών 

 

 
85,000.00 

 

 
34,528.08 

 

 
85,000.00 

 

 
42,024.42 

000 5930908 Είσπραξη υπέρ τρίτων 

ποσοστού από το 
τέλος λαϊκών αγορών 

 
23,436.70 

 
4,154.13 

 
23,436.47 

 
10,015.32 

000 5930989 Λοιπές υποχρεώσεις 
από εισπράξεις υπέρ 
τρίτων 

 
161,500.00 

 
86,641.94 

 
266,500.00 

 
84,467.96 

010 2120101001 Βασικός μισθός ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 
1,350,981.00 

 
1,349,318.86 

 
1,369,685.56 

 
1,368,872.32 

010 2120102001 Οικογενειακή παροχή 

ενιαίου μισθολογίου 

(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

 
36,360.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

010 2120103001 Προσωπική διαφορά 

ενιαίου μισθολογίου 
(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

 
6,949.56 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

010 2120104001 Επίδομα θέσης 
ευθύνης ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 

 
79,872.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

010 2120120001 Επίδομα επικίνδυνης 
και ανθυγιεινής 
εργασίας ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 

 
1,800.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

010 2120201001 Αποζημίωση για 
υπερωριακή 

απασχόληση ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 
 

 
11,976.57 

 
 

 
2,554.31 

 
 

 
11,007.41 

 
 

 
11,229.40 

010 2120202001 Αμοιβή για εργασία 

κατά τις εξαιρέσιμες 
ημέρες και νυχτερινές 

ώρες ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 
 

 
2,033.83 

 
 
 

 
0.00 

 
 
 

 
0.00 

 
 
 

 
0.00 

010 2120389001 Μη μισθολογικές, 
ενισχυτικές παροχές 

εισοδήματος τακτικών 
υπαλλήλων 
(περιλαμβάνονται 

δαπάνη για θέρετρα, 
κατασκηνώσεις 
κ.λπ.) ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 
 
 
 
 
 
 

 
19,900.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
1,795.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
6,758.83 

 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

010 2130102001 Αμοιβές προσωπικού 
με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου 
(ΙΔΟΧ) γενικά 
(συμπεριλαμβάνεται 

και το εποχικό 

 
 
 
 

 
397,468.00 

 
 
 
 

 
210,632.99 

 
 
 
 

 
381,644.00 

 
 
 
 

 
113,058.96 
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 προσωπικό)     

010 2130106001 Αποζημίωση 
σπουδαστών δημόσιων 
σχολών που 
πραγματοποιούν 

άσκηση στο επάγγελμα 

στις δημόσιες 

υπηρεσίες 

 
 
 
 

 
10,000.00 

 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 

 
4,169.44 

 
 
 
 

 
0.00 

010 2190201001 Εργοδοτική εισφορά 

υπέρ e-ΕΦΚΑ τακτικών 

αποδοχών μόνιμων ή 

ΙΔΑΧ υπαλλήλων του 

ενιαίου μισθολογίου 

 
 

 
263,382.43 

 
 

 
276,713.42 

 
 

 
288,824.86 

 
 

 
280,631.17 

010 2190202001 Εργοδοτική εισφορά 
υπέρ ΕΟΠΥΥ ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 

 
45,666.24 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

010 2190301002 Εργοδοτικές εισφορές 
υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 

τακτικών αποδοχών 
προσωπικού με σχέση 
εργασίας ιδιωτικού 

δικαίου ορισμένου 
χρόνου 

(ΙΔΟΧ) γενικά 
(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
88,768.28 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
46,356.69 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
90,257.19 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
32,249.52 

010 2190301005 Εργοδοτικές εισφορές 
υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 
τακτικών αποδοχών 

όσων πραγματοποιούν 
άσκηση επαγγέλματος 

στις δημόσιες 
υπηρεσίες 

 
 
 
 

 
3,315.00 

 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 

 
3,881.98 

 
 
 
 

 
0.00 

010 2190303002 Εργοδοτικές εισφορές 
υπέρ λοιπών 
ασφαλιστικών 

οργανισμών επί 
τακτικών αποδοχών 

προσωπικού με σχέση 
εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου 

χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
800.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

010 2230101 Εφάπαξ παροχές 

πληρωτέες από τον 
εργοδότη λόγω 
συνταξιοδότησης 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

010 2230989 Λοιπές κοινωνικές 

παροχές εργοδοτών σε 

χρήμα 

 
10,246.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

010 2240901 Έξοδα κηδείας 

αιρετών, υπαλλήλων 

και προστατευόμενων 

μελών αυτών 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

010 2410101 Γραφική ύλη  
47,000.00 

 
0.00 

 
47,000.00 

 
0.00 

010 2410105 Είδη καθαριότητας  
0.00 

 
0.00 

 
15,000.00 

 
0.00 

010 2410107 Υλικά συντήρησης και 
επισκευής οχημάτων 

 
731.60 

 
131.96 

 
5,000.00 

 
0.00 

010 2410108 Υλικά συντήρησης και 

επισκευής λοιπού 
εξοπλισμού 

 
2,915.24 

 
0.00 

 
3,000.00 

 
0.00 

010 2410112 Υλικά φαρμακείου 
(πλην νοσοκομείων και 
μονάδων υγείας) 

 
500.00 

 
0.00 

 
2,500.00 

 
0.00 

010 2410115 Καύσιμα θέρμανσης  
6,000.00 

 
0.00 

 
11,780.00 

 
0.00 

010 2410116 Καύσιμα για λοιπούς 

σκοπούς 
 

13,120.00 
 

7,535.12 
 

11,000.00 
 

2,790.05 

010 2410119 Είδη ρουχισμού, 

υπόδησης και μέσων 

ατομικής προστασίας 

 
1,000.00 

 
0.00 

 
861.18 

 
218.24 

010 2410189 Λοιπά αναλώσιμα υλικά  
19,456.84 

 
38,726.93 

 
62,470.09 

 
19,548.39 

010 2420101 Έξοδα σταθερής 

τηλεφωνίας 
 

30,000.00 
 

0.00 
 

91,925.00 
 

0.00 
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010 2420201 Έξοδα ηλεκτρικού 

ρεύματος 
 

116,970.43 
 

160,575.43 
 

160,860.38 
 

154,304.00 

010 2420205 Έξοδα υπηρεσιών 
καθαριότητας 

 
6,682.68 

 
0.00 

 
2,000.00 

 
4,960.00 

010 2420301 Αμοιβές και έξοδα 
συντήρησης και 

επισκευής κτιρίων και 
έργων υποδομών 

 

 
33,031.60 

 

 
34,953.57 

 

 
236,522.17 

 

 
43,250.56 

010 2420302 Αμοιβές και έξοδα 
συντήρησης και 

επισκευής οχημάτων 

 
372.00 

 
201.02 

 
899.20 

 
198.35 

010 2420304 Αμοιβές και έξοδα 

συντήρησης και 
επισκευής 
μηχανημάτων και 

εξοπλισμού 

 
 

 
2,100.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
12,000.00 

 
 

 
37,605.00 

010 2420389 Λοιπές αμοιβές και 

έξοδα συντηρήσεων 
και επισκευών 

 
17,725.53 

 
25,142.25 

 
49,071.21 

 
9,827.00 

010 2420403 Έξοδα ημερήσιας 
αποζημίωσης 
προσωπικού 

 
1,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

010 2420404 Έξοδα κίνησης 

προσωπικού 
 

1,500.00 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 

010 2420405 Έξοδα διανυκτέρευσης 

προσωπικού 
 

1,500.00 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 

010 2420489 Λοιπά έξοδα 
μετακίνησης 
προσωπικού 

 
0.00 

 
3,076.55 

 
3,500.00 

 
1,363.60 

010 2420501 Ασφάλιστρα  
9,640.00 

 
2,420.00 

 
3,500.00 

 
619.00 

010 2420903 Έξοδα για λογιστικές, 
ελεγκτικές και 
μηχανογραφικές 

υπηρεσίες 

 

 
119,700.00 

 

 
34,800.60 

 

 
139,200.00 

 

 
20,956.00 

010 2420905 Έξοδα για εκτυπώσεις, 

εκδόσεις και 
δημοσιεύσεις 

 
7,910.00 

 
1,964.16 

 
7,372.40 

 
0.00 

010 2420912 Έξοδα για υπηρεσίες 
φύλαξης 

 
0.00 

 
0.00 

 
3,000.00 

 
148.80 

010 2420929 Έξοδα λοιπών μελετών  
45,600.00 

 
0.00 

 
7,542.00 

 
0.00 

010 2420989 Έξοδα για λοιπές 
υπηρεσίες 

 
110,685.61 

 
47,936.21 

 
63,719.66 

 
53,871.51 

010 2440101 Μισθώματα κτιρίων  
48,522.00 

 
22,722.00 

 
41,322.00 

 
22,722.00 

010 2710901 Τέλη κυκλοφορίας  
1,200.00 

 
1,100.00 

 
2,500.00 

 
215.00 

010 2730201 Ενοίκια γης  
0.00 

 
0.00 

 
100.00 

 
0.00 

010 3120103 Φωτοαντιγραφικά και 

λοιπές μηχανές 

γραφείου 

 
0.00 

 
889.08 

 
4,000.00 

 
3,598.18 

010 3120289 Λοιπά μεταφορικά 
μέσα 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
600,000.00 

010 3120301 Ηλεκτρονικοί 

υπολογιστές και 

συναφής εξοπλισμός 

 
0.00 

 
0.00 

 
20,000.00 

 
99.20 

010 3120389 Λοιπός εξοπλισμός 

πληροφορικής και 

τηλεπικοινωνιών 

 
0.00 

 
3,986.60 

 
11,000.00 

 
0.00 

010 3120489 Λοιπά έπιπλα  
11,284.00 

 
4,245.76 

 
19,646.56 

 
16,170.59 

010 3120989 Λοιπά μηχανήματα και 

εξοπλισμός 
 

6,302.00 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 

010 3140301 Λογισμικό 
υπολογιστών 

 
32,644.24 

 
0.00 

 
37,200.00 

 
9,808.40 

010 4520901 Λοιπές μη εισηγμένες 

μετοχές του 

εσωτερικού 

 
2,000.00 

 
2,000.00 

 
2,000.00 

 
302,000.00 

010 5420105 Χρηματοδοτικές 
μισθώσεις 

 
11,481.24 

 
2,868.60 

 
7,440.00 

 
0.00 

015 2120101001 Βασικός μισθός ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
355,522.80 

 
1,947,562.88 

 
1,950,149.81 

 
2,191,255.52 

015 2120102001 Οικογενειακή παροχή 
ενιαίου μισθολογίου 
(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

 
10,962.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 
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015 2120103001 Προσωπική διαφορά 
ενιαίου μισθολογίου 
(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

 
509.04 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

015 2120104001 Επίδομα θέσης 
ευθύνης ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 

 
27,144.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

015 2120120001 Επίδομα επικίνδυνης 

και ανθυγιεινής 
εργασίας ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 

 
3,600.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

015 2120189001 Λοιπά επιδόματα και 

αποζημιώσεις ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 

 
3,930.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

015 2120201001 Αποζημίωση για 

υπερωριακή 

απασχόληση ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 

 
1,000.00 

 
 

 
46.30 

 
 

 
7,550.00 

 
 

 
8,063.01 

015 2120389001 Μη μισθολογικές, 
ενισχυτικές παροχές 

εισοδήματος τακτικών 
υπαλλήλων 
(περιλαμβάνονται 

δαπάνη για θέρετρα, 
κατασκηνώσεις 
κ.λπ.) ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 
 
 
 
 
 

 
74,500.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
5,700.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
111,428.17 

 
 
 
 
 
 
 

 
1,183.48 

015 2130102001 Αμοιβές προσωπικού 

με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου 
(ΙΔΟΧ) γενικά 
(συμπεριλαμβάνεται 

και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 

 
163,326.00 

 
 
 
 
 

 
167,083.84 

 
 
 
 
 

 
189,560.00 

 
 
 
 
 

 
575,485.72 

015 2130106001 Αποζημίωση 

σπουδαστών δημόσιων 
σχολών που 
πραγματοποιούν 

άσκηση στο επάγγελμα 

στις δημόσιες 

υπηρεσίες 

 
 
 
 

 
2,000.00 

 
 
 
 

 
672.12 

 
 
 
 

 
5,980.00 

 
 
 
 

 
0.00 

015 2190201001 Εργοδοτική εισφορά 

υπέρ e-ΕΦΚΑ τακτικών 

αποδοχών μόνιμων ή 

ΙΔΑΧ υπαλλήλων του 

ενιαίου μισθολογίου 

 
 

 
77,375.65 

 
 

 
402,760.32 

 
 

 
422,764.32 

 
 

 
480,456.91 

015 2190202001 Εργοδοτική εισφορά 
υπέρ ΕΟΠΥΥ ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 

 
7,980.32 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

015 2190301002 Εργοδοτικές εισφορές 
υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 
τακτικών αποδοχών 

προσωπικού με σχέση 
εργασίας ιδιωτικού 

δικαίου ορισμένου 
χρόνου 
(ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
35,088.74 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
37,455.51 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
54,139.42 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
140,001.53 

015 2190301005 Εργοδοτικές εισφορές 
υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 
τακτικών αποδοχών 

όσων πραγματοποιούν 

άσκηση επαγγέλματος 
στις δημόσιες 

υπηρεσίες 

 
 
 
 

 
663.00 

 
 
 
 

 
1,293.06 

 
 
 
 

 
10,000.00 

 
 
 
 

 
1,047.39 

015 2190303002 Εργοδοτικές εισφορές 

υπέρ λοιπών 
ασφαλιστικών 

οργανισμών επί 
τακτικών αποδοχών 

προσωπικού με σχέση 
εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου 

χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
800.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 
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015 2230101 Εφάπαξ παροχές 

πληρωτέες από τον 
εργοδότη λόγω 
συνταξιοδότησης 

 

 
0.00 

 

 
23,244.00 

 

 
25,000.00 

 

 
0.00 

015 2240901 Έξοδα κηδείας 
αιρετών, υπαλλήλων 

και προστατευόμενων 

μελών αυτών 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

015 2260905 Παροχές διατροφής και 
σίτισης 

 
11,175.17 

 
462,306.44 

 
473,481.61 

 
58,654.68 

015 2410101 Γραφική ύλη  
38,150.00 

 
0.00 

 
38,150.00 

 
0.00 

015 2410103 Αναλώσιμα 
υπολογιστών και 
τεχνολογίας 

 
0.00 

 
4,960.00 

 
5,000.00 

 
0.00 

015 2410105 Είδη καθαριότητας  
0.00 

 
0.00 

 
4,270.00 

 
587.60 

015 2410107 Υλικά συντήρησης και 

επισκευής οχημάτων 
 

1,463.20 
 

0.00 
 

5,700.00 
 

0.00 

015 2410108 Υλικά συντήρησης και 

επισκευής λοιπού 
εξοπλισμού 

 
4,927.96 

 
4,999.68 

 
10,000.00 

 
0.00 

015 2410110 Είδη διατροφής προς 
άμεση ανάλωση 

 
44,509.50 

 
7,210.95 

 
14,370.27 

 
8,311.61 

015 2410111 Κλινοστρωμνές  
0.00 

 
0.00 

 
8,900.00 

 
0.00 

015 2410112 Υλικά φαρμακείου 
(πλην νοσοκομείων και 
μονάδων υγείας) 

 
500.00 

 
0.00 

 
6,000.00 

 
3,524.99 

015 2410115 Καύσιμα θέρμανσης  
58,472.16 

 
65,465.12 

 
130,758.00 

 
90,810.32 

015 2410116 Καύσιμα για λοιπούς 

σκοπούς 
 

8,437.82 
 

9,720.74 
 

19,714.96 
 

7,360.68 

015 2410118 Βιβλία, περιοδικά και 
εφημερίδες 

 
4,918.40 

 
0.00 

 
5,000.00 

 
0.00 

015 2410119 Είδη ρουχισμού, 

υπόδησης και μέσων 
ατομικής προστασίας 

 
100.00 

 
0.00 

 
35,493.76 

 
6,269.44 

015 2410189 Λοιπά αναλώσιμα υλικά  
9,434.78 

 
368,777.33 

 
403,196.03 

 
6,246.25 

015 2420101 Έξοδα σταθερής 
τηλεφωνίας 

 
10,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

015 2420104 Έξοδα μεταφοράς 
προσώπων, αγαθών 
και συναφών 
υπηρεσιών 

 

 
10,000.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
2,319.00 

015 2420201 Έξοδα ηλεκτρικού 
ρεύματος 

 
100,000.00 

 
129,521.00 

 
129,600.00 

 
141,510.62 

015 2420203 Έξοδα φυσικού αερίου  
0.00 

 
0.00 

 
7,000.00 

 
2,250.00 

015 2420205 Έξοδα υπηρεσιών 
καθαριότητας 

 
8,532.44 

 
1,666.68 

 
21,666.68 

 
3,333.32 

015 2420206 Έξοδα αποχέτευσης  
1,996.40 

 
0.00 

 
2,000.00 

 
744.00 

015 2420289 Λοιπά έξοδα ύδρευσης, 
ενέργειας και 
καθαριότητας 

 
2,460.16 

 
5,535.36 

 
8,000.00 

 
0.00 

015 2420301 Αμοιβές και έξοδα 

συντήρησης και 
επισκευής κτιρίων και 
έργων υποδομών 

 

 
1,183,409.02 

 

 
110,748.00 

 

 
705,038.82 

 

 
48,946.47 

015 2420302 Αμοιβές και έξοδα 
συντήρησης και 

επισκευής οχημάτων 

 
5,000.00 

 
3,609.50 

 
6,000.00 

 
2,641.75 

015 2420304 Αμοιβές και έξοδα 

συντήρησης και 
επισκευής 
μηχανημάτων και 
εξοπλισμού 

 
 

 
2,480.00 

 
 

 
3,000.00 

 
 

 
22,182.00 

 
 

 
0.00 

015 2420389 Λοιπές αμοιβές και 

έξοδα συντηρήσεων 
και επισκευών 

 
8,100.00 

 
28,880.86 

 
51,184.06 

 
4,315.20 

015 2420403 Έξοδα ημερήσιας 
αποζημίωσης 
προσωπικού 

 
500.00 

 
0.00 

 
181.15 

 
0.00 

015 2420404 Έξοδα κίνησης 
προσωπικού 

 
1,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 
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015 2420405 Έξοδα διανυκτέρευσης 

προσωπικού 
 

1,000.00 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 

015 2420489 Λοιπά έξοδα 

μετακίνησης 

προσωπικού 

 
0.00 

 
0.00 

 
1,500.00 

 
29.60 

015 2420501 Ασφάλιστρα  
4,410.00 

 
807.00 

 
6,200.00 

 
1,566.00 

015 2420905 Έξοδα για εκτυπώσεις, 
εκδόσεις και 
δημοσιεύσεις 

 
1,488.00 

 
2,008.80 

 
6,000.00 

 
996.96 

015 2420908 Έξοδα για πολιτιστικές, 
ψυχαγωγικές, 

αθλητικές και 
κοινωνικές υπηρεσίες 
και δραστηριότητες 

 
 

 
774,977.66 

 
 

 
736,500.22 

 
 

 
1,055,123.07 

 
 

 
320,828.26 

015 2420912 Έξοδα για υπηρεσίες 
φύλαξης 

 
5,946.72 

 
115,981.33 

 
130,930.00 

 
95,691.72 

015 2420929 Έξοδα λοιπών μελετών  
387,920.00 

 
89,999.00 

 
342,320.00 

 
40,000.00 

015 2420989 Έξοδα για λοιπές 
υπηρεσίες 

 
213,487.82 

 
117,836.99 

 
178,070.53 

 
19,039.73 

015 2440101 Μισθώματα κτιρίων  
0.00 

 
65,115.88 

 
124,255.88 

 
65,455.88 

015 2440201 Μισθώματα 
μηχανολογικού 
εξοπλισμού 

 
0.00 

 
0.00 

 
1,000.00 

 
0.00 

015 2440989 Λοιπά μισθώματα  
25,891.20 

 
0.00 

 
26,400.00 

 
0.00 

015 2710901 Τέλη κυκλοφορίας  
1,150.00 

 
900.00 

 
3,000.00 

 
900.00 

015 2710989 Λοιποί τρέχοντες 

φόροι 
 

0.00 
 

0.00 
 

3,720.00 
 

0.00 

015 2730201 Ενοίκια γης  
150.00 

 
6,537.60 

 
6,537.60 

 
6,537.60 

015 3120189 Λοιπά μηχανήματα και 

εργαλεία 
 

10,000.00 
 

0.00 
 

20,000.00 
 

0.00 

015 3120301 Ηλεκτρονικοί 

υπολογιστές και 
συναφής εξοπλισμός 

 
0.00 

 
0.00 

 
30,000.00 

 
0.00 

015 3120389 Λοιπός εξοπλισμός 

πληροφορικής και 

τηλεπικοινωνιών 

 
0.00 

 
14,999.88 

 
18,000.00 

 
0.00 

015 3120489 Λοιπά έπιπλα  
0.00 

 
0.00 

 
24,963.80 

 
7,460.36 

015 3120989 Λοιπά μηχανήματα και 

εξοπλισμός 
 

833,208.76 
 

353,378.85 
 

1,327,393.69 
 

76,092.98 

015 3140301 Λογισμικό 
υπολογιστών 

 
0.00 

 
0.00 

 
10,000.00 

 
0.00 

015 3170103 Λοιπά κτίρια υπό 

κατασκευή 
 

0.00 
 

47,417.12 
 

134,130.58 
 

0.00 

015 3170105 Λοιπές υποδομές υπό 
κατασκευή 

 
1,408,400.00 

 
0.00 

 
74,400.00 

 
0.00 

015 5420105 Χρηματοδοτικές 
μισθώσεις 

 
0.00 

 
0.00 

 
24,180.00 

 
0.00 

020 2120101001 Βασικός μισθός ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 
1,331,496.00 

 
1,247,987.56 

 
1,369,355.04 

 
1,258,169.60 

020 2120102001 Οικογενειακή παροχή 
ενιαίου μισθολογίου 
(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

 
47,040.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

020 2120103001 Προσωπική διαφορά 
ενιαίου μισθολογίου 
(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

 
19,178.40 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

020 2120104001 Επίδομα θέσης 

ευθύνης ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 

 
16,068.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

020 2120120001 Επίδομα επικίνδυνης 
και ανθυγιεινής 
εργασίας ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 

 
141,550.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

020 2120201001 Αποζημίωση για 
υπερωριακή 

απασχόληση ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 

 
72,784.78 

 
 

 
178,642.13 

 
 

 
220,735.41 

 
 

 
177,017.60 
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020 2120202001 Αμοιβή για εργασία 

κατά τις εξαιρέσιμες 
ημέρες και νυχτερινές 

ώρες ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 
 

 
191,374.74 

 
 
 

 
0.00 

 
 
 

 
0.00 

 
 
 

 
0.00 

020 2120389001 Μη μισθολογικές, 
ενισχυτικές παροχές 

εισοδήματος τακτικών 
υπαλλήλων 
(περιλαμβάνονται 

δαπάνη για θέρετρα, 
κατασκηνώσεις 

κ.λπ.) ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 
 
 
 
 
 
 

 
325,000.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

020 2130102001 Αμοιβές προσωπικού 
με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου 
(ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 

 
548,774.16 

 
 
 
 
 

 
591,565.77 

 
 
 
 
 

 
866,028.80 

 
 
 
 
 

 
333,870.36 

020 2130106001 Αποζημίωση 

σπουδαστών δημόσιων 
σχολών που 

πραγματοποιούν 
άσκηση στο επάγγελμα 
στις δημόσιες 
υπηρεσίες 

 
 
 
 

 
6,000.00 

 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 

 
2,056.48 

 
 
 
 

 
0.00 

020 2130201001 Αποζημίωση για 
υπερωριακή 
απασχόληση 
υπαλλήλων ορισμένου 

χρόνου 

 
 

 
23,748.09 

 
 

 
24,197.08 

 
 

 
40,000.00 

 
 

 
5,192.33 

020 2130202001 Αμοιβή για εργασία 

κατά τις εξαιρέσιμες 
ημέρες και νυχτερινές 

ώρες υπαλλήλων 
ορισμένου χρόνου 

 
 

 
33,063.54 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

020 2190201001 Εργοδοτική εισφορά 

υπέρ e-ΕΦΚΑ τακτικών 

αποδοχών μόνιμων ή 
ΙΔΑΧ υπαλλήλων του 

ενιαίου μισθολογίου 

 
 

 
302,354.52 

 
 

 
262,774.77 

 
 

 
352,854.59 

 
 

 
271,138.82 

020 2190202001 Εργοδοτική εισφορά 

υπέρ ΕΟΠΥΥ ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 

 
57,332.46 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

020 2190301002 Εργοδοτικές εισφορές 

υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 
τακτικών αποδοχών 

προσωπικού με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου 
χρόνου 
(ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
146,597.92 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
156,992.70 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
222,662.58 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
86,665.69 

020 2190301005 Εργοδοτικές εισφορές 

υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 
τακτικών αποδοχών 

όσων πραγματοποιούν 

άσκηση επαγγέλματος 
στις δημόσιες 

υπηρεσίες 

 
 
 
 

 
1,989.00 

 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 

 
1,560.66 

 
 
 
 

 
0.00 

020 2190303002 Εργοδοτικές εισφορές 

υπέρ λοιπών 
ασφαλιστικών 

οργανισμών επί 
τακτικών αποδοχών 

προσωπικού με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου 

χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 
(συμπεριλαμβάνεται 

και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
600.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

020 2240901 Έξοδα κηδείας 

αιρετών, υπαλλήλων 

και προστατευόμενων 

μελών αυτών 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 
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020 2310406 Εισφορές υπέρ ΦΟΔΣΑ 

και συνδέσμων που 
ασκούν αρμοδιότητες 
ΦΟΔΣΑ 

 

 
2,481,947.55 

 

 
2,958,420.80 

 

 
3,098,807.41 

 

 
151,448.15 

020 2310502 Επιχορηγήσεις σε ΟΚΑ 
για την κάλυψη 

παροχών επικουρικής 

σύνταξης 

 

 
32,431.09 

 

 
48,435.65 

 

 
48,435.65 

 

 
44,517.55 

020 2310881 Απόδοση τέλους ταφής  
349,266.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

020 2410101 Γραφική ύλη  
10,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

020 2410103 Αναλώσιμα 
υπολογιστών και 
τεχνολογίας 

 
1,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

020 2410105 Είδη καθαριότητας  
372,000.00 

 
0.00 

 
186,000.00 

 
0.00 

020 2410106 Υλικά συντήρησης και 
επισκευής κτιρίων και 
έργων υποδομών 

 
186,334.95 

 
0.00 

 
231,355.43 

 
0.00 

020 2410107 Υλικά συντήρησης και 
επισκευής οχημάτων 

 
47,132.40 

 
16,037.93 

 
135,081.05 

 
10,837.56 

020 2410108 Υλικά συντήρησης και 
επισκευής λοιπού 
εξοπλισμού 

 
2,000.00 

 
1,430.41 

 
20,000.00 

 
2,095.60 

020 2410110 Είδη διατροφής προς 

άμεση ανάλωση 
 

0.00 
 

29,235.00 
 

250,000.00 
 

0.00 

020 2410112 Υλικά φαρμακείου 

(πλην νοσοκομείων και 

μονάδων υγείας) 

 
500.00 

 
0.00 

 
500.00 

 
0.00 

020 2410116 Καύσιμα για λοιπούς 

σκοπούς 
 

800,945.85 
 

316,112.31 
 

600,900.00 
 

300,560.69 

020 2410119 Είδη ρουχισμού, 

υπόδησης και μέσων 

ατομικής προστασίας 

 
79,000.00 

 
0.00 

 
108,000.00 

 
11,328.64 

020 2410189 Λοιπά αναλώσιμα υλικά  
53,509.63 

 
178,625.54 

 
273,216.78 

 
67,443.89 

020 2420101 Έξοδα σταθερής 

τηλεφωνίας 
 

10,000.00 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 

020 2420102 Έξοδα κινητής 
τηλεφωνίας 

 
10,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

020 2420201 Έξοδα ηλεκτρικού 

ρεύματος 
 

682,000.00 
 

676,881.75 
 

927,660.77 
 

765,340.78 

020 2420205 Έξοδα υπηρεσιών 

καθαριότητας 
 

24,056.09 
 

0.00 
 

1,500.40 
 

0.00 

020 2420207 Δαπάνες συλλογής και 
μεταφοράς στερεών 
αποβλήτων και 

ανακυκλώσιμων 
υλικών μέσω δημόσιων 

συμβάσεων 

 
 
 

 
2,113,894.41 

 
 
 

 
854,014.44 

 
 
 

 
1,076,503.17 

 
 
 

 
334,800.00 

020 2420301 Αμοιβές και έξοδα 

συντήρησης και 
επισκευής κτιρίων και 
έργων υποδομών 

 

 
306,325.24 

 

 
184,822.00 

 

 
285,200.00 

 

 
152,613.00 

020 2420302 Αμοιβές και έξοδα 

συντήρησης και 
επισκευής οχημάτων 

 
61,621.70 

 
202,509.25 

 
256,005.54 

 
309,234.24 

020 2420304 Αμοιβές και έξοδα 
συντήρησης και 
επισκευής 

μηχανημάτων και 
εξοπλισμού 

 
 

 
4,000.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

020 2420389 Λοιπές αμοιβές και 
έξοδα συντηρήσεων 
και επισκευών 

 
32,000.00 

 
720.75 

 
96,400.00 

 
73,178.54 

020 2420403 Έξοδα ημερήσιας 
αποζημίωσης 
προσωπικού 

 
2,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

020 2420404 Έξοδα κίνησης 

προσωπικού 
 

4,500.00 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 

020 2420405 Έξοδα διανυκτέρευσης 
προσωπικού 

 
2,500.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

020 2420501 Ασφάλιστρα  
63,180.00 

 
12,103.00 

 
18,500.00 

 
16,281.00 

020 2420905 Έξοδα για εκτυπώσεις, 

εκδόσεις και 
δημοσιεύσεις 

 
4,654.78 

 
1,413.60 

 
3,504.78 

 
3,093.80 
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020 2420906 Έξοδα προβολής, 

διαφήμισης και 
δημόσιων σχέσεων 

 
3,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

020 2420929 Έξοδα λοιπών μελετών  
0.00 

 
0.00 

 
10,000.00 

 
0.00 

020 2420989 Έξοδα για λοιπές 
υπηρεσίες 

 
1,141,992.00 

 
443,933.40 

 
1,117,680.00 

 
27,123.00 

020 2430103 Προμήθειες σε 
παρόχους ηλεκτρικής 
ενέργειας και λοιπούς 

φορείς εκτός ΓΚ για 
είσπραξη εσόδων ΟΤΑ 

 
 

 
260,189.18 

 
 

 
203,223.88 

 
 

 
250,000.00 

 
 

 
213,116.40 

020 2440101 Μισθώματα κτιρίων  
4,800.00 

 
4,800.00 

 
4,800.00 

 
4,800.00 

020 2440989 Λοιπά μισθώματα  
40,200.00 

 
34,714.42 

 
38,314.42 

 
33,773.88 

020 2710901 Τέλη κυκλοφορίας  
6,000.00 

 
4,758.50 

 
6,000.00 

 
4,442.00 

020 2730201 Ενοίκια γης  
32,400.00 

 
32,400.00 

 
32,400.00 

 
32,400.00 

020 3120189 Λοιπά μηχανήματα και 

εργαλεία 
 

0.00 
 

1,990.20 
 

1,990.20 
 

0.00 

020 3120289 Λοιπά μεταφορικά 
μέσα 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
92,000.00 

020 3120989 Λοιπά μηχανήματα και 

εξοπλισμός 
 

148,700.80 
 

64,548.20 
 

376,620.18 
 

111,209.40 

020 3170105 Λοιπές υποδομές υπό 
κατασκευή 

 
1,016,041.50 

 
14,635.33 

 
796,041.50 

 
0.00 

025 2420301 Αμοιβές και έξοδα 
συντήρησης και 

επισκευής κτιρίων και 
έργων υποδομών 

 

 
148,800.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

025 2420389 Λοιπές αμοιβές και 

έξοδα συντηρήσεων 

και επισκευών 

 
0.00 

 
85,541.20 

 
85,541.20 

 
64,446.97 

030 2120101001 Βασικός μισθός ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 
880,938.00 

 
843,033.37 

 
851,698.72 

 
779,521.60 

030 2120102001 Οικογενειακή παροχή 
ενιαίου μισθολογίου 
(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

 
33,240.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

030 2120103001 Προσωπική διαφορά 

ενιαίου μισθολογίου 

(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

 
17,634.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

030 2120104001 Επίδομα θέσης 
ευθύνης ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 

 
32,136.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

030 2120120001 Επίδομα επικίνδυνης 

και ανθυγιεινής 
εργασίας ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 

 
36,000.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

030 2120201001 Αποζημίωση για 
υπερωριακή 

απασχόληση ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 

 
35,253.56 

 
 

 
36,214.21 

 
 

 
52,628.50 

 
 

 
18,588.33 

030 2120202001 Αμοιβή για εργασία 

κατά τις εξαιρέσιμες 
ημέρες και νυχτερινές 

ώρες ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 
 

 
46,290.25 

 
 
 

 
0.00 

 
 
 

 
0.00 

 
 
 

 
0.00 

030 2120389001 Μη μισθολογικές, 

ενισχυτικές παροχές 

εισοδήματος τακτικών 
υπαλλήλων 
(περιλαμβάνονται 

δαπάνη για θέρετρα, 
κατασκηνώσεις 
κ.λπ.) ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 
 
 
 
 
 

 
101,500.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
10,904.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
55,786.86 

 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

030 2130102001 Αμοιβές προσωπικού 

με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου 
(ΙΔΟΧ) γενικά 
(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 

 
 
 
 

 
469,198.00 

 
 
 
 

 
281,227.19 

 
 
 
 

 
405,582.00 

 
 
 
 

 
210,386.84 
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 προσωπικό)     

030 2130106001 Αποζημίωση 
σπουδαστών δημόσιων 
σχολών που 
πραγματοποιούν 

άσκηση στο επάγγελμα 

στις δημόσιες 

υπηρεσίες 

 
 
 
 

 
10,000.00 

 
 
 
 

 
1,653.92 

 
 
 
 

 
7,112.96 

 
 
 
 

 
0.00 

030 2190201001 Εργοδοτική εισφορά 

υπέρ e-ΕΦΚΑ τακτικών 

αποδοχών μόνιμων ή 

ΙΔΑΧ υπαλλήλων του 

ενιαίου μισθολογίου 

 
 

 
166,084.31 

 
 

 
163,162.52 

 
 

 
183,110.85 

 
 

 
154,208.40 

030 2190202001 Εργοδοτική εισφορά 
υπέρ ΕΟΠΥΥ ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 

 
38,189.07 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

030 2190203001 Εργοδοτική εισφορά 
υπέρ λοιπών 

ασφαλιστικών 
οργανισμών επί 

τακτικών αποδοχών 
ενιαίου μισθολογίου 
(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

 
 
 
 

 
400.00 

 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 

 
0.00 

030 2190301002 Εργοδοτικές εισφορές 

υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 
τακτικών αποδοχών 

προσωπικού με σχέση 
εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου 

χρόνου 
(ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
115,213.78 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
64,178.06 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
104,737.52 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
55,764.50 

030 2190301005 Εργοδοτικές εισφορές 

υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 
τακτικών αποδοχών 

όσων πραγματοποιούν 
άσκηση επαγγέλματος 

στις δημόσιες 

υπηρεσίες 

 
 
 
 

 
3,502.69 

 
 
 
 

 
398.99 

 
 
 
 

 
7,321.32 

 
 
 
 

 
0.00 

030 2190303002 Εργοδοτικές εισφορές 

υπέρ λοιπών 
ασφαλιστικών 

οργανισμών επί 
τακτικών αποδοχών 
προσωπικού με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου 

χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
800.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

030 2230101 Εφάπαξ παροχές 
πληρωτέες από τον 
εργοδότη λόγω 
συνταξιοδότησης 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
5,000.00 

 

 
0.00 

030 2240901 Έξοδα κηδείας 

αιρετών, υπαλλήλων 
και προστατευόμενων 

μελών αυτών 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

030 2310988 Λοιπές μεταβιβάσεις σε 

νομικά πρόσωπα, 
φυσικά πρόσωπα και 
φορείς χωρίς νομική 
προσωπικότητα 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
3,968.00 

030 2410101 Γραφική ύλη  
16,600.00 

 
0.00 

 
19,850.00 

 
0.00 

030 2410105 Είδη καθαριότητας  
0.00 

 
0.00 

 
1,000.00 

 
0.00 

030 2410106 Υλικά συντήρησης και 

επισκευής κτιρίων και 

έργων υποδομών 

 
431,191.78 

 
215,067.21 

 
824,304.94 

 
191,650.64 

030 2410107 Υλικά συντήρησης και 
επισκευής οχημάτων 

 
16,380.40 

 
4,781.27 

 
63,000.00 

 
892.80 

030 2410108 Υλικά συντήρησης και 
επισκευής λοιπού 
εξοπλισμού 

 
5,408.82 

 
800.97 

 
14,500.00 

 
2,182.40 

030 2410116 Καύσιμα για λοιπούς 

σκοπούς 
 

119,767.57 
 

53,993.12 
 

87,251.68 
 

54,538.61 
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030 2410119 Είδη ρουχισμού, 
υπόδησης και μέσων 
ατομικής προστασίας 

 
27,000.00 

 
0.00 

 
16,729.58 

 
4,597.92 

030 2410189 Λοιπά αναλώσιμα υλικά  
97,205.13 

 
30,052.87 

 
171,507.82 

 
20,083.89 

030 2420101 Έξοδα σταθερής 
τηλεφωνίας 

 
3,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

030 2420104 Έξοδα μεταφοράς 
προσώπων, αγαθών 
και συναφών 
υπηρεσιών 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
3,000.00 

 

 
0.00 

030 2420301 Αμοιβές και έξοδα 
συντήρησης και 
επισκευής κτιρίων και 
έργων υποδομών 

 

 
6,381,804.48 

 

 
119,306.82 

 

 
2,406,199.98 

 

 
710,660.47 

030 2420302 Αμοιβές και έξοδα 
συντήρησης και 
επισκευής οχημάτων 

 
13,379.18 

 
273,139.52 

 
285,665.57 

 
214,242.06 

030 2420304 Αμοιβές και έξοδα 

συντήρησης και 
επισκευής 

μηχανημάτων και 

εξοπλισμού 

 
 

 
4,553.28 

 
 

 
0.00 

 
 

 
20,000.00 

 
 

 
2,170.00 

030 2420389 Λοιπές αμοιβές και 
έξοδα συντηρήσεων 
και επισκευών 

 
4,000.00 

 
935,495.49 

 
3,727,703.06 

 
1,677,135.71 

030 2420403 Έξοδα ημερήσιας 
αποζημίωσης 
προσωπικού 

 
1,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

030 2420404 Έξοδα κίνησης 

προσωπικού 
 

1,000.00 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 

030 2420405 Έξοδα διανυκτέρευσης 
προσωπικού 

 
1,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

030 2420489 Λοιπά έξοδα 

μετακίνησης 

προσωπικού 

 
0.00 

 
0.00 

 
2,500.00 

 
61.40 

030 2420501 Ασφάλιστρα  
19,104.00 

 
3,159.00 

 
9,000.00 

 
4,284.00 

030 2420903 Έξοδα για λογιστικές, 

ελεγκτικές και 

μηχανογραφικές 

υπηρεσίες 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
10,500.00 

 

 
1,116.00 

030 2420905 Έξοδα για εκτυπώσεις, 
εκδόσεις και 
δημοσιεύσεις 

 
4,000.00 

 
801.04 

 
14,000.00 

 
6,717.70 

030 2420920 Έξοδα για υπηρεσίες 
εκτιμητών 

 
0.00 

 
0.00 

 
7,500.00 

 
0.00 

030 2420928 Έξοδα μελετών 
τεχνικών έργων 

 
194,659.25 

 
135,422.30 

 
427,461.08 

 
104,538.46 

030 2420929 Έξοδα λοιπών μελετών  
973,885.66 

 
30,000.00 

 
148,816.00 

 
14,999.99 

030 2420931 Έξοδα για υπηρεσίες 
πραγματογνωμοσύνης 

 
0.00 

 
0.00 

 
10,000.00 

 
7,192.00 

030 2420989 Έξοδα για λοιπές 
υπηρεσίες 

 
124,850.00 

 
599,804.96 

 
1,589,987.76 

 
78,094.80 

030 2440101 Μισθώματα κτιρίων  
11,200.00 

 
0.00 

 
4,800.00 

 
0.00 

030 2440301 Μισθώματα επίγειων 
μέσων 

 
148,800.00 

 
37,200.00 

 
186,000.00 

 
0.00 

030 2710901 Τέλη κυκλοφορίας  
4,475.00 

 
3,295.00 

 
6,500.00 

 
3,295.00 

030 2730201 Ενοίκια γης  
22,800.00 

 
19,984.57 

 
59,800.00 

 
11,000.00 

030 2790389 Επιστροφές από λοιπές 
μεταβιβάσεις 

 
0.00 

 
126,708.51 

 
127,000.00 

 
0.00 

030 3120103 Φωτοαντιγραφικά και 
λοιπές μηχανές 

γραφείου 

 
0.00 

 
0.00 

 
5,000.00 

 
0.00 

030 3120189 Λοιπά μηχανήματα και 

εργαλεία 
 

164,338.44 
 

0.00 
 

30,000.00 
 

6,153.01 

030 3120289 Λοιπά μεταφορικά 

μέσα 
 

0.00 
 

0.00 
 

11,680.80 
 

0.00 

030 3120301 Ηλεκτρονικοί 

υπολογιστές και 

συναφής εξοπλισμός 

 
3,286.00 

 
9,029.06 

 
25,000.00 

 
7,999.24 

030 3120389 Λοιπός εξοπλισμός 

πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

 
0.00 

 
0.00 

 
25,000.00 

 
642.32 
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030 3120489 Λοιπά έπιπλα  
0.00 

 
0.00 

 
3,000.00 

 
2,931.62 

030 3120989 Λοιπά μηχανήματα και 
εξοπλισμός 

 
337,215.35 

 
247,335.04 

 
617,706.28 

 
613,367.92 

030 3150101 Κτήματα (Γη)  
103,000.00 

 
2,028.24 

 
708,330.68 

 
465,412.14 

030 3150104 Γη λοιπών υποδομών  
0.00 

 
135,000.00 

 
135,000.00 

 
0.00 

030 3170105 Λοιπές υποδομές υπό 

κατασκευή 
 

5,613,574.20 
 

86,755.80 
 

1,510,887.70 
 

426,385.76 

035 2120101001 Βασικός μισθός ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
284,463.00 

 
292,190.68 

 
324,544.00 

 
293,462.08 

035 2120102001 Οικογενειακή παροχή 

ενιαίου μισθολογίου 

(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

 
7,680.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

035 2120103001 Προσωπική διαφορά 

ενιαίου μισθολογίου 

(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

 
1,182.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

035 2120104001 Επίδομα θέσης 
ευθύνης ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 

 
11,544.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

035 2120120001 Επίδομα επικίνδυνης 
και ανθυγιεινής 

εργασίας ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 

 
19,200.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

035 2120201001 Αποζημίωση για 
υπερωριακή 

απασχόληση ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 
 

 
11,735.23 

 
 

 
8,774.12 

 
 

 
22,176.41 

 
 

 
3,822.01 

035 2120202001 Αμοιβή για εργασία 
κατά τις εξαιρέσιμες 

ημέρες και νυχτερινές 
ώρες ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 
 
 

 
14,259.57 

 
 
 

 
0.00 

 
 
 

 
0.00 

 
 
 

 
0.00 

035 2120389001 Μη μισθολογικές, 
ενισχυτικές παροχές 
εισοδήματος τακτικών 

υπαλλήλων 
(περιλαμβάνονται 

δαπάνη για θέρετρα, 
κατασκηνώσεις 
κ.λπ.) ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 
 
 
 
 
 

 
73,500.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
5,307.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
48,070.65 

 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

035 2130102001 Αμοιβές προσωπικού 

με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου 
(ΙΔΟΧ) γενικά 
(συμπεριλαμβάνεται 

και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 

 
222,246.00 

 
 
 
 
 

 
235,217.28 

 
 
 
 
 

 
315,733.00 

 
 
 
 
 

 
184,088.85 

035 2130106001 Αποζημίωση 
σπουδαστών δημόσιων 

σχολών που 
πραγματοποιούν 

άσκηση στο επάγγελμα 

στις δημόσιες 

υπηρεσίες 

 
 
 
 

 
6,000.00 

 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 

 
4,512.96 

 
 
 
 

 
0.00 

035 2190201001 Εργοδοτική εισφορά 

υπέρ e-ΕΦΚΑ τακτικών 
αποδοχών μόνιμων ή 
ΙΔΑΧ υπαλλήλων του 
ενιαίου μισθολογίου 

 
 

 
66,100.12 

 
 

 
59,826.83 

 
 

 
70,948.68 

 
 

 
60,810.40 

035 2190202001 Εργοδοτική εισφορά 
υπέρ ΕΟΠΥΥ ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 

 
10,541.46 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

035 2190301002 Εργοδοτικές εισφορές 

υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 
τακτικών αποδοχών 
προσωπικού με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου 

χρόνου 
(ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται 

και το εποχικό 

 
 
 
 
 
 
 

 
50,369.08 

 
 
 
 
 
 
 

 
52,480.69 

 
 
 
 
 
 
 

 
76,236.26 

 
 
 
 
 
 
 

 
42,091.83 
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 προσωπικό)     

035 2190301005 Εργοδοτικές εισφορές 

υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 
τακτικών αποδοχών 

όσων πραγματοποιούν 
άσκηση επαγγέλματος 
στις δημόσιες 
υπηρεσίες 

 
 
 
 

 
1,989.00 

 
 
 
 

 
616.94 

 
 
 
 

 
2,000.00 

 
 
 
 

 
0.00 

035 2190303002 Εργοδοτικές εισφορές 

υπέρ λοιπών 
ασφαλιστικών 

οργανισμών επί 
τακτικών αποδοχών 

προσωπικού με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού 

δικαίου ορισμένου 
χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 
(συμπεριλαμβάνεται 

και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
700.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

035 2230101 Εφάπαξ παροχές 

πληρωτέες από τον 

εργοδότη λόγω 

συνταξιοδότησης 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
5,000.00 

 

 
0.00 

035 2240901 Έξοδα κηδείας 

αιρετών, υπαλλήλων 
και προστατευόμενων 
μελών αυτών 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

035 2410105 Είδη καθαριότητας  
0.00 

 
0.00 

 
1,500.00 

 
0.00 

035 2410106 Υλικά συντήρησης και 
επισκευής κτιρίων και 
έργων υποδομών 

 
10,688.18 

 
0.00 

 
17,000.00 

 
7,572.52 

035 2410107 Υλικά συντήρησης και 
επισκευής οχημάτων 

 
8,779.20 

 
685.87 

 
44,000.00 

 
3,273.60 

035 2410108 Υλικά συντήρησης και 
επισκευής λοιπού 
εξοπλισμού 

 
0.00 

 
96.76 

 
8,000.00 

 
0.00 

035 2410110 Είδη διατροφής προς 

άμεση ανάλωση 
 

0.00 
 

3,576.24 
 

3,576.24 
 

0.00 

035 2410113 Σπόροι, φυτά και 

δενδρύλλια 
 

18,667.60 
 

12,509.10 
 

56,000.00 
 

5,594.74 

035 2410116 Καύσιμα για λοιπούς 
σκοπούς 

 
77,151.37 

 
20,139.78 

 
69,592.84 

 
31,626.50 

035 2410119 Είδη ρουχισμού, 
υπόδησης και μέσων 
ατομικής προστασίας 

 
5,000.00 

 
0.00 

 
26,269.40 

 
6,190.08 

035 2410189 Λοιπά αναλώσιμα υλικά  
14,880.00 

 
13,920.06 

 
51,124.06 

 
23,764.48 

035 2420101 Έξοδα σταθερής 
τηλεφωνίας 

 
500.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

035 2420201 Έξοδα ηλεκτρικού 

ρεύματος 
 

18,000.00 
 

15,653.00 
 

16,000.00 
 

14,618.55 

035 2420301 Αμοιβές και έξοδα 
συντήρησης και 

επισκευής κτιρίων και 
έργων υποδομών 

 

 
452,108.80 

 

 
28,630.00 

 

 
343,233.78 

 

 
14,061.60 

035 2420302 Αμοιβές και έξοδα 

συντήρησης και 
επισκευής οχημάτων 

 
1,007.95 

 
17,848.53 

 
34,860.00 

 
17,403.96 

035 2420304 Αμοιβές και έξοδα 
συντήρησης και 
επισκευής 
μηχανημάτων και 

εξοπλισμού 

 
 

 
1,878.60 

 
 

 
1,453.28 

 
 

 
4,000.00 

 
 

 
1,419.80 

035 2420403 Έξοδα ημερήσιας 
αποζημίωσης 
προσωπικού 

 
500.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

035 2420404 Έξοδα κίνησης 

προσωπικού 
 

500.00 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 

035 2420405 Έξοδα διανυκτέρευσης 
προσωπικού 

 
500.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

035 2420489 Λοιπά έξοδα 
μετακίνησης 
προσωπικού 

 
0.00 

 
0.00 

 
1,000.00 

 
0.00 

035 2420501 Ασφάλιστρα  
19,900.00 

 
3,085.00 

 
5,000.00 

 
3,841.30 
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035 2420905 Έξοδα για εκτυπώσεις, 

εκδόσεις και 
δημοσιεύσεις 

 
500.00 

 
578.45 

 
1,000.00 

 
414.16 

035 2420929 Έξοδα λοιπών μελετών  
4,216.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

035 2420989 Έξοδα για λοιπές 
υπηρεσίες 

 
68,150.19 

 
42,495.00 

 
148,895.00 

 
32,920.43 

035 2440201 Μισθώματα 
μηχανολογικού 

εξοπλισμού 

 
0.00 

 
4,999.99 

 
22,286.16 

 
0.00 

035 2710901 Τέλη κυκλοφορίας  
0.00 

 
1,185.00 

 
1,500.00 

 
1,185.00 

035 3120189 Λοιπά μηχανήματα και 

εργαλεία 
 

0.00 
 

0.00 
 

7,200.00 
 

0.00 

035 3120989 Λοιπά μηχανήματα και 
εξοπλισμός 

 
53,147.08 

 
536,552.33 

 
601,004.60 

 
35,304.42 

040 2120101001 Βασικός μισθός ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
284,364.00 

 
227,769.50 

 
259,286.92 

 
259,498.34 

040 2120102001 Οικογενειακή παροχή 

ενιαίου μισθολογίου 
(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

 
6,840.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

040 2120103001 Προσωπική διαφορά 
ενιαίου μισθολογίου 
(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

 
4,395.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

040 2120201001 Αποζημίωση για 
υπερωριακή 

απασχόληση ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 
 

 
7,431.72 

 
 

 
650.76 

 
 

 
21,564.03 

 
 

 
1,186.56 

040 2120202001 Αμοιβή για εργασία 
κατά τις εξαιρέσιμες 
ημέρες και νυχτερινές 

ώρες ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 
 

 
8,900.43 

 
 
 

 
0.00 

 
 
 

 
0.00 

 
 
 

 
0.00 

040 2130102001 Αμοιβές προσωπικού 
με σχέση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου 

(ΙΔΟΧ) γενικά 
(συμπεριλαμβάνεται 

και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 

 
71,340.00 

 
 
 
 
 

 
24,268.64 

 
 
 
 
 

 
35,400.00 

 
 
 
 
 

 
0.00 

040 2190201001 Εργοδοτική εισφορά 

υπέρ e-ΕΦΚΑ τακτικών 
αποδοχών μόνιμων ή 
ΙΔΑΧ υπαλλήλων του 
ενιαίου μισθολογίου 

 
 

 
49,244.13 

 
 

 
44,292.81 

 
 

 
57,815.05 

 
 

 
51,618.83 

040 2190202001 Εργοδοτική εισφορά 

υπέρ ΕΟΠΥΥ ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 

 
11,282.13 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

040 2190301002 Εργοδοτικές εισφορές 
υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 

τακτικών αποδοχών 
προσωπικού με σχέση 
εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου 

χρόνου 

 
 
 
 

 
15,866.20 

 
 
 
 

 
5,328.15 

 
 
 
 

 
8,144.16 

 
 
 
 

 
0.00 

040 2230101 Εφάπαξ παροχές 

πληρωτέες από τον 

εργοδότη λόγω 

συνταξιοδότησης 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
2,500.00 

 

 
0.00 

040 2240901 Έξοδα κηδείας 

αιρετών, υπαλλήλων 
και προστατευόμενων 
μελών αυτών 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

040 2310988 Λοιπές μεταβιβάσεις σε 
νομικά πρόσωπα, 

φυσικά πρόσωπα και 

φορείς χωρίς νομική 

προσωπικότητα 

 
 

 
0.00 

 
 

 
39.70 

 
 

 
39.70 

 
 

 
154,760.00 

040 2420403 Έξοδα ημερήσιας 

αποζημίωσης 
προσωπικού 

 
500.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

040 2420404 Έξοδα κίνησης 
προσωπικού 

 
500.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

040 2420405 Έξοδα διανυκτέρευσης 

προσωπικού 
 

500.00 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 
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040 2420489 Λοιπά έξοδα 
μετακίνησης 
προσωπικού 

 
0.00 

 
0.00 

 
1,000.00 

 
0.00 

040 2420928 Έξοδα μελετών 
τεχνικών έργων 

 
106,877.85 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

040 2420929 Έξοδα λοιπών μελετών  
417,044.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

040 2420989 Έξοδα για λοιπές 
υπηρεσίες 

 
1,037.00 

 
69,255.00 

 
124,264.00 

 
158,815.00 

040 2440101 Μισθώματα κτιρίων  
23,988.16 

 
22,348.27 

 
24,432.00 

 
12,432.00 

040 2440989 Λοιπά μισθώματα  
0.00 

 
7,988.16 

 
7,988.16 

 
7,988.16 

045 2120101001 Βασικός μισθός ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 
85,380.00 

 
56,769.84 

 
58,832.44 

 
47,728.22 

045 2120103001 Προσωπική διαφορά 

ενιαίου μισθολογίου 

(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

 
652.44 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

045 2120104001 Επίδομα θέσης 

ευθύνης ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 

 
4,524.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

045 2120120001 Επίδομα επικίνδυνης 

και ανθυγιεινής 
εργασίας ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 

 
4,650.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

045 2120201001 Αποζημίωση για 

υπερωριακή 
απασχόληση ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 
 

 
5,442.39 

 
 

 
3,747.29 

 
 

 
8,735.40 

 
 

 
2,161.58 

045 2120202001 Αμοιβή για εργασία 
κατά τις εξαιρέσιμες 
ημέρες και νυχτερινές 

ώρες ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 
 
 

 
4,552.16 

 
 
 

 
0.00 

 
 
 

 
0.00 

 
 
 

 
0.00 

045 2120389001 Μη μισθολογικές, 
ενισχυτικές παροχές 
εισοδήματος τακτικών 
υπαλλήλων 

(περιλαμβάνονται 
δαπάνη για θέρετρα, 

κατασκηνώσεις 
κ.λπ.) ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 
 
 
 
 
 

 
5,700.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
928.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
1,500.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

045 2130102001 Αμοιβές προσωπικού 
με σχέση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου 

(ΙΔΟΧ) γενικά 
(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 

 
42,026.00 

 
 
 
 
 

 
27,180.00 

 
 
 
 
 

 
40,800.00 

 
 
 
 
 

 
11,000.00 

045 2190201001 Εργοδοτική εισφορά 
υπέρ e-ΕΦΚΑ τακτικών 
αποδοχών μόνιμων ή 
ΙΔΑΧ υπαλλήλων του 
ενιαίου μισθολογίου 

 
 

 
18,679.49 

 
 

 
12,161.63 

 
 

 
13,251.07 

 
 

 
10,502.72 

045 2190202001 Εργοδοτική εισφορά 

υπέρ ΕΟΠΥΥ ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 

 
3,179.17 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

045 2190301002 Εργοδοτικές εισφορές 
υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 

τακτικών αποδοχών 
προσωπικού με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου 
χρόνου 

(ΙΔΟΧ) γενικά 
(συμπεριλαμβάνεται 

και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
8,837.47 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
5,962.57 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
9,841.92 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
2,491.90 

045 2190303002 Εργοδοτικές εισφορές 
υπέρ λοιπών 
ασφαλιστικών 

οργανισμών επί 

τακτικών αποδοχών 
προσωπικού με σχέση 

 
 
 

 
400.00 

 
 
 

 
0.00 

 
 
 

 
0.00 

 
 
 

 
0.00 
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 εργασίας ιδιωτικού 

δικαίου ορισμένου 
χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

    

045 2230101 Εφάπαξ παροχές 

πληρωτέες από τον 

εργοδότη λόγω 
συνταξιοδότησης 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
11,197.80 

 

 
0.00 

045 2240901 Έξοδα κηδείας 

αιρετών, υπαλλήλων 

και προστατευόμενων 
μελών αυτών 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

045 2310502 Επιχορηγήσεις σε ΟΚΑ 

για την κάλυψη 

παροχών επικουρικής 

σύνταξης 

 

 
1,566.79 

 

 
3,273.26 

 

 
3,273.26 

 

 
2,781.12 

045 2410105 Είδη καθαριότητας  
0.00 

 
0.00 

 
12,000.00 

 
0.00 

045 2410107 Υλικά συντήρησης και 

επισκευής οχημάτων 
 

731.60 
 

0.00 
 

5,000.00 
 

0.00 

045 2410110 Είδη διατροφής προς 
άμεση ανάλωση 

 
0.00 

 
544.69 

 
544.69 

 
0.00 

045 2410113 Σπόροι, φυτά και 

δενδρύλλια 
 

0.00 
 

0.00 
 

5,000.00 
 

0.00 

045 2410116 Καύσιμα για λοιπούς 

σκοπούς 
 

6,300.00 
 

1,712.82 
 

4,000.00 
 

1,619.56 

045 2410119 Είδη ρουχισμού, 

υπόδησης και μέσων 

ατομικής προστασίας 

 
1,500.00 

 
0.00 

 
2,748.96 

 
188.48 

045 2410189 Λοιπά αναλώσιμα υλικά  
500.00 

 
0.00 

 
4,000.00 

 
9,619.46 

045 2420101 Έξοδα σταθερής 

τηλεφωνίας 
 

2,500.00 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 

045 2420201 Έξοδα ηλεκτρικού 

ρεύματος 
 

3,000.00 
 

3,988.00 
 

7,500.00 
 

4,813.00 

045 2420205 Έξοδα υπηρεσιών 
καθαριότητας 

 
304.50 

 
0.00 

 
1,000.00 

 
0.00 

045 2420301 Αμοιβές και έξοδα 

συντήρησης και 
επισκευής κτιρίων και 

έργων υποδομών 

 

 
934,063.03 

 

 
29,220.00 

 

 
503,171.00 

 

 
9,572.80 

045 2420302 Αμοιβές και έξοδα 

συντήρησης και 

επισκευής οχημάτων 

 
372.00 

 
99.20 

 
6,000.00 

 
252.59 

045 2420389 Λοιπές αμοιβές και 

έξοδα συντηρήσεων 

και επισκευών 

 
0.00 

 
71,689.09 

 
478,024.56 

 
527,296.09 

045 2420403 Έξοδα ημερήσιας 
αποζημίωσης 
προσωπικού 

 
500.00 

 
0.00 

 
2,160.40 

 
0.00 

045 2420404 Έξοδα κίνησης 

προσωπικού 
 

500.00 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 

045 2420405 Έξοδα διανυκτέρευσης 
προσωπικού 

 
500.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

045 2420489 Λοιπά έξοδα 

μετακίνησης 
προσωπικού 

 
0.00 

 
0.00 

 
1,000.00 

 
0.00 

045 2420501 Ασφάλιστρα  
3,350.00 

 
453.00 

 
1,230.00 

 
407.00 

045 2420912 Έξοδα για υπηρεσίες 
φύλαξης 

 
80,000.00 

 
0.00 

 
54,705.14 

 
0.00 

045 2420920 Έξοδα για υπηρεσίες 
εκτιμητών 

 
1,500.00 

 
0.00 

 
1,500.00 

 
0.00 

045 2420989 Έξοδα για λοιπές 
υπηρεσίες 

 
1,000.00 

 
0.00 

 
16,144.80 

 
0.00 

045 2710901 Τέλη κυκλοφορίας  
500.00 

 
210.00 

 
500.00 

 
210.00 

045 3120289 Λοιπά μεταφορικά 
μέσα 

 
0.00 

 
41,540.00 

 
83,080.00 

 
0.00 

045 3120989 Λοιπά μηχανήματα και 

εξοπλισμός 
 

10,000.00 
 

0.00 
 

170,207.68 
 

0.00 

045 3150104 Γη λοιπών υποδομών  
0.00 

 
48,437.02 

 
239,702.62 

 
0.00 
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050 2120101001 Βασικός μισθός ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 
50,709.00 

 
0.00 

 
25,500.00 

 
0.00 

050 2120389001 Μη μισθολογικές, 
ενισχυτικές παροχές 

εισοδήματος τακτικών 
υπαλλήλων 
(περιλαμβάνονται 

δαπάνη για θέρετρα, 
κατασκηνώσεις 
κ.λπ.) ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 
 
 
 
 
 

 
1,500.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
1,500.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

050 2190201001 Εργοδοτική εισφορά 

υπέρ e-ΕΦΚΑ τακτικών 

αποδοχών μόνιμων ή 
ΙΔΑΧ υπαλλήλων του 
ενιαίου μισθολογίου 

 
 

 
8,280.78 

 
 

 
0.00 

 
 

 
15,785.28 

 
 

 
0.00 

050 2190202001 Εργοδοτική εισφορά 
υπέρ ΕΟΠΥΥ ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 

 
2,053.71 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

050 2190301002 Εργοδοτικές εισφορές 

υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 
τακτικών αποδοχών 

προσωπικού με σχέση 
εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου 

χρόνου 
(ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
5,500.00 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

050 2240901 Έξοδα κηδείας 
αιρετών, υπαλλήλων 

και προστατευόμενων 

μελών αυτών 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

050 2410119 Είδη ρουχισμού, 

υπόδησης και μέσων 

ατομικής προστασίας 

 
0.00 

 
0.00 

 
1,500.00 

 
0.00 

050 2420489 Λοιπά έξοδα 
μετακίνησης 

προσωπικού 

 
0.00 

 
0.00 

 
1,000.00 

 
0.00 

050 2440101 Μισθώματα κτιρίων  
12,000.00 

 
0.00 

 
12,000.00 

 
0.00 

055 2120101001 Βασικός μισθός ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
1,534,134.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

055 2120102001 Οικογενειακή παροχή 

ενιαίου μισθολογίου 

(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

 
71,760.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

055 2120103001 Προσωπική διαφορά 
ενιαίου μισθολογίου 
(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

 
957.36 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

055 2120104001 Επίδομα θέσης 

ευθύνης ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 

 
57,384.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

055 2120120001 Επίδομα επικίνδυνης 
και ανθυγιεινής 

εργασίας ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 
 

 
21,000.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

055 2120201001 Αποζημίωση για 
υπερωριακή 
απασχόληση ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 

 
1,055.14 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

055 2120389001 Μη μισθολογικές, 

ενισχυτικές παροχές 
εισοδήματος τακτικών 

υπαλλήλων 
(περιλαμβάνονται 
δαπάνη για θέρετρα, 

κατασκηνώσεις 
κ.λπ.) ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 
 
 
 
 
 
 

 
175,500.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

055 2130102001 Αμοιβές προσωπικού 
με σχέση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου 
(ΙΔΟΧ) γενικά 
(συμπεριλαμβάνεται 

 
 
 

 
821,520.99 

 
 
 

 
0.00 

 
 
 

 
0.00 

 
 
 

 
0.00 
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 και το εποχικό 

προσωπικό) 

    

055 2130106001 Αποζημίωση 
σπουδαστών δημόσιων 
σχολών που 
πραγματοποιούν 

άσκηση στο επάγγελμα 

στις δημόσιες 

υπηρεσίες 

 
 
 
 

 
8,000.00 

 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 

 
0.00 

055 2190201001 Εργοδοτική εισφορά 

υπέρ e-ΕΦΚΑ τακτικών 

αποδοχών μόνιμων ή 

ΙΔΑΧ υπαλλήλων του 

ενιαίου μισθολογίου 

 
 

 
288,744.92 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

055 2190202001 Εργοδοτική εισφορά 
υπέρ ΕΟΠΥΥ ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 

 
59,114.75 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

055 2190301002 Εργοδοτικές εισφορές 
υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 

τακτικών αποδοχών 
προσωπικού με σχέση 
εργασίας ιδιωτικού 

δικαίου ορισμένου 
χρόνου 

(ΙΔΟΧ) γενικά 
(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
161,425.53 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

055 2190301005 Εργοδοτικές εισφορές 
υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 
τακτικών αποδοχών 

όσων πραγματοποιούν 
άσκηση επαγγέλματος 

στις δημόσιες 
υπηρεσίες 

 
 
 
 

 
2,927.66 

 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 

 
0.00 

055 2190303002 Εργοδοτικές εισφορές 
υπέρ λοιπών 
ασφαλιστικών 

οργανισμών επί 
τακτικών αποδοχών 

προσωπικού με σχέση 
εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου 

χρόνου (ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
700.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

055 2230101 Εφάπαξ παροχές 

πληρωτέες από τον 
εργοδότη λόγω 
συνταξιοδότησης 

 

 
7,000.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

055 2240901 Έξοδα κηδείας 

αιρετών, υπαλλήλων 

και προστατευόμενων 

μελών αυτών 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

055 2260905 Παροχές διατροφής και 
σίτισης 

 
1,029,946.46 

 
127,563.29 

 
565,830.40 

 
93,042.16 

055 2410110 Είδη διατροφής προς 
άμεση ανάλωση 

 
38,815.93 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

055 2410111 Κλινοστρωμνές  
500.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

055 2410115 Καύσιμα θέρμανσης  
5,727.85 

 
11,787.38 

 
60,000.00 

 
11,261.00 

055 2420101 Έξοδα σταθερής 

τηλεφωνίας 
 

20,000.00 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 

055 2420205 Έξοδα υπηρεσιών 
καθαριότητας 

 
24,000.00 

 
13,300.00 

 
22,387.20 

 
7,737.60 

055 2420301 Αμοιβές και έξοδα 

συντήρησης και 

επισκευής κτιρίων και 

έργων υποδομών 

 

 
327,118.49 

 

 
0.00 

 

 
147,018.49 

 

 
0.00 

055 2420302 Αμοιβές και έξοδα 
συντήρησης και 
επισκευής οχημάτων 

 
530.88 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

055 2420389 Λοιπές αμοιβές και 

έξοδα συντηρήσεων 

και επισκευών 

 
3,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

055 2420404 Έξοδα κίνησης 

προσωπικού 
 

1,500.00 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 
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055 2420405 Έξοδα διανυκτέρευσης 

προσωπικού 
 

1,500.00 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 

055 2420501 Ασφάλιστρα  
3,860.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

055 2420903 Έξοδα για λογιστικές, 
ελεγκτικές και 

μηχανογραφικές 

υπηρεσίες 

 

 
24,800.00 

 

 
27,776.00 

 

 
65,012.20 

 

 
37,200.00 

055 2420904 Έξοδα για υγειονομικές 

υπηρεσίες 
 

27,400.00 
 

15,000.00 
 

28,200.00 
 

6,498.00 

055 2420905 Έξοδα για εκτυπώσεις, 

εκδόσεις και 
δημοσιεύσεις 

 
10,000.00 

 
0.00 

 
15,000.00 

 
0.00 

055 2420908 Έξοδα για πολιτιστικές, 
ψυχαγωγικές, 

αθλητικές και 

κοινωνικές υπηρεσίες 

και δραστηριότητες 

 
 

 
114,278.98 

 
 

 
3,085.28 

 
 

 
24,069.93 

 
 

 
109,551.33 

055 2420920 Έξοδα για υπηρεσίες 
εκτιμητών 

 
100.00 

 
0.00 

 
6,500.00 

 
0.00 

055 2420989 Έξοδα για λοιπές 
υπηρεσίες 

 
149,458.00 

 
6,178.11 

 
62,512.35 

 
0.00 

055 2440101 Μισθώματα κτιρίων  
97,440.00 

 
7,200.00 

 
7,200.00 

 
7,200.00 

055 3120989 Λοιπά μηχανήματα και 
εξοπλισμός 

 
213,652.37 

 
0.00 

 
5,000.00 

 
0.00 

055 5420105 Χρηματοδοτικές 
μισθώσεις 

 
24,180.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

060 2410189 Λοιπά αναλώσιμα υλικά  
33,480.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

060 2420908 Έξοδα για πολιτιστικές, 
ψυχαγωγικές, 
αθλητικές και 

κοινωνικές υπηρεσίες 

και δραστηριότητες 

 
 

 
54,819.28 

 
 

 
54,130.96 

 
 

 
94,416.08 

 
 

 
27,454.72 

060 2420989 Έξοδα για λοιπές 
υπηρεσίες 

 
40,405.12 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

060 2440101 Μισθώματα κτιρίων  
4,500.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

060 2730201 Ενοίκια γης  
6,537.60 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

060 3170103 Λοιπά κτίρια υπό 

κατασκευή 
 

86,713.46 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 

065 2120389001 Μη μισθολογικές, 

ενισχυτικές παροχές 
εισοδήματος τακτικών 

υπαλλήλων 

(περιλαμβάνονται 
δαπάνη για θέρετρα, 
κατασκηνώσεις 
κ.λπ.) ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
 
 
 
 
 
 

 
5,810.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

065 2130102001 Αμοιβές προσωπικού 

με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου 
(ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 

 
169,550.00 

 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 

 
0.00 

065 2190301002 Εργοδοτικές εισφορές 

υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 
τακτικών αποδοχών 

προσωπικού με σχέση 
εργασίας ιδιωτικού 

δικαίου ορισμένου 
χρόνου 
(ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
43,014.02 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

065 2310988 Λοιπές μεταβιβάσεις σε 

νομικά πρόσωπα, 

φυσικά πρόσωπα και 

φορείς χωρίς νομική 

προσωπικότητα 

 
 

 
56,000.00 

 
 

 
65,000.00 

 
 

 
65,000.00 

 
 

 
52,000.00 

065 2410116 Καύσιμα για λοιπούς 
σκοπούς 

 
10,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 
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065 2410119 Είδη ρουχισμού, 
υπόδησης και μέσων 
ατομικής προστασίας 

 
3,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

065 2420301 Αμοιβές και έξοδα 
συντήρησης και 

επισκευής κτιρίων και 
έργων υποδομών 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
200,000.00 

 

 
0.00 

065 2420302 Αμοιβές και έξοδα 

συντήρησης και 

επισκευής οχημάτων 

 
9,485.96 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

065 2420389 Λοιπές αμοιβές και 

έξοδα συντηρήσεων 

και επισκευών 

 
20,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

065 2420989 Έξοδα για λοιπές 
υπηρεσίες 

 
74,400.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

065 3120989 Λοιπά μηχανήματα και 

εξοπλισμός 
 

2,835.98 
 

35,309.48 
 

35,309.49 
 

29,399.16 

070 2120101001 Βασικός μισθός ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 

και ΙΔΑΧ) 

 
238,813.44 

 
280,677.75 

 
307,032.72 

 
0.00 

070 2120102001 Οικογενειακή παροχή 

ενιαίου μισθολογίου 

(μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

 
3,011.28 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

070 2120120001 Επίδομα επικίνδυνης 
και ανθυγιεινής 

εργασίας ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 
 

 
24,525.24 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

070 2120389001 Μη μισθολογικές, 
ενισχυτικές παροχές 
εισοδήματος τακτικών 

υπαλλήλων 
(περιλαμβάνονται 

δαπάνη για θέρετρα, 
κατασκηνώσεις 
κ.λπ.) ενιαίου 

μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 
 
 
 
 
 
 

 
27,000.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
16,350.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
50,000.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

070 2130102001 Αμοιβές προσωπικού 
με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου 
(ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 

 
653,730.84 

 
 
 
 
 

 
506,141.39 

 
 
 
 
 

 
576,200.21 

 
 
 
 
 

 
0.00 

070 2190201001 Εργοδοτική εισφορά 
υπέρ e-ΕΦΚΑ τακτικών 

αποδοχών μόνιμων ή 
ΙΔΑΧ υπαλλήλων του 

ενιαίου μισθολογίου 

 
 

 
64,144.94 

 
 

 
65,894.76 

 
 

 
73,647.66 

 
 

 
0.00 

070 2190301002 Εργοδοτικές εισφορές 
υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 

τακτικών αποδοχών 
προσωπικού με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου 
χρόνου 

(ΙΔΟΧ) γενικά 
(συμπεριλαμβάνεται 

και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
88,327.54 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
121,179.53 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
138,740.84 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.00 

070 2190301006 Εργοδοτικές εισφορές 

υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 
τακτικών αποδοχών 

προσωπικού μερικής 

απασχόλησης 

 
 

 
63,433.90 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

070 2230101 Εφάπαξ παροχές 

πληρωτέες από τον 

εργοδότη λόγω 

συνταξιοδότησης 

 

 
25,000.00 

 

 
14,788.50 

 

 
15,000.00 

 

 
0.00 

070 2240901 Έξοδα κηδείας 

αιρετών, υπαλλήλων 
και προστατευόμενων 
μελών αυτών 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

070 2260905 Παροχές διατροφής και 
σίτισης 

 
326,890.53 

 
80,037.90 

 
201,237.27 

 
79,732.81 

070 2410101 Γραφική ύλη  
97,762.76 

 
0.00 

 
85,000.00 

 
0.00 

070 2410105 Είδη καθαριότητας  
74,500.00 

 
0.00 

 
4,000.00 

 
0.00 
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070 2410108 Υλικά συντήρησης και 

επισκευής λοιπού 
εξοπλισμού 

 
0.00 

 
0.00 

 
5,000.00 

 
0.00 

070 2410112 Υλικά φαρμακείου 
(πλην νοσοκομείων και 
μονάδων υγείας) 

 
500.00 

 
0.00 

 
2,500.00 

 
0.00 

070 2410115 Καύσιμα θέρμανσης  
28,107.49 

 
50,055.11 

 
327,923.95 

 
0.00 

070 2410118 Βιβλία, περιοδικά και 
εφημερίδες 

 
5,929.25 

 
0.00 

 
8,000.00 

 
0.00 

070 2410119 Είδη ρουχισμού, 

υπόδησης και μέσων 

ατομικής προστασίας 

 
10,000.00 

 
0.00 

 
20,000.00 

 
0.00 

070 2410189 Λοιπά αναλώσιμα υλικά  
8,358.32 

 
103,795.37 

 
152,500.00 

 
45,525.38 

070 2420101 Έξοδα σταθερής 
τηλεφωνίας 

 
30,000.00 

 
20,277.08 

 
30,000.00 

 
0.00 

070 2420104 Έξοδα μεταφοράς 
προσώπων, αγαθών 
και συναφών 
υπηρεσιών 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
5,000.00 

 

 
0.00 

070 2420201 Έξοδα ηλεκτρικού 
ρεύματος 

 
105,018.18 

 
123,582.64 

 
225,140.29 

 
0.00 

070 2420205 Έξοδα υπηρεσιών 
καθαριότητας 

 
23,634.40 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

070 2420206 Έξοδα αποχέτευσης  
0.00 

 
0.00 

 
1,500.00 

 
0.00 

070 2420301 Αμοιβές και έξοδα 

συντήρησης και 
επισκευής κτιρίων και 

έργων υποδομών 

 

 
770,119.33 

 

 
432,499.22 

 

 
873,683.85 

 

 
7,245.03 

070 2420304 Αμοιβές και έξοδα 

συντήρησης και 
επισκευής 
μηχανημάτων και 
εξοπλισμού 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
1,072.60 

 
 

 
0.00 

070 2420389 Λοιπές αμοιβές και 

έξοδα συντηρήσεων 

και επισκευών 

 
13,280.96 

 
13,753.46 

 
34,921.06 

 
0.00 

070 2420404 Έξοδα κίνησης 

προσωπικού 
 

34,700.00 
 

12,671.08 
 

16,160.00 
 

3,954.13 

070 2420489 Λοιπά έξοδα 
μετακίνησης 

προσωπικού 

 
0.00 

 
0.00 

 
1,000.00 

 
0.00 

070 2420905 Έξοδα για εκτυπώσεις, 

εκδόσεις και 
δημοσιεύσεις 

 
2,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

070 2420908 Έξοδα για πολιτιστικές, 
ψυχαγωγικές, 
αθλητικές και 

κοινωνικές υπηρεσίες 

και δραστηριότητες 

 
 

 
10,000.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

070 2420912 Έξοδα για υπηρεσίες 

φύλαξης 
 

0.00 
 

0.00 
 

8,000.00 
 

0.00 

070 2420928 Έξοδα μελετών 
τεχνικών έργων 

 
5,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

070 2420929 Έξοδα λοιπών μελετών  
9,284.50 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

070 2420989 Έξοδα για λοιπές 
υπηρεσίες 

 
37,200.00 

 
16,638.82 

 
161,770.00 

 
0.00 

070 2440101 Μισθώματα κτιρίων  
72,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

070 2440989 Λοιπά μισθώματα  
0.00 

 
158,783.53 

 
185,342.20 

 
147,007.20 

070 3120301 Ηλεκτρονικοί 

υπολογιστές και 

συναφής εξοπλισμός 

 
910.00 

 
0.00 

 
20,000.00 

 
0.00 

070 3120389 Λοιπός εξοπλισμός 

πληροφορικής και 

τηλεπικοινωνιών 

 
0.00 

 
0.00 

 
5,000.00 

 
0.00 

070 3120489 Λοιπά έπιπλα  
3,062.80 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

070 3120989 Λοιπά μηχανήματα και 

εξοπλισμός 
 

63,320.00 
 

25,415.45 
 

102,855.45 
 

0.00 

070 3170103 Λοιπά κτίρια υπό 
κατασκευή 

 
42,514.45 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 
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070 4920202 Πάγιες προκαταβολές  
0.00 

 
48,500.00 

 
48,500.00 

 
48,500.00 

115 3120989 Λοιπά μηχανήματα και 
εξοπλισμός 

 
478,020.00 

 
0.00 

 
478,020.00 

 
0.00 

125 2420989 Έξοδα για λοιπές 
υπηρεσίες 

 
0.00 

 
0.00 

 
6,071.72 

 
43,978.73 

130 2420389 Λοιπές αμοιβές και 
έξοδα συντηρήσεων 
και επισκευών 

 
0.00 

 
181,267.50 

 
181,676.32 

 
0.00 

130 2650189 Τόκοι λοιπών 

μακροπρόθεσμων 

δανείων εσωτερικού 

 
0.00 

 
0.00 

 
8,582.75 

 
0.00 

130 2790389 Επιστροφές από λοιπές 
μεταβιβάσεις 

 
0.00 

 
132,454.95 

 
132,454.95 

 
0.00 

130 5420189 Λοιπά μακροπρόθεσμα 
δάνεια εσωτερικού 

 
0.00 

 
0.00 

 
19,857.51 

 
0.00 

155 2790389 Επιστροφές από λοιπές 
μεταβιβάσεις 

 
0.00 

 
113,512.27 

 
113,512.27 

 
123.43 

160 2410189 Λοιπά αναλώσιμα υλικά  
25,299.72 

 
0.00 

 
25,299.72 

 
0.00 

160 2420989 Έξοδα για λοιπές 
υπηρεσίες 

 
25,296.00 

 
0.00 

 
25,296.00 

 
0.00 

160 3170103 Λοιπά κτίρια υπό 
κατασκευή 

 
610,317.19 

 
0.00 

 
744,000.00 

 
0.00 

165 2420301 Αμοιβές και έξοδα 

συντήρησης και 

επισκευής κτιρίων και 

έργων υποδομών 

 

 
193,247.42 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

170 2420929 Έξοδα λοιπών μελετών  
116,560.00 

 
0.00 

 
125,844.50 

 
0.00 

170 3120989 Λοιπά μηχανήματα και 

εξοπλισμός 
 

172,360.00 
 

0.00 
 

172,360.00 
 

0.00 

200 2420906 Έξοδα προβολής, 

διαφήμισης και 
δημόσιων σχέσεων 

 
29,884.00 

 
0.00 

 
29,884.00 

 
0.00 

200 3120301 Ηλεκτρονικοί 

υπολογιστές και 

συναφής εξοπλισμός 

 
1,212,095.90 

 
0.00 

 
1,212,095.90 

 
0.00 

215 2420989 Έξοδα για λοιπές 
υπηρεσίες 

 
30,000.00 

 
0.00 

 
30,000.00 

 
0.00 

215 3120989 Λοιπά μηχανήματα και 
εξοπλισμός 

 
536,675.85 

 
0.00 

 
536,675.85 

 
0.00 

225 2790389 Επιστροφές από λοιπές 
μεταβιβάσεις 

 
6,071.72 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

225 3170105 Λοιπές υποδομές υπό 
κατασκευή 

 
0.00 

 
2,515,524.19 

 
2,522,448.88 

 
0.00 

230 2410106 Υλικά συντήρησης και 
επισκευής κτιρίων και 
έργων υποδομών 

 
93,336.82 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

230 2420301 Αμοιβές και έξοδα 
συντήρησης και 

επισκευής κτιρίων και 

έργων υποδομών 

 

 
124,423.41 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

230 2420389 Λοιπές αμοιβές και 

έξοδα συντηρήσεων 

και επισκευών 

 
0.00 

 
1,168,010.64 

 
1,372,016.67 

 
1,194,036.23 

230 2420989 Έξοδα για λοιπές 

υπηρεσίες 
 

23,621.18 
 

0.00 
 

310,124.00 
 

0.00 

230 3120989 Λοιπά μηχανήματα και 
εξοπλισμός 

 
568,494.85 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

230 3170105 Λοιπές υποδομές υπό 
κατασκευή 

 
589,357.90 

 
0.00 

 
0.00 

 
24,462.50 

255 2120101001 Βασικός μισθός ενιαίου 
μισθολογίου (μόνιμοι 
και ΙΔΑΧ) 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
44,323.76 

255 2130102001 Αμοιβές προσωπικού 
με σχέση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου 

(ΙΔΟΧ) γενικά 
(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

 
 
 
 
 

 
831,069.13 

 
 
 
 
 

 
929,608.12 

 
 
 
 
 

 
1,333,197.01 

 
 
 
 
 

 
671,299.80 

255 2190301002 Εργοδοτικές εισφορές 
υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 
τακτικών αποδοχών 
προσωπικού με σχέση 

 

 
206,391.38 

 

 
206,939.75 

 

 
341,670.75 

 

 
152,159.55 

ΑΔΑ: 9ΝΛ1ΩΛ7-Ω9Δ



 εργασίας ιδιωτικού 

δικαίου ορισμένου 
χρόνου 
(ΙΔΟΧ) γενικά 

(συμπεριλαμβάνεται 
και το εποχικό 
προσωπικό) 

    

255 2190301006 Εργοδοτικές εισφορές 

υπέρ e-ΕΦΚΑ επί 
τακτικών αποδοχών 

προσωπικού μερικής 
απασχόλησης 

 
 

 
3,671.16 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

 
 

 
0.00 

255 2410101 Γραφική ύλη  
2,000.00 

 
0.00 

 
6,500.00 

 
0.00 

255 2410105 Είδη καθαριότητας  
1,000.00 

 
0.00 

 
700.00 

 
0.00 

255 2410111 Κλινοστρωμνές  
2,000.00 

 
0.00 

 
700.00 

 
0.00 

255 2410115 Καύσιμα θέρμανσης  
4,016.24 

 
6,659.05 

 
6,659.05 

 
56,999.08 

255 2410116 Καύσιμα για λοιπούς 
σκοπούς 

 
4,000.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

255 2410118 Βιβλία, περιοδικά και 

εφημερίδες 
 

0.00 
 

0.00 
 

6,000.00 
 

0.00 

255 2420101 Έξοδα σταθερής 
τηλεφωνίας 

 
12,500.00 

 
4,815.69 

 
26,775.60 

 
4,404.79 

255 2420103 Έξοδα ταχυδρομικών 

υπηρεσιών 
 

800.00 
 

0.00 
 

800.00 
 

0.00 

255 2420201 Έξοδα ηλεκτρικού 
ρεύματος 

 
4,500.00 

 
0.00 

 
4,500.00 

 
0.00 

255 2420204 Έξοδα ύδρευσης και 
άρδευσης 

 
0.00 

 
0.00 

 
1,800.00 

 
0.00 

255 2420205 Έξοδα υπηρεσιών 
καθαριότητας 

 
500.00 

 
0.00 

 
500.00 

 
0.00 

255 2420301 Αμοιβές και έξοδα 
συντήρησης και 
επισκευής κτιρίων και 
έργων υποδομών 

 

 
56,000.00 

 

 
0.00 

 

 
1,200.00 

 

 
0.00 

255 2420905 Έξοδα για εκτυπώσεις, 
εκδόσεις και 
δημοσιεύσεις 

 
9,500.00 

 
0.00 

 
900.00 

 
0.00 

255 2420906 Έξοδα προβολής, 
διαφήμισης και 
δημόσιων σχέσεων 

 
2,000.00 

 
0.00 

 
2,300.00 

 
0.00 

255 2420908 Έξοδα για πολιτιστικές, 

ψυχαγωγικές, 
αθλητικές και 
κοινωνικές υπηρεσίες 
και δραστηριότητες 

 
 

 
17,697.93 

 
 

 
37,047.48 

 
 

 
60,290.56 

 
 

 
447,269.82 

255 2420909 Έξοδα για εκπαίδευση 
και επιμόρφωση 

 
1,000.00 

 
0.00 

 
1,000.00 

 
0.00 

255 2420912 Έξοδα για υπηρεσίες 
φύλαξης 

 
3,000.00 

 
0.00 

 
2,000.00 

 
0.00 

255 2420989 Έξοδα για λοιπές 
υπηρεσίες 

 
10,000.00 

 
8,316.25 

 
51,723.16 

 
88,801.81 

255 2440101 Μισθώματα κτιρίων  
71,000.00 

 
4,656.00 

 
63,656.00 

 
4,656.00 

255 2440989 Λοιπά μισθώματα  
10,400.00 

 
5,278.68 

 
21,600.00 

 
0.00 

255 3120289 Λοιπά μεταφορικά 

μέσα 
 

15,000.00 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 

255 3120301 Ηλεκτρονικοί 

υπολογιστές και 

συναφής εξοπλισμός 

 
12,700.00 

 
0.00 

 
18,200.00 

 
0.00 

255 3120989 Λοιπά μηχανήματα και 
εξοπλισμός 

 
292,854.48 

 
0.00 

 
578,268.30 

 
0.00 

255 3170103 Λοιπά κτίρια υπό 
κατασκευή 

 
203,908.82 

 
41,580.15 

 
336,248.82 

 
109,555.10 

255 3170105 Λοιπές υποδομές υπό 
κατασκευή 

 
0.00 

 
57,986.12 

 
740,680.84 

 
146,800.81 

270 2420301 Αμοιβές και έξοδα 

συντήρησης και 

επισκευής κτιρίων και 
έργων υποδομών 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
1,000.00 

 

 
0.00 

270 3120989 Λοιπά μηχανήματα και 
εξοπλισμός 

 
0.00 

 
862,965.60 

 
862,965.60 

 
0.00 
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270 3170103 Λοιπά κτίρια υπό 

κατασκευή 
 

1,000,000.00 
 

0.00 
 

42,514.45 
 

0.00 

290 2420989 Έξοδα για λοιπές 
υπηρεσίες 

 
0.00 

 
22,320.00 

 
37,200.00 

 
0.00 

310 2420301 Αμοιβές και έξοδα 
συντήρησης και 

επισκευής κτιρίων και 
έργων υποδομών 

 

 
169,037.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

 

 
0.00 

310 3120301 Ηλεκτρονικοί 

υπολογιστές και 

συναφής εξοπλισμός 

 
33,948.79 

 
0.00 

 
33,948.79 

 
12,152.00 

330 2420301 Αμοιβές και έξοδα 
συντήρησης και 
επισκευής κτιρίων και 
έργων υποδομών 

 

 
1,667,292.95 

 

 
195,672.31 

 

 
1,862,965.26 

 

 
136,360.32 

330 2420389 Λοιπές αμοιβές και 

έξοδα συντηρήσεων 

και επισκευών 

 
0.00 

 
148,607.95 

 
750,255.95 

 
0.00 

330 3120989 Λοιπά μηχανήματα και 
εξοπλισμός 

 
266,792.00 

 
0.00 

 
266,792.00 

 
0.00 

335 2420389 Λοιπές αμοιβές και 

έξοδα συντηρήσεων 

και επισκευών 

 
601,648.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

430 2420989 Έξοδα για λοιπές 

υπηρεσίες 
 

58,900.00 
 

0.00 
 

58,900.00 
 

73,780.00 

430 3170105 Λοιπές υποδομές υπό 

κατασκευή 
 

181,733.93 
 

0.00 
 

255,941.25 
 

0.00 

435 2420389 Λοιπές αμοιβές και 

έξοδα συντηρήσεων 

και επισκευών 

 
406,242.55 

 
0.00 

 
464,432.21 

 
0.00 

435 2420928 Έξοδα μελετών 
τεχνικών έργων 

 
12,400.00 

 
0.00 

 
12,400.00 

 
0.00 

500 2420989 Έξοδα για λοιπές 

υπηρεσίες 
 

16,070.40 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 

515 2420906 Έξοδα προβολής, 
διαφήμισης και 
δημόσιων σχέσεων 

 
12,400.00 

 
0.00 

 
12,400.00 

 
0.00 

515 2420989 Έξοδα για λοιπές 
υπηρεσίες 

 
116,808.00 

 
0.00 

 
119,040.00 

 
0.00 

530 2650189 Τόκοι λοιπών 
μακροπρόθεσμων 
δανείων εσωτερικού 

 
409,356.34 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

530 5420189 Λοιπά μακροπρόθεσμα 

δάνεια εσωτερικού 
 

534,504.96 
 

0.00 
 

0.00 
 

0.00 

570 3170103 Λοιπά κτίρια υπό 

κατασκευή 
 

4,276,024.20 
 

3,820,892.80 
 

7,821,173.61 
 

2,351,084.93 

590 2420989 Έξοδα για λοιπές 

υπηρεσίες 
 

1,984.00 
 

584,845.40 
 

602,899.80 
 

320,776.57 

ΣΥΝΟΛΑ 76,695,421.99 44,941,009.67 85,509,713.46 36,632,201.64 

 

 
2. Πίνακας Πολυετούς Δημοσιονομικού Προγραμματισμού (Π.Δ.Π.) της περιόδου 2026 – 2029 

(Συνοπτικός Προϋπολογισμός) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΔΑ: 9ΝΛ1ΩΛ7-Ω9Δ



ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ - Πίνακας α1: Έσοδα - Δαπάνες ΟΤΑ κατά μείζονα κατηγορία (Τακτικός προϋπολογισμός και ΠΔΕ, ΤΑΑ &λοιπά εργαλεία)

2024 2025 2026 2027 2028 2029

α/α Μείζονες Κατηγορίες Περιγραφή  Πραγματοποιήσεις 

 Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους 

 Προβλέψεις  Προβλέψεις  Προβλέψεις  Προβλέψεις 

Α Έσοδα μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (1+2+3+4+5+6+7+8)        30.072.701          33.801.127          40.051.365          37.328.158          37.328.158          37.328.158   

1 11 Φόροι                   10.078.921                     11.313.825                     11.681.827                     11.685.627                     11.685.627                     11.685.627   

111 Φόροι επί αγαθών και υπηρεσιών                         125.695                           319.776                           319.776                           319.776                           319.776                           319.776   

113 Τακτικοί φόροι ακίνητης περιουσίας                     9.383.009                     10.167.840                     10.790.509                     10.790.509                     10.790.509                     10.790.509   

2 12 Κοινωνικές εισφορές                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

3 13 Μεταβιβάσεις                   17.040.227                     19.264.300                     25.228.919                     22.505.713                     22.505.713                     22.505.713   

13101 Μεταβιβάσεις από την Κεντρική Διοίκηση                   12.571.963                     13.131.441                     12.526.651                     12.526.651                     12.526.651                     12.526.651   

13401 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από την Κεντρική Διοίκηση                     3.639.904                       5.788.578                       9.035.200                       9.035.200                       9.035.200                       9.035.200   

13104 Μεταβιβάσεις από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

13404 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

13502 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από την ΕΕ πλην κοινοτικών ταμείων                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

4 14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών                         694.043                           865.580                           709.525                           698.216                           698.216                           698.216   

5 15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα                     2.253.271                       2.334.971                       2.416.967                       2.424.476                       2.424.476                       2.424.476   

151 Τόκοι                         765.021                           726.194                           726.194                           726.194                           726.194                           726.194   

1540101 Πρόσοδος Κοινού Κεφαλαίου της Τράπεζας της Ελλάδος                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

6 31 Πωλήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων                             6.238                             22.451                             14.126                             14.126                             14.126                             14.126   

7 32 Πωλήσεις Αποθεμάτων                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

8 33 Πωλήσεις Τιμαλφών                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

Β Δαπάνες μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (9+10+11+12+13+14+15+16+17+18+19)        31.616.609          39.804.969          70.723.452          41.214.956          41.214.956          41.214.956   

9 21 Παροχές σε εργαζόμενους                   10.915.186                     12.093.476                     16.176.713                     16.933.492                     17.728.110                     18.562.459   

21101+21201+21301 Τακτικές αποδοχές                     8.791.011                       9.729.851                     12.191.317                     12.759.329                     13.355.742                     13.981.976   

21101 Τακτικές αποδοχές αιρετών και οργάνων διοίκησης                         362.501                           396.754                           402.528                           422.654                           443.787                           465.976   

21201 Τακτικές αποδοχές τακτικών υπαλλήλων                     6.242.831                       6.245.310                       7.150.080                       7.507.584                       7.882.963                       8.277.111   

21301 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου                     2.185.679                       3.087.786                       4.638.709                       4.829.091                       5.028.992                       5.238.888   

21102+21202+21302 Πρόσθετες αποδοχές                         227.261                           254.826                           476.870                           500.714                           525.750                           552.037   

21102 Πρόσθετες αποδοχές αιρετών και οργάνων διοίκησης                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

21202 Πρόσθετες αποδοχές τακτικών υπαλλήλων                         222.068                           230.629                           414.090                           434.795                           456.535                           479.361   

21302 Πρόσθετες αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου                             5.192                             24.197                             62.780                             65.919                             69.215                             72.676   

219 Εργοδοτικές εισφορές                     1.895.730                       2.067.815                       2.698.616                       2.823.044                       2.953.693                       3.090.874   

10 22 Κοινωνικές παροχές                         234.030                           709.740                       1.468.058                           400.000                           200.000                           200.000   

11 23 Μεταβιβάσεις                     3.971.969                       3.937.208                       3.715.600                       3.715.600                       3.715.600                       3.715.600   

23104 Μεταβιβάσεις σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)                     3.332.936                       3.431.289                       2.953.752                       2.953.752                       2.953.752                       2.953.752   

2310881 Απόδοση τέλους ταφής                                    -                                        -                             349.266                           349.266                           349.266                           349.266   

12 24 Αγαθά και υπηρεσίες                   10.830.861                     12.252.180                     27.880.521                       8.321.619                       7.727.001                       6.892.652   

241 Αγορές αναλωσίμων                     1.018.617                       1.579.184                       3.120.146                       1.120.146                       1.120.146                       1.120.146   

242 Αμοιβές για υπηρεσίες                     9.293.093                     10.093.966                     23.929.445                       6.370.542                       5.775.924                       4.941.575   

244 Μισθώματα                         306.035                           375.807                           570.741                           570.741                           570.741                           570.741   

13 25 Επιδοτήσεις                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

14 26 Τόκοι                         250.352                       1.180.906                           527.020                           527.020                           527.020                           527.020   

15 27 Λοιπές δαπάνες                         266.122                           659.015                           341.105                           341.105                           341.105                           341.105   

16 29 Πιστώσεις υπό κατανομή                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

17 31 Αγορές παγίων περιουσιακών στοιχείων                     5.148.090                       8.972.442                     20.614.435                     10.976.120                     10.976.120                     10.976.120   

18 32 Αγορές Αποθεμάτων                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

19 33 Αγορές Τιμαλφών                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

Γ Ισοζύγιο (Α-Β) -                  1.543.908   -                  6.003.842   -                30.672.088   -                  3.886.798   -                  3.886.798   -                  3.886.798   

Δ Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων προς φορείς εκτός ΓΚ -        1.557.962             1.436.982             4.067.645   

Ε Καταπτώσεις εγγυήσεων (13901)                          -                              -     

ΣΤ Δημοσιονομικό αποτέλεσμα (Γ+Δ+Ε) -        3.101.870   -        4.566.860   -      26.604.443   -        3.886.798   -        3.886.798   -        3.886.798   

Ζ Έσοδα χρηματοοικονομικών συναλλαγών (20+21+22+23+24+25+26)           7.080.326             9.352.484             9.768.639             9.764.139             9.764.139             9.764.139   

20 43 Χρεωστικοί τίτλοι                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

21 44 Δάνεια                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

22 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

4540101 Κοινό Κεφάλαιο ΝΠΔΔ, Ασφαλιστικών Φορέων και λοιπών Φορέων Γενικής Κυβέρνησηςστην Τράπεζα της Ελλάδος                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

23 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις                         101.136                           100.551                             56.000                             51.500                             51.500                             51.500   

24 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις)                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

25 54 Δάνεια                     2.445.753                       4.228.622                       4.421.303                       4.421.303                       4.421.303                       4.421.303   

26 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις                     4.533.437                       5.023.311                       5.291.337                       5.291.337                       5.291.337                       5.291.337   

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ τρίτων                     4.533.437                       5.023.311                       5.291.337                       5.291.337                       5.291.337                       5.291.337   

Η Δαπάνες χρηματοοικονομικών συναλλαγών (27+28+29+30+31+32+33)           5.015.593             5.136.041             5.971.970             5.877.342             5.877.342             5.877.342   

27 43 Χρεωστικοί τίτλοι                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

28 44 Δάνεια                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

29 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων                         302.000                               2.000                               2.000                                      -                                        -                                        -     

4540101 Κοινό Κεφάλαιο ΝΠΔΔ, Ασφαλιστικών Φορέων και λοιπών Φορέων Γενικής Κυβέρνησης στην Τράπεζα της Ελλάδος                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

30 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις                           99.500                             99.500                             51.500                             51.500                             51.500                             51.500   

31 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις)                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -                                        -     

32 54 Δάνεια                           95.004                             59.835                           627.133                           534.505                           534.505                           534.505   

33 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις                     4.519.089                       4.974.706                       5.291.337                       5.291.337                       5.291.337                       5.291.337   

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ τρίτων                                    -                                        -                         5.291.337                       5.291.337                       5.291.337                       5.291.337   

Θ Γενικό Σύνολο Εσόδων (Α + Ζ)        37.153.027          43.153.611          49.820.004          47.092.298          47.092.298          47.092.298   

Ι Γενικό Σύνολο Δαπανών (Β + Η)        36.632.202          44.941.010          76.695.422          47.092.298          47.092.298          47.092.298   

Κ Ταμειακό Ισοζύγιο (Θ - Ι)              520.825   -        1.787.399   -      26.875.418                            -                              -                              -     

Πίνακας Α.  Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός ΓΚ

2024 2025 2026 2027 2028 2029

Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ Πραγματοποιήσεις

Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεω

ν έτους

Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις

1. ….......στην αρχή του έτους*               3.946.664                 5.504.626                 4.067.645   

2. ….......στο τέλος του έτους               5.504.626                 4.067.645                            -     

3. Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ (1-2) -             1.557.962                 1.436.982                 4.067.645   

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ την 31η/12 του προηγούμενου έτους.

Αυτόματος Πίνακας

(Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα.)

2024 2025 2026 2027 2028 2029

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  Πραγματοποιήσεις 

 Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους 

 Προβλέψεις  Προβλέψεις  Προβλέψεις  Προβλέψεις 

ΑΛΕ Έσοδα                   30.066.463                     33.778.675                     40.037.238                     37.314.032                     37.314.032                     37.314.032   

11 Φόροι                   10.078.921                     11.313.825                     11.681.827                     11.685.627                     11.685.627                     11.685.627   

Μεταβιβάσεις από τον Κρατικό Προϋπολογισμό                   16.211.867                     18.920.019                     21.561.852                     21.561.852                     21.561.852                     21.561.852   

13101+13401 α. Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό                   12.526.889                     13.487.056                     13.461.443                     13.461.443                     13.461.443                     13.461.443   

13101+13401 β. Μεταβιβάσεις από ΠΔΕ & ΤΑΑ                     3.684.978                       5.432.963                       8.100.409                       8.100.409                       8.100.409                       8.100.409   

151 Τόκοι                         765.021                           726.194                           726.194                           726.194                           726.194                           726.194   

12+13-13101-

13401+14+15-151
Λοιπά έσοδα

                    3.010.654                       2.818.637                       6.067.365                       3.340.359                       3.340.359                       3.340.359   

Έξοδα                   31.610.371                     39.782.517                     70.709.326                     41.200.829                     41.200.829                     41.200.829   

21 Παροχές σε εργαζόμενους                   10.915.186                     12.093.476                     16.176.713                     16.933.492                     17.728.110                     18.562.459   

26 Τόκοι                         250.352                       1.180.906                           527.020                           527.020                           527.020                           527.020   

23 Μεταβιβάσεις                     3.971.969                       3.937.208                       3.715.600                       3.715.600                       3.715.600                       3.715.600   

31 (αγορές μείον 

πωλήσεις)

Επενδυτικές δαπάνες

                    5.141.852                       8.949.991                     20.600.309                     10.961.994                     10.961.994                     10.961.994   

22+24+25+27+29+32 

(αγορές μείον 

πωλήσεις)+33 (αγορές 

μείον πωλήσεις) Λοιπές κατηγορίες εξόδων                   11.331.012                     13.620.936                     29.689.684                       9.062.724                       8.268.106                       7.433.757   

Ισοζύγιο -                  1.543.908   -                  6.003.842   -                30.672.088   -                  3.886.798   -                  3.886.798   -                  3.886.798   

Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (1-2) -                  1.557.962                       1.436.982                       4.067.645   

13901 Καταπτώσεις εγγυήσεων                                    -                                        -     

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ -                  3.101.870   -                  4.566.860   -                26.604.443   -                  3.886.798   -                  3.886.798   -                  3.886.798    

ΑΔΑ: 9ΝΛ1ΩΛ7-Ω9Δ



ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ - Πίνακας α1: Έσοδα - Δαπάνες ΟΤΑ κατά μείζονα κατηγορία (Τακτικός προϋπολογισμός και ΠΔΕ, ΤΑΑ &λοιπά εργαλεία)

2024 2025 2026 2027 2028 2029

α/α Μείζονες Κατηγορίες Περιγραφή  Πραγματοποιήσεις 

 Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους 

Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις

Α Έσοδα μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (1+2+3+4+5+6+7+8) 26.251.363       28.023.884       28.283.888       28.283.888       28.283.888       28.283.888       

1 11 Φόροι 10.078.921                11.313.825                11.681.827                11.685.627                11.685.627                11.685.627                

111 Φόροι επί αγαθών και υπηρεσιών 125.695                      319.776                      319.776                      319.776                      319.776                      319.776                      

113 Τακτικοί φόροι ακίνητης περιουσίας 9.383.009                  10.167.840                10.790.509                10.790.509                10.790.509                10.790.509                

2 12 Κοινωνικές εισφορές -                                -                                -                                -                                -                                -                                

3 13 Μεταβιβάσεις 13.218.889                13.487.056                13.461.443                13.461.443                13.461.443                13.461.443                

13101 Mεταβιβάσεις από την Κεντρική Διοίκηση 11.647.439                12.363.806                11.861.392                11.861.392                11.861.392                11.861.392                

13401 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από την Κεντρική Διοίκηση 879.450                      1.123.250                  1.600.051                  1.600.051                  1.600.051                  1.600.051                  

13104 Μεταβιβάσεις από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)

13404 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)

13502 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από την ΕΕ πλην κοινοτικών ταμείων

4 14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 694.043                      865.580                      709.525                      698.216                      698.216                      698.216                      

5 15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα 2.253.271                  2.334.971                  2.416.967                  2.424.476                  2.424.476                  2.424.476                  

151 Τόκοι 765.021                      726.194                      726.194                      726.194                      726.194                      726.194                      

1540101 Πρόσοδος Κοινού Κεφαλαίου της Τράπεζας της Ελλάδος

6 31 Πωλήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων 6.238                           22.451                        14.126                        14.126                        14.126                        14.126                        

7 32 Πωλήσεις Αποθεμάτων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

8 33 Πωλήσεις Τιμαλφών -                                -                                -                                -                                -                                -                                

Β Δαπάνες μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (9+10+11+12+13+14+15+16+17+18+19) 25.733.584       28.756.008       54.880.243       28.283.888       28.283.888       28.283.888       

9 21 Παροχές σε εργαζόμενους 10.047.403                10.956.928                15.135.581                15.892.360                16.686.978                17.521.327                

21101+21201+21301 Τακτικές αποδοχές 8.075.388                  8.800.243                  11.360.247                11.928.260                12.524.673                13.150.906                

21101 Τακτικές αποδοχές αιρετών και οργάνων διοίκησης 362.501                      396.754                      402.528                      422.654                      443.787                      465.976                      

21201 Τακτικές αποδοχές τακτικών υπαλλήλων 6.198.508                  6.245.310                  7.150.080                  7.507.584                  7.882.963                  8.277.111                  

21301 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου 1.514.379                  2.158.178                  3.807.640                  3.998.022                  4.197.923                  4.407.819                  

21102+21202+21302 Πρόσθετες αποδοχές 227.261                      254.826                      476.870                      500.714                      525.750                      552.037                      

21102 Πρόσθετες αποδοχές αιρετών και οργάνων διοίκησης -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21202 Πρόσθετες αποδοχές τακτικών υπαλλήλων 222.068                      230.629                      414.090                      434.795                      456.535                      479.361                      

21302 Πρόσθετες αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου 5.192                           24.197                        62.780                        65.919                        69.215                        72.676                        

219 Εργοδοτικές εισφορές 1.743.571                  1.860.876                  2.488.554                  2.612.981                  2.743.630                  2.880.812                  

10 22 Κοινωνικές παροχές 234.030                      709.740                      1.468.058                  400.000                      200.000                      200.000                      

11 23 Μεταβιβάσεις 3.971.969                  3.937.208                  3.715.600                  3.715.600                  3.715.600                  3.715.600                  

23104 Μεταβιβάσεις σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) 3.332.936                  3.431.289                  2.953.752                  2.953.752                  2.953.752                  2.953.752                  

2310881 Απόδοση τέλους ταφής -                                -                                349.266                      349.266                      349.266                      349.266                      

12 24 Αγαθά και υπηρεσίες 8.459.798                  9.884.683                  23.944.156                6.823.231                  6.228.613                  5.394.264                  

241 Αγορές αναλωσίμων 961.618                      1.572.525                  2.988.494                  988.494                      988.494                      988.494                      

242 Αμοιβές για υπηρεσίες 6.983.684                  7.743.062                  20.206.132                5.085.207                  4.490.589                  3.656.240                  

244 Μισθώματα 301.379                      365.872                      489.341                      489.341                      489.341                      489.341                      

13 25 Επιδοτήσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

14 26 Τόκοι 250.352                      1.180.906                  117.664                      117.664                      117.664                      117.664                      

15 27 Λοιπές δαπάνες 265.998                      413.048                      335.033                      335.033                      335.033                      335.033                      

16 29 Πιστώσεις υπό κατανομή -                                -                                -                                -                                -                                -                                

17 31 Αγορές παγίων περιουσιακών στοιχείων 2.504.035                  1.673.493                  10.164.151                1.000.000                  1.000.000                  1.000.000                  

18 32 Αγορές Αποθεμάτων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

19 33 Αγορές Τιμαλφών -                                -                                -                                -                                -                                -                                

Γ Ισοζύγιο (Α-Β) 517.779            732.124 -           26.596.355 -      -                      -                      -                      

Δ Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων προς φορείς εκτός ΓΚ 1.557.962 -        1.436.982         4.067.645         -                      -                      -                      

Ε Καταπτώσεις εγγυήσεων (13901) -                      -                      -                      -                      -                      -                      

ΣΤ Δημοσιονομικό αποτέλεσμα (Γ+Δ+Ε) 1.040.183 -        704.858            22.528.711 -      -                      -                      -                      

Ζ Έσοδα χρηματοοικονομικών συναλλαγών (20+21+22+23+24+25+26) 4.634.573         5.123.862         5.347.337         5.342.837         5.342.837         5.342.837         

20 43 Χρεωστικοί τίτλοι

21 44 Δάνεια

22 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων

4540101 Κοινό Κεφάλαιο ΝΠΔΔ, Ασφαλιστικών Φορέων και λοιπών Φορέων Γενικής Κυβέρνησης στην Τράπεζα της Ελλάδος

23 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 101.136                      100.551                      56.000                        51.500                        51.500                        51.500                        

24 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) -                                -                                -                                -                                -                                -                                

25 54 Δάνεια -                                -                                -                                -                                -                                -                                

26 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις 4.533.437                  5.023.311                  5.291.337                  5.291.337                  5.291.337                  5.291.337                  

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ τρίτων 4.533.437                  5.023.311                  5.291.337                  5.291.337                  5.291.337                  5.291.337                  

Η Δαπάνες χρηματοοικονομικών συναλλαγών (27+28+29+30+31+32+33) 5.015.593         5.136.041         5.437.465         5.342.837         5.342.837         5.342.837         

27 43 Χρεωστικοί τίτλοι -                                -                                -                                -                                -                                -                                

28 44 Δάνεια

29 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων 302.000                      2.000                           2.000                           -                                -                                -                                

4540101 Κοινό Κεφάλαιο ΝΠΔΔ, Ασφαλιστικών Φορέων και λοιπών Φορέων Γενικής Κυβέρνησης στην Τράπεζα της Ελλάδος -                                -                                -                                -                                -                                -                                

30 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 99.500                        99.500                        51.500                        51.500                        51.500                        51.500                        

31 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) -                                -                                -                                -                                -                                -                                

32 54 Δάνεια 95.004                        59.835                        92.628                        -                                -                                -                                

33 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις 4.519.089                  4.974.706                  5.291.337                  5.291.337                  5.291.337                  5.291.337                  

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ τρίτων 5.291.337                  5.291.337                  5.291.337                  5.291.337                  

Θ Γενικό Σύνολο Εσόδων (Α + Ζ) 30.885.935       33.147.746       33.631.225       33.626.725       33.626.725       33.626.725       

Ι Γενικό Σύνολο Δαπανών (Β + Η) 30.749.176       33.892.049       60.317.708       33.626.725       33.626.725       33.626.725       

Κ Ταμειακό Ισοζύγιο (Θ - Ι) 136.759            744.303 -           26.686.483 -      -                      -                      -                      

Πίνακας Α.  Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός ΓΚ

2024 2025 2026 2027 2028 2029

Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ

Πραγματοποιήσεις Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους

Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις

1. ….......στην αρχή του έτους* 3.946.664                    5.504.626                    4.067.645                    -                                 -                                 -                                 

2. ….......στο τέλος του έτους 5.504.626                    4.067.645                    

3. Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ (1-2) 1.557.962 -                   1.436.982                    4.067.645                    -                                 -                                 -                                 

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ την 31η/12 του προηγούμενου έτους.

Αυτόματος Πίνακας

(Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα.)

2024 2025 2026 2027 2028 2029

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
Πραγματοποιήσεις Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους

Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις

ΑΛΕ Έσοδα 26.245.125       28.001.432       28.269.762       28.269.762       28.269.762       28.269.762       

11 Φόροι 10.078.921       11.313.825       11.681.827       11.685.627       11.685.627       11.685.627       

Μεταβιβάσεις από τον Κρατικό Προϋπολογισμό 12.526.889       13.487.056       13.461.443       13.461.443       13.461.443       13.461.443       

13101+13401 α. Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό 12.526.889       13.487.056       13.461.443       13.461.443       13.461.443       13.461.443       

13101+13401 β. Μεταβιβάσεις από ΠΔΕ & ΤΑΑ

151 Τόκοι 765.021             726.194             726.194             726.194             726.194             726.194             

12+13-13101-13401+14+15-151Λοιπά έσοδα 2.874.293         2.474.357         2.400.297         2.396.497         2.396.497         2.396.497         

Έξοδα 25.727.346       28.733.557       54.866.117       28.269.762       28.269.762       28.269.762       

21 Παροχές σε  εργαζόμενους 10.047.403       10.956.928       15.135.581       15.892.360       16.686.978       17.521.327       

26 Τόκοι 250.352             1.180.906         117.664             117.664             117.664             117.664             

23 Μεταβιβάσεις 3.971.969         3.937.208         3.715.600         3.715.600         3.715.600         3.715.600         

31 (αγορές μείον πωλήσεις)Επενδυτικές δαπάνες 2.497.797         1.651.042         10.150.025       985.874             985.874             985.874             

22+24+25+27+29+32 (αγορές μείον πωλήσεις)+33 (αγορές μείον πωλήσεις)Λοιπές κατηγορίες εξόδων 8.959.826         11.007.472       25.747.247       7.558.264         6.763.646         5.929.297         

Ισοζύγιο 517.779            732.124 -           26.596.355 -      -                      -                      -                      

Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (1-2) 1.557.962 -        1.436.982         4.067.645         

13901 Καταπτώσεις εγγυήσεων -                      -                      

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 1.040.183 -        704.858            22.528.711 -      -                      -                      -                       

ΑΔΑ: 9ΝΛ1ΩΛ7-Ω9Δ



ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ - Πίνακας α1: Έσοδα - Δαπάνες ΟΤΑ κατά μείζονα κατηγορία (Τακτικός προϋπολογισμός και ΠΔΕ, ΤΑΑ &λοιπά εργαλεία)

2024 2025 2026 2027 2028 2029

α/α Μείζονες Κατηγορίες Περιγραφή  Πραγματοποιήσεις 

 Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους 

 Προβλέψεις  Προβλέψεις  Προβλέψεις  Προβλέψεις 

Α Έσοδα μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (1+2+3+4+5+6+7+8) 3.821.338         5.777.243         11.767.477       9.044.270         9.044.270         9.044.270         

1 11 Φόροι -                                -                                -                                -                                -                                -                                

111 Φόροι επί αγαθών και υπηρεσιών -                                -                                -                                -                                -                                -                                

113 Τακτικοί φόροι ακίνητης περιουσίας -                                -                                -                                -                                -                                -                                

2 12 Κοινωνικές εισφορές -                                -                                -                                -                                -                                -                                

3 13 Μεταβιβάσεις 3.821.338                  5.777.243                  11.767.477                9.044.270                  9.044.270                  9.044.270                  

13101 Μεταβιβάσεις από την Κεντρική Διοίκηση 924.524                      767.635                      665.260                      665.260                      665.260                      665.260                      

13401 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από την  Κεντρική Διοίκηση 2.760.454                  4.665.328                  7.435.149                  7.435.149                  7.435.149                  7.435.149                  

13104 Μεταβιβάσεις από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) -                                -                                -                                -                                -                                -                                

13404 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) -                                -                                -                                -                                -                                -                                

13502 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από την ΕΕ πλην κοινοτικών ταμείων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

4 14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών -                                -                                -                                -                                -                                -                                

5 15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα -                                -                                -                                -                                -                                -                                

151 Τόκοι -                                -                                -                                -                                -                                -                                

1540101 Πρόσοδος Κοινού Κεφαλαίου της Τράπεζας της Ελλάδος -                                -                                -                                -                                -                                -                                

6 31 Πωλήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

7 32 Πωλήσεις Αποθεμάτων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

8 33 Πωλήσεις Τιμαλφών -                                -                                -                                -                                -                                -                                

Β Δαπάνες μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (9+10+11+12+13+14+15+16+17+18+19) 5.883.025         11.048.961       15.843.209       12.931.068       12.931.068       12.931.068       

9 21 Παροχές σε εργαζόμενους 867.783                      1.136.548                  1.041.132                  1.041.132                  1.041.132                  1.041.132                  

21101+21201+21301 Τακτικές αποδοχές 715.624                      929.608                      831.069                      831.069                      831.069                      831.069                      

21101 Τακτικές αποδοχές αιρετών και οργάνων διοίκησης -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21201 Τακτικές αποδοχές τακτικών υπαλλήλων 44.324                        -                                -                                -                                -                                -                                

21301 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου 671.300                      929.608                      831.069                      831.069                      831.069                      831.069                      

21102+21202+21302 Πρόσθετες αποδοχές -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21102 Πρόσθετες αποδοχές αιρετών και οργάνων διοίκησης -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21202 Πρόσθετες αποδοχές τακτικών υπαλλήλων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21302 Πρόσθετες αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου -                                -                                -                                -                                -                                -                                

219 Εργοδοτικές εισφορές 152.160                      206.940                      210.063                      210.063                      210.063                      210.063                      

10 22 Κοινωνικές παροχές -                                -                                -                                -                                -                                -                                

11 23 Μεταβιβάσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

23104 Μεταβιβάσεις σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) -                                -                                -                                -                                -                                -                                

2310881 Απόδοση τέλους ταφής -                                -                                -                                -                                -                                -                                

12 24 Αγαθά και υπηρεσίες 2.371.063                  2.367.497                  3.936.366                  1.498.388                  1.498.388                  1.498.388                  

241 Αγορές αναλωσίμων 56.999                        6.659                           131.653                      131.653                      131.653                      131.653                      

242 Αμοιβές για υπηρεσίες 2.309.408                  2.350.903                  3.723.313                  1.285.335                  1.285.335                  1.285.335                  

244 Μισθώματα 4.656                           9.935                           81.400                        81.400                        81.400                        81.400                        

13 25 Επιδοτήσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

14 26 Τόκοι -                                -                                409.356                      409.356                      409.356                      409.356                      

15 27 Λοιπές δαπάνες 123                              245.967                      6.072                           6.072                           6.072                           6.072                           

16 29 Πιστώσεις υπό κατανομή -                                -                                -                                -                                -                                -                                

17 31 Αγορές παγίων περιουσιακών στοιχείων 2.644.055                  7.298.949                  10.450.284                9.976.120                  9.976.120                  9.976.120                  

18 32 Αγορές Αποθεμάτων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

19 33 Αγορές Τιμαλφών -                                -                                -                                -                                -                                -                                

Γ Ισοζύγιο (Α-Β) 2.061.687 -        5.271.718 -        4.075.733 -        3.886.798 -        3.886.798 -        3.886.798 -        

Δ Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων προς φορείς εκτός ΓΚ -                      -                      -                      -                      -                      -                      

Ε Καταπτώσεις εγγυήσεων (13901) -                      -                      -                      -                      -                      -                      

ΣΤ Δημοσιονομικό αποτέλεσμα (Γ+Δ+Ε) 2.061.687 -        5.271.718 -        4.075.733 -        3.886.798 -        3.886.798 -        3.886.798 -        

Ζ Έσοδα χρηματοοικονομικών συναλλαγών (20+21+22+23+24+25+26) 2.445.753         4.228.622         4.421.303         4.421.303         4.421.303         4.421.303         

20 43 Χρεωστικοί τίτλοι -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21 44 Δάνεια -                                -                                -                                -                                -                                -                                

22 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

4540101 Κοινό Κεφάλαιο ΝΠΔΔ, Ασφαλιστικών Φορέων και λοιπών Φορέων Γενικής Κυβέρνησης στην Τράπεζα της Ελλάδος -                                -                                -                                -                                -                                -                                

23 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

24 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) -                                -                                -                                -                                -                                -                                

25 54 Δάνεια 2.445.753                  4.228.622                  4.421.303                  4.421.303                  4.421.303                  4.421.303                  

26 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ τρίτων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

Η Δαπάνες χρηματοοικονομικών συναλλαγών (27+28+29+30+31+32+33) -                      -                      534.505            534.505            534.505            534.505            

27 43 Χρεωστικοί τίτλοι -                                -                                -                                -                                -                                -                                

28 44 Δάνεια -                                -                                -                                -                                -                                -                                

29 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

4540101 Κοινό Κεφάλαιο ΝΠΔΔ, Ασφαλιστικών Φορέων και λοιπών Φορέων Γενικής Κυβέρνησης στην Τράπεζα της Ελλάδος -                                -                                -                                -                                -                                -                                

30 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

31 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις) -                                -                                -                                -                                -                                -                                

32 54 Δάνεια -                                -                                534.505                      534.505                      534.505                      534.505                      

33 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ τρίτων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

Θ Γενικό Σύνολο Εσόδων (Α + Ζ) 6.267.092         10.005.865       16.188.779       13.465.573       13.465.573       13.465.573       

Ι Γενικό Σύνολο Δαπανών (Β + Η) 5.883.025         11.048.961       16.377.714       13.465.573       13.465.573       13.465.573       

Κ Ταμειακό Ισοζύγιο (Θ - Ι) 384.066            1.043.095 -        188.935 -           -                      -                      -                      

Πίνακας Α.  Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός ΓΚ

2024 2025 2026 2027 2028 2029

Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ

Πραγματοποιήσεις Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους

Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις

1. ….......στην αρχή του έτους* -                                 -                                 -                                 

2. ….......στο τέλος του έτους -                                 -                                 -                                 

3. Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ (1-2) -                                 -                                 -                                 

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ την 31η/12 του προηγούμενου έτους.

Αυτόματος Πίνακας

(Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα.)

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 2024 2025 2026 2027 2028 2029

Πραγματοποιήσεις Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους

Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις

ΑΛΕ Έσοδα 3.821.338         5.777.243         11.767.477       9.044.270         9.044.270         9.044.270         

11 Φόροι -                      -                      -                      -                      -                      -                      

Μεταβιβάσεις από τον Κρατικό Προϋπολογισμό 3.684.978         5.432.963         8.100.409         8.100.409         8.100.409         8.100.409         

13101+13401 α. Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό

13101+13401 β. Μεταβιβάσεις από ΠΔΕ & ΤΑΑ 3.684.978         5.432.963         8.100.409         8.100.409         8.100.409         8.100.409         

151 Τόκοι -                      -                      -                      -                      -                      -                      

12+13-13101-13401+14+15-151Λοιπά έσοδα 136.360             344.280             3.667.068         943.861             943.861             943.861             

Έξοδα 5.883.025         11.048.961       15.843.209       12.931.068       12.931.068       12.931.068       

21 Παροχές σε  εργαζόμενους 867.783             1.136.548         1.041.132         1.041.132         1.041.132         1.041.132         

26 Τόκοι -                      -                      409.356             409.356             409.356             409.356             

23 Μεταβιβάσεις -                      -                      -                      -                      -                      -                      

31 (αγορές μείον πωλήσεις)Επενδυτικές δαπάνες 2.644.055         7.298.949         10.450.284       9.976.120         9.976.120         9.976.120         

22+24+25+27+29+32 (αγορές μείον πωλήσεις)+33 (αγορές μείον πωλήσεις)Λοιπές κατηγορίες εξόδων 2.371.187         2.613.464         3.942.437         1.504.459         1.504.459         1.504.459         

Ισοζύγιο 2.061.687 -        5.271.718 -        4.075.733 -        3.886.798 -        3.886.798 -        3.886.798 -        

Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (1-2) -                      -                      -                      

13901 Καταπτώσεις εγγυήσεων -                      -                      

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 2.061.687 -        5.271.718 -        4.075.733 -        3.886.798 -        3.886.798 -        3.886.798 -        

ΑΔΑ: 9ΝΛ1ΩΛ7-Ω9Δ



 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ - Πίνακας α1: Έσοδα - Δαπάνες ΟΤΑ κατά μείζονα κατηγορία (Τακτικός προϋπολογισμός και ΠΔΕ, ΤΑΑ &λοιπά εργαλεία)
2024 2025 2026 2027 2028 2029

α/α Μείζονες Κατηγορίες Περιγραφή  Πραγματοποιήσεις 

 Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους 

Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις

Α Έσοδα μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (1+2+3+4+5+6+7+8) 50.050               106.607            1.621.100         1.621.100         1.621.100         1.621.100         

1 11 Φόροι

111 Φόροι επί αγαθών και υπηρεσιών

113 Τακτικοί φόροι ακίνητης περιουσίας

2 12 Κοινωνικές εισφορές

3 13 Μεταβιβάσεις 50.050                        106.607                      1.621.100                  1.621.100                  1.621.100                  1.621.100                  

13101 Μεταβιβάσεις από την Κεντρική Διοίκηση

13401 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από την Κεντρική Διοίκηση 50.050                        106.607                      1.621.100                  1.621.100                  1.621.100                  1.621.100                  

13104 Μεταβιβάσεις από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)

13404 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)

13502 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από την ΕΕ πλην κοινοτικών ταμείων

4 14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών

5 15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα -                                -                                -                                -                                -                                -                                

151 Τόκοι -                                -                                -                                -                                -                                -                                

1540101 Πρόσοδος Κοινού Κεφαλαίου της Τράπεζας της Ελλάδος -                                -                                -                                -                                -                                -                                

6 31 Πωλήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων

7 32 Πωλήσεις Αποθεμάτων

8 33 Πωλήσεις Τιμαλφών

Β Δαπάνες μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (9+10+11+12+13+14+15+16+17+18+19) 44.102               427.235            1.621.100         1.621.100         1.621.100         1.621.100         

9 21 Παροχές σε εργαζόμενους -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21101+21201+21301 Τακτικές αποδοχές -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21101 Τακτικές αποδοχές αιρετών και οργάνων διοίκησης -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21201 Τακτικές αποδοχές τακτικών υπαλλήλων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21301 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21102+21202+21302 Πρόσθετες αποδοχές -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21102 Πρόσθετες αποδοχές αιρετών και οργάνων διοίκησης -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21202 Πρόσθετες αποδοχές τακτικών υπαλλήλων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21302 Πρόσθετες αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου -                                -                                -                                -                                -                                -                                

219 Εργοδοτικές εισφορές -                                -                                -                                -                                -                                -                                

10 22 Κοινωνικές παροχές -                                -                                -                                -                                -                                -                                

11 23 Μεταβιβάσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

23104 Μεταβιβάσεις σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)

2310881 Απόδοση τέλους ταφής

12 24 Αγαθά και υπηρεσίες 43.979                        181.268                      360.403                      360.403                      360.403                      360.403                      

241 Αγορές αναλωσίμων -                                -                                25.300                        25.300                        25.300                        25.300                        

242 Αμοιβές για υπηρεσίες 43.979                        181.268                      335.103                      335.103                      335.103                      335.103                      

244 Μισθώματα -                                -                                -                                -                                -                                -                                

13 25 Επιδοτήσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

14 26 Τόκοι -                                -                                -                                -                                -                                -                                

15 27 Λοιπές δαπάνες 123                              245.967                      -                                

16 29 Πιστώσεις υπό κατανομή -                                -                                -                                

17 31 Αγορές παγίων περιουσιακών στοιχείων -                                -                                1.260.697                  1.260.697                  1.260.697                  1.260.697                  

18 32 Αγορές Αποθεμάτων -                                -                                -                                

19 33 Αγορές Τιμαλφών -                                -                                -                                -                                -                                -                                

Γ Ισοζύγιο (Α-Β) 5.948                 320.628 -           -                      -                      -                      -                      

Δ Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων προς φορείς εκτός ΓΚ -                      -                      -                      -                      -                      -                      

Ε Καταπτώσεις εγγυήσεων (13901) -                      -                      -                      -                      -                      -                      

ΣΤ Δημοσιονομικό αποτέλεσμα (Γ+Δ+Ε) 5.948                 320.628 -           -                      -                      -                      -                      

Ζ Έσοδα χρηματοοικονομικών συναλλαγών (20+21+22+23+24+25+26) -                      -                      -                      -                      -                      -                      

20 43 Χρεωστικοί τίτλοι

21 44 Δάνεια

22 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων

4540101 Κοινό Κεφάλαιο ΝΠΔΔ, Ασφαλιστικών Φορέων και λοιπών Φορέων Γενικής Κυβέρνησης στην Τράπεζα της Ελλάδος

23 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις

24 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις)

25 54 Δάνεια

26 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ τρίτων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

Η Δαπάνες χρηματοοικονομικών συναλλαγών (27+28+29+30+31+32+33) -                      -                      -                      -                      -                      -                      

27 43 Χρεωστικοί τίτλοι

28 44 Δάνεια

29 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων

4540101 Κοινό Κεφάλαιο ΝΠΔΔ, Ασφαλιστικών Φορέων και λοιπών Φορέων Γενικής Κυβέρνησης στην Τράπεζα της Ελλάδος

30 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις

31 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις)

32 54 Δάνεια

33 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ τρίτων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

Θ Γενικό Σύνολο Εσόδων (Α + Ζ) 50.050               106.607            1.621.100         1.621.100         1.621.100         1.621.100         

Ι Γενικό Σύνολο Δαπανών (Β + Η) 44.102               427.235            1.621.100         1.621.100         1.621.100         1.621.100         

Κ Ταμειακό Ισοζύγιο (Θ - Ι) 5.948                 320.628 -           -                      -                      -                      -                      

Πίνακας Α.  Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός ΓΚ

2024 2025 2026 2027 2028 2029

Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ

Πραγματοποιήσεις Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους

Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις

1. ….......στην αρχή του έτους* -                                 -                                 -                                 -                                 -                                 

2. ….......στο τέλος του έτους -                                 -                                 

3. Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ (1-2) -                                 -                                 -                                 -                                 -                                 -                                 

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ την 31η/12 του προηγούμενου έτους.

Αυτόματος Πίνακας

(Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα.)

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 2024 2025 2026 2027 2028 2029

Πραγματοποιήσεις Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους

Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις

ΑΛΕ Έσοδα 50.050               106.607            1.621.100         1.621.100         1.621.100         1.621.100         

11 Φόροι -                      -                      -                      -                      -                      -                      

Μεταβιβάσεις από τον Κρατικό Προϋπολογισμό 50.050               106.607             1.621.100         1.621.100         1.621.100         1.621.100         

13101+13401 α. Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό

13101+13401 β. Μεταβιβάσεις από ΠΔΕ & ΤΑΑ 50.050               106.607             1.621.100         1.621.100         1.621.100         1.621.100         

151 Τόκοι -                      -                      -                      -                      -                      -                      

12+13-13101-13401+14+15-151Λοιπά έσοδα -                      -                      -                      -                      -                      -                      

Έξοδα 44.102               427.235            1.621.100         1.621.100         1.621.100         1.621.100         

21 Παροχές σε  εργαζόμενους -                      -                      -                      -                      -                      -                      

26 Τόκοι -                      -                      -                      -                      -                      -                      

23 Μεταβιβάσεις -                      -                      -                      -                      -                      -                      

31 (αγορές μείον πωλήσεις)Επενδυτικές δαπάνες -                      -                      1.260.697         1.260.697         1.260.697         1.260.697         

22+24+25+27+29+32 (αγορές μείον πωλήσεις)+33 (αγορές μείον πωλήσεις)Λοιπές κατηγορίες εξόδων 44.102               427.235             360.403             360.403             360.403             360.403             

Ισοζύγιο 5.948                 320.628 -           -                      -                      -                      -                      

Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (1-2) -                      -                      -                      

13901 Καταπτώσεις εγγυήσεων -                      -                      

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 5.948                 320.628 -           -                      -                      -                      -                       

ΑΔΑ: 9ΝΛ1ΩΛ7-Ω9Δ



ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ - Πίνακας α1: Έσοδα - Δαπάνες ΟΤΑ κατά μείζονα κατηγορία (Τακτικός προϋπολογισμός και ΠΔΕ, ΤΑΑ &λοιπά εργαλεία)

2024 2025 2026 2027 2028 2029

α/α Μείζονες Κατηγορίες Περιγραφή  Πραγματοποιήσεις 

 Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους 

Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις

Α Έσοδα μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (1+2+3+4+5+6+7+8) 3.262.333         5.128.209         5.820.032         5.820.032         5.820.032         5.820.032         

1 11 Φόροι

111 Φόροι επί αγαθών και υπηρεσιών

113 Τακτικοί φόροι ακίνητης περιουσίας

2 12 Κοινωνικές εισφορές

3 13 Μεταβιβάσεις 3.262.333                  5.128.209                  5.820.032                  5.820.032                  5.820.032                  5.820.032                  

13101 Μεταβιβάσεις από την Κεντρική Διοίκηση 625.710                      767.635                      665.260                      665.260                      665.260                      665.260                      

13401 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από την Κεντρική Διοίκηση 2.636.623                  4.360.575                  5.154.772                  5.154.772                  5.154.772                  5.154.772                  

13104 Μεταβιβάσεις από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)

13404 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)

13502 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από την ΕΕ πλην κοινοτικών ταμείων

4 14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών

5 15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα

151 Τόκοι

1540101 Πρόσοδος Κοινού Κεφαλαίου της Τράπεζας της Ελλάδος

6 31 Πωλήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων

7 32 Πωλήσεις Αποθεμάτων

8 33 Πωλήσεις Τιμαλφών

Β Δαπάνες μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (9+10+11+12+13+14+15+16+17+18+19) 2.944.769         5.871.708         5.991.471         5.820.032         5.820.032         5.820.032         

9 21 Παροχές σε εργαζόμενους 867.783                      1.136.548                  1.041.132                  1.041.132                  1.041.132                  1.041.132                  

21101+21201+21301 Τακτικές αποδοχές 715.624                      929.608                      831.069                      831.069                      831.069                      831.069                      

21101 Τακτικές αποδοχές αιρετών και οργάνων διοίκησης -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21201 Τακτικές αποδοχές τακτικών υπαλλήλων 44.324                        -                                -                                -                                

21301 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου 671.300                      929.608                      831.069                      831.069                      831.069                      831.069                      

21102+21202+21302 Πρόσθετες αποδοχές -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21102 Πρόσθετες αποδοχές αιρετών και οργάνων διοίκησης -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21202 Πρόσθετες αποδοχές τακτικών υπαλλήλων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21302 Πρόσθετες αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου -                                -                                -                                -                                -                                -                                

219 Εργοδοτικές εισφορές 152.160                      206.940                      210.063                      210.063                      210.063                      210.063                      

10 22 Κοινωνικές παροχές -                                -                                -                                -                                -                                -                                

11 23 Μεταβιβάσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

23104 Μεταβιβάσεις σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) -                                -                                -                                -                                -                                -                                

2310881 Απόδοση τέλους ταφής -                                -                                -                                -                                -                                -                                

12 24 Αγαθά και υπηρεσίες 1.796.168                  1.257.104                  513.180                      513.180                      513.180                      513.180                      

241 Αγορές αναλωσίμων 56.999                        6.659                           106.353                      106.353                      106.353                      106.353                      

242 Αμοιβές για υπηρεσίες 1.734.513                  1.240.510                  325.427                      325.427                      325.427                      325.427                      

244 Μισθώματα 4.656                           9.935                           81.400                        81.400                        81.400                        81.400                        

13 25 Επιδοτήσεις

14 26 Τόκοι

15 27 Λοιπές δαπάνες -                                -                                6.072                           6.072                           6.072                           6.072                           

16 29 Πιστώσεις υπό κατανομή -                                -                                -                                -                                -                                -                                

17 31 Αγορές παγίων περιουσιακών στοιχείων 280.818                      3.478.056                  4.431.088                  4.259.649                  4.259.649                  4.259.649                  

18 32 Αγορές Αποθεμάτων

19 33 Αγορές Τιμαλφών

Γ Ισοζύγιο (Α-Β) 317.564            743.498 -           171.439 -           -                      -                      -                      

Δ Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων προς φορείς εκτός ΓΚ -                      -                      -                      -                      -                      -                      

Ε Καταπτώσεις εγγυήσεων (13901) -                      -                      -                      -                      -                      -                      

ΣΤ Δημοσιονομικό αποτέλεσμα (Γ+Δ+Ε) 317.564            743.498 -           171.439 -           -                      -                      -                      

Ζ Έσοδα χρηματοοικονομικών συναλλαγών (20+21+22+23+24+25+26) -                      -                      -                      -                      -                      -                      

20 43 Χρεωστικοί τίτλοι

21 44 Δάνεια

22 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων

4540101 Κοινό Κεφάλαιο ΝΠΔΔ, Ασφαλιστικών Φορέων και λοιπών Φορέων Γενικής Κυβέρνησης στην Τράπεζα της Ελλάδος

23 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις

24 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις)

25 54 Δάνεια

26 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ τρίτων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

Η Δαπάνες χρηματοοικονομικών συναλλαγών (27+28+29+30+31+32+33) -                      -                      -                      -                      -                      -                      

27 43 Χρεωστικοί τίτλοι

28 44 Δάνεια

29 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων

4540101 Κοινό Κεφάλαιο ΝΠΔΔ, Ασφαλιστικών Φορέων και λοιπών Φορέων Γενικής Κυβέρνησης στην Τράπεζα της Ελλάδος

30 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις

31 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις)

32 54 Δάνεια

33 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ τρίτων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

Θ Γενικό Σύνολο Εσόδων (Α + Ζ) 3.262.333         5.128.209         5.820.032         5.820.032         5.820.032         5.820.032         

Ι Γενικό Σύνολο Δαπανών (Β + Η) 2.944.769         5.871.708         5.991.471         5.820.032         5.820.032         5.820.032         

Κ Ταμειακό Ισοζύγιο (Θ - Ι) 317.564            743.498 -           171.439 -           -                      -                      -                      

Πίνακας Α.  Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός ΓΚ

2024 2025 2026 2027 2028 2029

Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ

Πραγματοποιήσεις Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους

Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις

1. ….......στην αρχή του έτους* -                                 -                                 -                                 -                                 -                                 

2. ….......στο τέλος του έτους

3. Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ (1-2) -                                 -                                 -                                 -                                 -                                 -                                 

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ την 31η/12 του προηγούμενου έτους.

Αυτόματος Πίνακας

(Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα.)

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 2024 2025 2026 2027 2028 2029

Πραγματοποιήσεις Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους

Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις

ΑΛΕ Έσοδα 3.262.333         5.128.209         5.820.032         5.820.032         5.820.032         5.820.032         

11 Φόροι -                      -                      -                      -                      -                      -                      

Μεταβιβάσεις από τον Κρατικό Προϋπολογισμό 3.262.333         5.128.209         5.820.032         5.820.032         5.820.032         5.820.032         

13101+13401 α. Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό

13101+13401 β. Μεταβιβάσεις από ΠΔΕ & ΤΑΑ 3.262.333         5.128.209         5.820.032         5.820.032         5.820.032         5.820.032         

151 Τόκοι -                      -                      -                      -                      -                      -                      

12+13-13101-13401+14+15-151Λοιπά έσοδα -                      0                         0                         0                         0                         0                         

Έξοδα 2.944.769         5.871.708         5.991.471         5.820.032         5.820.032         5.820.032         

21 Παροχές σε  εργαζόμενους 867.783             1.136.548         1.041.132         1.041.132         1.041.132         1.041.132         

26 Τόκοι -                      -                      -                      -                      -                      -                      

23 Μεταβιβάσεις -                      -                      -                      -                      -                      -                      

31 (αγορές μείον πωλήσεις)Επενδυτικές δαπάνες 280.818             3.478.056         4.431.088         4.259.649         4.259.649         4.259.649         

22+24+25+27+29+32 (αγορές μείον πωλήσεις)+33 (αγορές μείον πωλήσεις)Λοιπές κατηγορίες εξόδων 1.796.168         1.257.104         519.251             519.251             519.251             519.251             

Ισοζύγιο 317.564            743.498 -           171.439 -           -                      -                      -                      

Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (1-2) -                      -                      -                      

13901 Καταπτώσεις εγγυήσεων -                      -                      

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 317.564            743.498 -           171.439 -           -                      -                      -                       

ΑΔΑ: 9ΝΛ1ΩΛ7-Ω9Δ



ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ - Πίνακας α1: Έσοδα - Δαπάνες ΟΤΑ κατά μείζονα κατηγορία (Τακτικός προϋπολογισμός και ΠΔΕ, ΤΑΑ &λοιπά εργαλεία)

2024 2025 2026

α/α Μείζονες Κατηγορίες Περιγραφή  Πραγματοποιήσεις 

 Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους 

Προβλέψεις

Α Έσοδα μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (1+2+3+4+5+6+7+8) 136.360            344.280            2.723.206                                           

1 11 Φόροι

111 Φόροι επί αγαθών και υπηρεσιών

113 Τακτικοί φόροι ακίνητης περιουσίας

2 12 Κοινωνικές εισφορές

3 13 Μεταβιβάσεις 136.360                      344.280                      2.723.206                                                                

13101 Μεταβιβάσεις από την Κεντρική Διοίκηση -                                -                                

13401 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από την Κεντρική Διοίκηση -                                -                                

13104 Μεταβιβάσεις από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) -                                -                                

13404 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) -                                -                                

13502 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από την ΕΕ πλην κοινοτικών ταμείων -                                -                                

4 14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών

5 15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα

151 Τόκοι

1540101 Πρόσοδος Κοινού Κεφαλαίου της Τράπεζας της Ελλάδος

6 31 Πωλήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων

7 32 Πωλήσεις Αποθεμάτων

8 33 Πωλήσεις Τιμαλφών

Β Δαπάνες μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (9+10+11+12+13+14+15+16+17+18+19) 148.512            344.280            2.738.719                                           

9 21 Παροχές σε εργαζόμενους -                                -                                -                                                                              

21101+21201+21301 Τακτικές αποδοχές -                                -                                -                                                                              

21101 Τακτικές αποδοχές αιρετών και οργάνων διοίκησης -                                -                                -                                                                              

21201 Τακτικές αποδοχές τακτικών υπαλλήλων -                                -                                -                                                                              

21301 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου -                                -                                -                                                                              

21102+21202+21302 Πρόσθετες αποδοχές -                                -                                -                                                                              

21102 Πρόσθετες αποδοχές αιρετών και οργάνων διοίκησης -                                -                                -                                                                              

21202 Πρόσθετες αποδοχές τακτικών υπαλλήλων -                                -                                -                                                                              

21302 Πρόσθετες αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου -                                -                                -                                                                              

219 Εργοδοτικές εισφορές -                                -                                -                                                                              

10 22 Κοινωνικές παροχές -                                -                                -                                                                              

11 23 Μεταβιβάσεις -                                -                                -                                                                              

23104 Μεταβιβάσεις σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) -                                -                                -                                                                              

2310881 Απόδοση τέλους ταφής -                                -                                

12 24 Αγαθά και υπηρεσίες 136.360                      344.280                      2.437.978                                                                

241 Αγορές αναλωσίμων -                                -                                -                                                                              

242 Αμοιβές για υπηρεσίες 136.360                      344.280                      2.437.978                                                                

244 Μισθώματα -                                -                                

13 25 Επιδοτήσεις -                                -                                -                                                                              

14 26 Τόκοι -                                -                                -                                                                              

15 27 Λοιπές δαπάνες -                                -                                

16 29 Πιστώσεις υπό κατανομή -                                -                                

17 31 Αγορές παγίων περιουσιακών στοιχείων 12.152                        -                                300.741                                                                    

18 32 Αγορές Αποθεμάτων -                                -                                

19 33 Αγορές Τιμαλφών -                                -                                

Γ Ισοζύγιο (Α-Β) 12.152 -              -                      15.512 -                                                

Δ Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων προς φορείς εκτός ΓΚ -                      -                      -                                                         

Ε Καταπτώσεις εγγυήσεων (13901) -                      -                      -                                                         

ΣΤ Δημοσιονομικό αποτέλεσμα (Γ+Δ+Ε) 12.152 -              -                      15.512 -                                                

Ζ Έσοδα χρηματοοικονομικών συναλλαγών (20+21+22+23+24+25+26) -                      -                      -                                                         

20 43 Χρεωστικοί τίτλοι

21 44 Δάνεια

22 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων

4540101 Κοινό Κεφάλαιο ΝΠΔΔ, Ασφαλιστικών Φορέων και λοιπών Φορέων Γενικής Κυβέρνησης στην Τράπεζα της Ελλάδος

23 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις

24 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις)

25 54 Δάνεια

26 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις -                                -                                -                                                                              

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ τρίτων -                                -                                -                                                                              

Η Δαπάνες χρηματοοικονομικών συναλλαγών (27+28+29+30+31+32+33) -                      -                      -                                                         

27 43 Χρεωστικοί τίτλοι

28 44 Δάνεια

29 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων

4540101 Κοινό Κεφάλαιο ΝΠΔΔ, Ασφαλιστικών Φορέων και λοιπών Φορέων Γενικής Κυβέρνησης στην Τράπεζα της Ελλάδος

30 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις

31 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις)

32 54 Δάνεια

33 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις -                                -                                -                                                                              

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ τρίτων -                                -                                -                                                                              

Θ Γενικό Σύνολο Εσόδων (Α + Ζ) 136.360            344.280            2.723.206                                           

Ι Γενικό Σύνολο Δαπανών (Β + Η) 148.512            344.280            2.738.719                                           

Κ Ταμειακό Ισοζύγιο (Θ - Ι) 12.152 -              -                      15.512 -                                                

Πίνακας Α.  Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός ΓΚ

2024 2025 2026

Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ

Πραγματοποιήσεις Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους

Προβλέψεις

1. ….......στην αρχή του έτους* -                                 -                                                                               

2. ….......στο τέλος του έτους -                                                                               

3. Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ (1-2) -                                 -                                 -                                                                               

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ την 31η/12 του προηγούμενου έτους.

Αυτόματος Πίνακας

(Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα.)

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 2024 2025 2026

Πραγματοποιήσεις Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους

Προβλέψεις

ΑΛΕ Έσοδα 136.360            344.280            2.723.206                                           

11 Φόροι -                      -                      -                                                         

Μεταβιβάσεις από τον Κρατικό Προϋπολογισμό -                      -                      -                                                         

13101+13401 α. Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό

13101+13401 β. Μεταβιβάσεις από ΠΔΕ & ΤΑΑ -                      -                      -                                                         

151 Τόκοι -                      -                      -                                                         

12+13-13101-13401+14+15-151Λοιπά έσοδα 136.360             344.280             2.723.206                                            

Έξοδα 148.512            344.280            2.738.719                                           

21 Παροχές σε  εργαζόμενους -                      -                      -                                                         

26 Τόκοι -                      -                      -                                                         

23 Μεταβιβάσεις -                      -                      -                                                         

31 (αγορές μείον πωλήσεις)Επενδυτικές δαπάνες 12.152               -                      300.741                                               

22+24+25+27+29+32 (αγορές μείον πωλήσεις)+33 (αγορές μείον πωλήσεις)Λοιπές κατηγορίες εξόδων 136.360             344.280             2.437.978                                            

Ισοζύγιο 12.152 -              -                      15.512 -                                                

Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (1-2) -                      -                      -                                                         

13901 Καταπτώσεις εγγυήσεων -                      -                      

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 12.152 -              -                      15.512 -                                                 

ΑΔΑ: 9ΝΛ1ΩΛ7-Ω9Δ



ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ - Πίνακας α1: Έσοδα - Δαπάνες ΟΤΑ κατά μείζονα κατηγορία (Τακτικός προϋπολογισμός και ΠΔΕ, ΤΑΑ &λοιπά εργαλεία)

2024 2025 2026 2027 2028 2029

α/α Μείζονες Κατηγορίες Περιγραφή  Πραγματοποιήσεις 

 Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους 

Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις

Α Έσοδα μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (1+2+3+4+5+6+7+8) 73.780               198.147            659.276            659.276            659.276            659.276            

1 11 Φόροι

111 Φόροι επί αγαθών και υπηρεσιών

113 Τακτικοί φόροι ακίνητης περιουσίας

2 12 Κοινωνικές εισφορές

3 13 Μεταβιβάσεις 73.780                        198.147                      659.276                      659.276                      659.276                      659.276                      

13101 Μεταβιβάσεις από την Κεντρική Διοίκηση

13401 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από την Κεντρική Διοίκηση 73.780                        198.147                      659.276                      659.276                      659.276                      659.276                      

13104 Μεταβιβάσεις από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)

13404 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)

13502 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από την ΕΕ πλην κοινοτικών ταμείων

4 14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών

5 15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα

151 Τόκοι

1540101 Πρόσοδος Κοινού Κεφαλαίου της Τράπεζας της Ελλάδος

6 31 Πωλήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων

7 32 Πωλήσεις Αποθεμάτων

8 33 Πωλήσεις Τιμαλφών

Β Δαπάνες μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (9+10+11+12+13+14+15+16+17+18+19) 73.780               -                      659.276            659.276            659.276            659.276            

9 21 Παροχές σε εργαζόμενους -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21101+21201+21301 Τακτικές αποδοχές -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21101 Τακτικές αποδοχές αιρετών και οργάνων διοίκησης -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21201 Τακτικές αποδοχές τακτικών υπαλλήλων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21301 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21102+21202+21302 Πρόσθετες αποδοχές -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21102 Πρόσθετες αποδοχές αιρετών και οργάνων διοίκησης -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21202 Πρόσθετες αποδοχές τακτικών υπαλλήλων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21302 Πρόσθετες αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου -                                -                                -                                -                                -                                -                                

219 Εργοδοτικές εισφορές -                                -                                -                                -                                -                                -                                

10 22 Κοινωνικές παροχές -                                -                                -                                -                                -                                -                                

11 23 Μεταβιβάσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

23104 Μεταβιβάσεις σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) -                                -                                -                                -                                -                                -                                

2310881 Απόδοση τέλους ταφής -                                -                                -                                -                                -                                -                                

12 24 Αγαθά και υπηρεσίες 73.780                        -                                477.543                      477.543                      477.543                      477.543                      

241 Αγορές αναλωσίμων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

242 Αμοιβές για υπηρεσίες 73.780                        -                                477.543                      477.543                      477.543                      477.543                      

244 Μισθώματα -                                -                                -                                -                                -                                -                                

13 25 Επιδοτήσεις

14 26 Τόκοι

15 27 Λοιπές δαπάνες

16 29 Πιστώσεις υπό κατανομή

17 31 Αγορές παγίων περιουσιακών στοιχείων 181.734                      181.734                      181.734                      181.734                      

18 32 Αγορές Αποθεμάτων

19 33 Αγορές Τιμαλφών

Γ Ισοζύγιο (Α-Β) -                      198.147            -                      -                      -                      -                      

Δ Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων προς φορείς εκτός ΓΚ -                      -                      -                      -                      -                      -                      

Ε Καταπτώσεις εγγυήσεων (13901) -                      -                      -                      -                      -                      -                      

ΣΤ Δημοσιονομικό αποτέλεσμα (Γ+Δ+Ε) -                      198.147            -                      -                      -                      -                      

Ζ Έσοδα χρηματοοικονομικών συναλλαγών (20+21+22+23+24+25+26) -                      -                      -                      -                      -                      -                      

20 43 Χρεωστικοί τίτλοι

21 44 Δάνεια

22 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων

4540101 Κοινό Κεφάλαιο ΝΠΔΔ, Ασφαλιστικών Φορέων και λοιπών Φορέων Γενικής Κυβέρνησης στην Τράπεζα της Ελλάδος

23 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις

24 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις)

25 54 Δάνεια

26 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ τρίτων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

Η Δαπάνες χρηματοοικονομικών συναλλαγών (27+28+29+30+31+32+33) -                      -                      -                      -                      -                      -                      

27 43 Χρεωστικοί τίτλοι

28 44 Δάνεια

29 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων

4540101 Κοινό Κεφάλαιο ΝΠΔΔ, Ασφαλιστικών Φορέων και λοιπών Φορέων Γενικής Κυβέρνησης στην Τράπεζα της Ελλάδος

30 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις

31 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις)

32 54 Δάνεια

33 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ τρίτων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

Θ Γενικό Σύνολο Εσόδων (Α + Ζ) 73.780               198.147            659.276            659.276            659.276            659.276            

Ι Γενικό Σύνολο Δαπανών (Β + Η) 73.780               -                      659.276            659.276            659.276            659.276            

Κ Ταμειακό Ισοζύγιο (Θ - Ι) -                      198.147            -                      -                      -                      -                      

Πίνακας Α.  Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός ΓΚ

2024 2025 2026 2027 2028 2029

Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ

Πραγματοποιήσεις Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους

Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις

1. ….......στην αρχή του έτους* -                                 -                                 -                                 -                                 -                                 

2. ….......στο τέλος του έτους

3. Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ (1-2) -                                 -                                 -                                 -                                 -                                 -                                 

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ την 31η/12 του προηγούμενου έτους.

Αυτόματος Πίνακας

(Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα.)

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 2024 2025 2026 2027 2028 2029

Πραγματοποιήσεις Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους

Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις

ΑΛΕ Έσοδα 73.780               198.147            659.276            659.276            659.276            659.276            

11 Φόροι -                      -                      -                      -                      -                      -                      

Μεταβιβάσεις από τον Κρατικό Προϋπολογισμό 73.780               198.147             659.276             659.276             659.276             659.276             

13101+13401 α. Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό

13101+13401 β. Μεταβιβάσεις από ΠΔΕ & ΤΑΑ 73.780               198.147             659.276             659.276             659.276             659.276             

151 Τόκοι -                      -                      -                      -                      -                      -                      

12+13-13101-13401+14+15-151Λοιπά έσοδα -                      -                      -                      -                      -                      -                      

Έξοδα 73.780               -                      659.276            659.276            659.276            659.276            

21 Παροχές σε  εργαζόμενους -                      -                      -                      -                      -                      -                      

26 Τόκοι -                      -                      -                      -                      -                      -                      

23 Μεταβιβάσεις -                      -                      -                      -                      -                      -                      

31 (αγορές μείον πωλήσεις)Επενδυτικές δαπάνες -                      -                      181.734             181.734             181.734             181.734             

22+24+25+27+29+32 (αγορές μείον πωλήσεις)+33 (αγορές μείον πωλήσεις)Λοιπές κατηγορίες εξόδων 73.780               -                      477.543             477.543             477.543             477.543             

Ισοζύγιο -                      198.147            -                      -                      -                      -                      

Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (1-2) -                      -                      -                      

13901 Καταπτώσεις εγγυήσεων -                      -                      

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ -                      198.147            -                      -                      -                      -                       

ΑΔΑ: 9ΝΛ1ΩΛ7-Ω9Δ



ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ - Πίνακας α1: Έσοδα - Δαπάνες ΟΤΑ κατά μείζονα κατηγορία (Τακτικός προϋπολογισμός και ΠΔΕ, ΤΑΑ &λοιπά εργαλεία)

2024 2025 2026 2027 2028 2029

α/α Μείζονες Κατηγορίες Περιγραφή  Πραγματοποιήσεις 

 Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους 

Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις

Α Έσοδα μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (1+2+3+4+5+6+7+8) 298.814            -                      943.861            943.861            943.861            943.861            

1 11 Φόροι

111 Φόροι επί αγαθών και υπηρεσιών

113 Τακτικοί φόροι ακίνητης περιουσίας

2 12 Κοινωνικές εισφορές

3 13 Μεταβιβάσεις 298.814                      -                                943.861                      943.861                      943.861                      943.861                      

13101 Μεταβιβάσεις από την Κεντρική Διοίκηση 298.814                      -                                -                                

13401 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από την Κεντρική Διοίκηση

13104 Μεταβιβάσεις από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)

13404 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)

13502 Επιχορηγήσεις επενδύσεων από την ΕΕ πλην κοινοτικών ταμείων

4 14 Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών

5 15 Λοιπά τρέχοντα έσοδα

151 Τόκοι

1540101 Πρόσοδος Κοινού Κεφαλαίου της Τράπεζας της Ελλάδος

6 31 Πωλήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων

7 32 Πωλήσεις Αποθεμάτων

8 33 Πωλήσεις Τιμαλφών

Β Δαπάνες μη χρηματοοικονομικών συναλλαγών (9+10+11+12+13+14+15+16+17+18+19) 2.671.862         4.405.738         4.832.643         4.830.659         4.830.659         4.830.659         

9 21 Παροχές σε εργαζόμενους -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21101+21201+21301 Τακτικές αποδοχές -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21101 Τακτικές αποδοχές αιρετών και οργάνων διοίκησης -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21201 Τακτικές αποδοχές τακτικών υπαλλήλων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21301 Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21102+21202+21302 Πρόσθετες αποδοχές -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21102 Πρόσθετες αποδοχές αιρετών και οργάνων διοίκησης -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21202 Πρόσθετες αποδοχές τακτικών υπαλλήλων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

21302 Πρόσθετες αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου -                                -                                -                                -                                -                                -                                

219 Εργοδοτικές εισφορές -                                -                                -                                -                                -                                -                                

10 22 Κοινωνικές παροχές -                                -                                -                                -                                -                                -                                

11 23 Μεταβιβάσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

23104 Μεταβιβάσεις σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) -                                -                                -                                -                                -                                -                                

2310881 Απόδοση τέλους ταφής -                                -                                -                                -                                -                                -                                

12 24 Αγαθά και υπηρεσίες 320.777                      584.845                      147.262                      147.262                      147.262                      147.262                      

241 Αγορές αναλωσίμων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

242 Αμοιβές για υπηρεσίες 320.777                      584.845                      147.262                      147.262                      147.262                      147.262                      

244 Μισθώματα -                                -                                -                                -                                -                                -                                

13 25 Επιδοτήσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

14 26 Τόκοι -                                -                                409.356                      409.356                      409.356                      409.356                      

15 27 Λοιπές δαπάνες -                                -                                -                                -                                -                                -                                

16 29 Πιστώσεις υπό κατανομή -                                -                                -                                -                                -                                -                                

17 31 Αγορές παγίων περιουσιακών στοιχείων 2.351.085                  3.820.893                  4.276.024                  4.274.040                  4.274.040                  4.274.040                  

18 32 Αγορές Αποθεμάτων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

19 33 Αγορές Τιμαλφών -                                -                                -                                -                                -                                -                                

Γ Ισοζύγιο (Α-Β) 2.373.047 -        4.405.738 -        3.888.782 -        3.886.798 -        3.886.798 -        3.886.798 -        

Δ Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων προς φορείς εκτός ΓΚ -                      -                      -                      -                      -                      -                      

Ε Καταπτώσεις εγγυήσεων (13901) -                      -                      -                      -                      -                      -                      

ΣΤ Δημοσιονομικό αποτέλεσμα (Γ+Δ+Ε) 2.373.047 -        4.405.738 -        3.888.782 -        3.886.798 -        3.886.798 -        3.886.798 -        

Ζ Έσοδα χρηματοοικονομικών συναλλαγών (20+21+22+23+24+25+26) 2.445.753         4.228.622         4.421.303         4.421.303         4.421.303         4.421.303         

20 43 Χρεωστικοί τίτλοι

21 44 Δάνεια

22 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων

4540101 Κοινό Κεφάλαιο ΝΠΔΔ, Ασφαλιστικών Φορέων και λοιπών Φορέων Γενικής Κυβέρνησης στην Τράπεζα της Ελλάδος

23 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις

24 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις)

25 54 Δάνεια 2.445.753                  4.228.622                  4.421.303                  4.421.303                  4.421.303                  4.421.303                  

26 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ τρίτων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

Η Δαπάνες χρηματοοικονομικών συναλλαγών (27+28+29+30+31+32+33) -                      -                      534.505            534.505            534.505            534.505            

27 43 Χρεωστικοί τίτλοι

28 44 Δάνεια

29 45 Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών κεφαλαίων

4540101 Κοινό Κεφάλαιο ΝΠΔΔ, Ασφαλιστικών Φορέων και λοιπών Φορέων Γενικής Κυβέρνησης στην Τράπεζα της Ελλάδος

30 49 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις

31 53 Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις)

32 54 Δάνεια -                                -                                534.505                      534.505                      534.505                      534.505                      

33 59 Ληφθείσες προκαταβολές και λοιπές υποχρεώσεις -                                -                                -                                -                                -                                -                                

593 Υποχρεώσεις από εισπράξεις υπέρ τρίτων -                                -                                -                                -                                -                                -                                

Θ Γενικό Σύνολο Εσόδων (Α + Ζ) 2.744.568         4.228.622         5.365.164         5.365.164         5.365.164         5.365.164         

Ι Γενικό Σύνολο Δαπανών (Β + Η) 2.671.862         4.405.738         5.367.148         5.365.164         5.365.164         5.365.164         

Κ Ταμειακό Ισοζύγιο (Θ - Ι) 72.706               177.116 -           1.984 -                -                      -                      -                      

Πίνακας Α.  Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός ΓΚ

2024 2025 2026 2027 2028 2029

Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ

Πραγματοποιήσεις Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους

Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις

1. ….......στην αρχή του έτους* -                                 -                                 -                                 -                                 -                                 

2. ….......στο τέλος του έτους

3. Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ (1-2) -                                 -                                 -                                 -                                 -                                 -                                 

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός ΓΚ την 31η/12 του προηγούμενου έτους.

Αυτόματος Πίνακας

(Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα.)

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 2024 2025 2026 2027 2028 2029

Πραγματοποιήσεις Εκτιμήσεις 

πραγματοποιήσεων 

έτους

Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις Προβλέψεις

ΑΛΕ Έσοδα 298.814            -                      943.861            943.861            943.861            943.861            

11 Φόροι -                      -                      -                      -                      -                      -                      

Μεταβιβάσεις από τον Κρατικό Προϋπολογισμό 298.814             -                      -                      -                      -                      -                      

13101+13401 α. Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό

13101+13401 β. Μεταβιβάσεις από ΠΔΕ & ΤΑΑ 298.814             -                      -                      -                      -                      -                      

151 Τόκοι -                      -                      -                      -                      -                      -                      

12+13-13101-13401+14+15-151Λοιπά έσοδα -                      -                      943.861             943.861             943.861             943.861             

Έξοδα 2.671.862         4.405.738         4.832.643         4.830.659         4.830.659         4.830.659         

21 Παροχές σε  εργαζόμενους -                      -                      -                      -                      -                      -                      

26 Τόκοι -                      -                      409.356             409.356             409.356             409.356             

23 Μεταβιβάσεις -                      -                      -                      -                      -                      -                      

31 (αγορές μείον πωλήσεις)Επενδυτικές δαπάνες 2.351.085         3.820.893         4.276.024         4.274.040         4.274.040         4.274.040         

22+24+25+27+29+32 (αγορές μείον πωλήσεις)+33 (αγορές μείον πωλήσεις)Λοιπές κατηγορίες εξόδων 320.777             584.845             147.262             147.262             147.262             147.262             

Ισοζύγιο 2.373.047 -        4.405.738 -        3.888.782 -        3.886.798 -        3.886.798 -        3.886.798 -        

Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (1-2) -                      -                      -                      

13901 Καταπτώσεις εγγυήσεων -                      -                      

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 2.373.047 -        4.405.738 -        3.888.782 -        3.886.798 -        3.886.798 -        3.886.798 -        

ΑΔΑ: 9ΝΛ1ΩΛ7-Ω9Δ



 

3. Πίνακας Χρηματικών Διαθεσίμων κατά την 31η Δεκεμβρίου του 2025, με το οποίο 

καλύπτεται η διαφορά Εσόδων – Δαπανών 2026, βάσει της παρ.1 του άρθρου 1 της 

Κ.Υ.Α.41522/2025 (ΦΕΚ Β’ 4157) 
 

A/A ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΑ ΑΠΟ: ΠΟΣΟ 31.12.2025 

1 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ (ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ) 218,029.61 

2 ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 8,084.80 

3 ΤΕΛΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 3,378,457.98 

4 ΤΕΛΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΡΔΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 0.00 

5 ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ 22,507,212.99 

6 ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤΑ ΕΣΟΔΑ 763,632.71 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 26,875,418.09 

 
 

 

ΑΔΑ: 9ΝΛ1ΩΛ7-Ω9Δ
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